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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo 
de 2008.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/001809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Progre-
so y Democracia, al amparo del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente reformulación de la pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito sobre la contratación 
del Director de la Oficina Económica de la Presidencia del 
Gobierno por la Sociedad de Empresas de Obras Públicas 
de Ámbito Nacional (SEOPAN), a petición de la Mesa de 
la Cámara, respecto al núm. 184/001809 en su acuerdo 
001138 con fecha de salida del 14 de mayo de 2008.

El hasta fechas recientes Director de la Oficina Eco-
nómica de la Presidencia del Gobierno, don David Taguas, 
ha sido contratado por SEOPAN, entidad patronal de las 
empresas del sector de la construcción, con el cargo de 
presidente. El señor Taguas venía ocupando hasta su cese 
un alto cargo de la Administración Pública, con rango de 
Secretario de Estado, y formaba parte de la Comisión 
Delegada del Gobierno para Asuntos Económicos.

La Ley de Incompatibilidades, promulgada para 
garantizar el interés general en el ámbito de actuación 
del sector público y evitar así que éste sea utilizado en 
función de intereses estríctamente privados, establece 
para los altos cargos del Estado un período de dos años 
tras su cese en los cuales no pueden ser empleados o 
trabajar con empresas afectadas por las decisiones que 
aquellos hubieran tomado o en las que hubieran partici-
pado. Este principio general parece de aplicación, en 
sentido estricto, al caso de don David Taguas; y sin 
embargo el Gobierno no ha adoptado ninguna resolu-
ción al respecto. Por ello, esta Diputada pregunta:

1. ¿Ha solicitado el Gobierno informe o dictamen 
de los órganos competentes de la Administración Cen-
tral del Estado acerca de este asunto?

2.  En caso afirmativo, ¿puede el Gobierno dar 
conocimiento a esta Diputada de los términos en los 
cuales se han expresado dichos órganos?

3. Con independencia de la aplicación de la nor-
mativa sobre incompatibilidades, ¿considera el Presi-
dente del Gobierno razonable que quien ha ocupado un 
alto cargo en su gabinete, como Director de la Oficina 
Económica, una vez cesado pase sin solución de conti-
nuidad a ocupar un puesto directivo en una entidad 
patronal representativa de los intereses privados de las 
empresas del sector de la construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/002515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El 13 de julio de 2007 el Consejo de Ministros anunció 
una condonación de deuda a los países más pobres y 
endeudados del mundo, los incluidos dentro de la Iniciati-
va HIPC. Con ello el Gobierno dice cumplir con la dispo-
sición transitoria segunda de la Ley 38/2006, de 7 de 
diciembre, reguladora de la Gestión de la Deuda Externa 
de Deuda. Esta disposición obliga al Gobierno a presentar 
un plan para renegociar y, en su caso, cancelar la deuda 
soberana de los Países Altamente Endeudados (HIPC) con 
origen en los seguros de créditos a la exportación concedi-
dos por CESCE, así como la deuda FAD de dichos países 
contraída con anterioridad al 31 de diciembre de 2003, 
dentro del marco de los acuerdos del Club de París.

Sabemos que de los 41 países que han entrado en la 
iniciativa tan sólo 26 tienen deuda con el Estado espa-
ñol. Sin embargo el Gobierno tan sólo anuncia la 
ampliación de cancelación de la deuda de once países 
(Bolivia, Costa de Marfil, Ghana, Honduras, Maurita-
nia, Mozambique, Nicaragua, República Democrática 
del Congo, Senegal, Tanzania y Uganda). Por tanto, no 
entran en este anuncio del Consejo de Ministros los 15 
países restantes (Burkina Faso, Camerún, Chad, Etio-
pía, Guinea Bissau, Guinea Conakry, Haití, Madagas-
car, Malawi, Níger, República Popular del Congo, 
Somalia, Santo Tomé y Príncipe, Sudán y Togo).
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Las cancelaciones de deuda HIPC comprometidas 
por el Gobierno español conllevan una conversión de 
un 40% de la deuda cancelada, de manera que el 
Gobierno tan sólo cancela directamente el 60% del 
importe comprometido. Estas conversiones se harán sin 
que previamente se lleven a cabo auditorías integrales 
de la deuda a convertir, de manera que no se podrá 
garantizar que esta deuda no tenga un carácter ilegíti-
mo. Este punto es de especial importancia, ya que pode-
mos estar exigiendo a estos países que acaben pagando 
el 40% de unas deudas que pueden tener su origen en la 
compra de armamento u operaciones de dudoso carác-
ter beneficioso para el desarrollo integral de las pobla-
ciones de dichos países.

A pesar que el Gobierno anuncia cancelaciones de 
deuda continúa utilizando los instrumentos que gene-
ran nueva deuda sobre estos mismos países (deuda FAD 
y CESCE). Para citar un ejemplo, de los países «benefi-
ciados» por el anuncio del Consejo de Ministros, 
Mozambique, Nicaragua y Senegal han recibido nue-
vos créditos FAD en el año 2006.

¿Por qué motivos los 15 países señalados anteriormen-
te no han entrado en la cancelación de deuda? ¿Es que no 
tienen deuda comprometida entre el 20 de junio de 1999 y 
el 31 de diciembre de 2003 o existen otras causas?

¿El Gobierno va a asegurar que las conversiones de 
deuda no tengan un carácter ilegítimo? En caso afirma-
tivo, ¿qué medidas va a llevar a cabo?

Respecto a la concesión de créditos FAD y CESCE 
en el año 2006 a países beneficiados por el anuncio de 
cancelación, ¿cuál es la opinión del Gobierno ante esta 
medida aparentemente contradictoria?

¿Cómo va a afectar esta cancelación de deuda al 
cómputo global de recursos de Ayuda Oficial al Desa-
rrollo? ¿El Gobierno puede comprometerse a que no 
desminuya la AOD sobre estos países?

¿Cuál es la previsión para dar cumplimiento al 
resto de compromisos adoptados en la nueva Ley 
reguladora de la gestión de la deuda externa, concreta-
mente: aportar los objetos de los contratos que han 
generado la situación de endeudamiento, presentación 
de las leyes de reforma de los créditos FAD y de la 
CESCE, desvinculación de las conversiones de deuda 
y que no se contabilicen las cancelaciones de deuda 
como AOD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Estos días se celebra la fiesta de San Isidro, en 
Madrid, en la que tiene lugar una de las ferias taurinas 
más importantes. Actualmente se justifican las corri-
das de toros alegando que son una fiesta cultural y tra-
dicional de España. Pero no podemos olvidar que sean 
tradicionales o no implican un sufrimiento y una tor-
tura hacia estos animales hasta causarles la muerte.

¿Cree el Gobierno que las corridas de toros son una 
actividad digna de apoyo público? ¿Cree el Gobierno 
que la tradición puede justificar la tortura a ciertas espe-
cies de animales?

¿Qué diferencia encuentra el Gobierno entre las 
corridas de toros y las peleas de perros, de gallos u otras 
actividades tradicionales de tortura a animales actual-
mente prohibidas?

¿Qué subvenciones otorga directa o indirectamente 
la Administración General del Estado a los espectáculos 
que, como las corridas de toros, implican tortura hacia 
los animales? ¿Qué cantidad se otorga en cada caso?

¿La Administración General del Estado subvencio-
na a fundaciones, peñas o a algún otro organismo de 
promoción de los toros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a las actuaciones 
del Ministerio de Fomento en Galicia para la instala-
ción de guardarraíles de doble bionda.

Tras años de presión por parte de las organizaciones 
de motoristas, la necesidad de sustituir los guardarraí-
les de bionda simple ha sido asumida por todas las 
organizaciones políticas. Cada año estos «guardarraíles 
asesinos» provocan muchas muertes y amputaciones 
que podrían evitarse instalando protecciones dobles.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Cuantos kilómetros de guardarraíles de bionda 
simple se han sustituido en las carreteras de competen-
cia estatal en Galicia en los últimos años?

¿En qué tramos y puntos kilométricos concretos?
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¿Qué presupuesto ha invertido el Gobierno en este 
concepto en Galicia en los últimos años? ¿Y en España?

¿Cuantos tiene previsto sustituir el Gobierno en el 
presente año 2008 en Galicia? ¿En qué tramos y puntos 
kilométricos concretos?

¿Qué presupuesto va a destinar el Gobierno a este 
concepto en el presente 2008 en España? ¿Y en Galicia?

¿Puede confirmar el Gobierno que en las carreteras 
estatales de nueva construcción en Galicia no se están 
instalando o no se han instalado guardarraíles de bion-
da simple?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/002518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al proyecto de 
vía alternativa a la carretera N-550 entre Oroso y 
Padrón.

El Ministerio de Fomento publicó el pasado 27 de 
marzo en el BOE un anuncio de contratación para 
construir una alternativa gratuita para el tramo de la 
N-550 entre el sur de Sigueiro (Oroso) y el norte de 
Padrón.

Se trata de una obra necesaria, a la que se debería 
dar prioridad para estar en funcionamiento en el año 
2010, coincidiendo con el Año Xacobeo. La nueva 
infraestructura viaria permitiría resolver en parte una 
problemática común al trazado de la N-550 Tui-A 
Coruña: numerosas travesías de población e intersec-
ciones a lo largo de su recorrido que generan numero-
sos atascos y retenciones y un elevado riesgo para los 
peatones.

En el caso concreto del tramo comprendido entre 
Sigueiro y Padrón, alcanzó en el 2005 una intensidad 
media diaria de tránsito de 26.847 vehículos, el 11,5% de 
ellos pesados, lo cual equivale a un tráfico anual de 9,8 
millones de autos. Y, según señalan varias fuentes, la 
cifra de coches por jornada en la zona ya se encuentra 
actualmente en el entorno de los 30.000. En definitiva, 
una elevada y creciente intensidad de tráfico por un tramo 
de travesía urbana a la que hay que buscar una solución.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Cuáles son las características técnicas de la vía 
alternativa a la N-550 entre Sigueiro y Padrón?

¿Cuál es su situación administrativa actual?

¿Qué plazos prevé el Gobierno para esta infraestru-
tura? ¿Hay alguna fecha prevista para el inicio de las 
obras?

¿Existe una previsión del coste de esta infraestructu-
ra? Si es así, ¿a cuanto ascendería?

¿Por qué el Gobierno no decidió realizar la tramita-
ción por la vía de urgencia?

En todo caso, ¿es consciente el Gobierno de la necesi-
dad de agilizar los trámites para resolver la gran intensidad 
de tráfico que soporta la N-550 entre Oroso y Padrón?

¿Es consciente el Gobierno de coordinar este pro-
yecto con el de la circunvalación de Padrón?

¿No cree el Gobierno que si se realiza una correcta 
coordinación se podrían resolver los problemas que el 
tramo final del trazado de la circunvalación de Padrón 
va a provocar a los vecinos de A Ponte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/002519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Jorquera Caselas, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a necesidad de 
nuevas oficinas postales en la ciudad de Lugo.

La dotación de oficinas de Correos en la ciudad de 
Lugo resulta claramente insuficiente puesto que no 
garantiza la prestación de un servicio postal eficiente 
dadas las crecientes demandas de usuarios de este ser-
vicio.

La distribución actual de los puntos de atención al 
público en la ciudad no cubre las necesidades de toda la 
población que habita en la urbe. Existe una oficina en la 
zona centro, otra en el barrio da Milagrosa y otra en el 
edificio Multiusos de la Xunta, que sólo presta atención 
en horario de mañana y no realiza el servicio de recogi-
da de envíos certificados.

Las insuficiencias en este sentido afectan a la presta-
ción de un servicio postal en condiciones óptimas. Los 
ciudadanos tienen que soportar largas esperas para ser 
atendidos, y en el caso de las empresas que realizan envíos 
masivos se encuentran con problemas añadidos de mala 
accesibilidad además de las consiguientes esperas.

De hecho, los empresarios del polígono empresarial 
de O Ceao llevan tiempo reclamando la instalación de 
una oficina de Correos en el mismo parque empresarial.

La zona sur de la ciudad lucense también está desa-
tendida en este sentido. Sería muy oportuna la ubica-
ción de una oficina en esa zona para dar servicio a 
Augas Ferreas, Montirón y Acea de Olga. Se trata de un 
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barrio en expansión, con una población en aumento y 
donde también se encuentra la Universidad.

La dirección de Correos manifestó hace año y medio 
su intención de dotar a Correos de un nuevo edificio que 
acoja a los carteros rurales que llevan a cabo el reparto 
en el entorno circundante de Lugo y que actualmente 
están situados en el edificio anexo a la estación del tren, 
en el denominado pabellón postal. Sería muy oportuno 
que Correos decidiese construir el nuevo edificio en el 
polígono industrial de O Ceao, de ese modo se resolve-
rían varios problemas al mismo tiempo. La ubicación de 
las nuevas instalaciones en el polígono facilitaría la 
movilidad a los carteros rurales puesto que se trata de 
una zona de fácil acceso y bien comunicada. Al mismo 
tiempo, se podría aprovechar para abrir una nueva ofici-
na de atención al público que prestaría servicio al actual 
polígono industrial de Lugo y que también podría pres-
társelo a la mayor zona industrial de Lugo prevista para 
As Gándaras, colindante con O Ceao. Se trata de una 
propuesta que aportaría soluciones a varias demandas.

¿Cuáles son las previsiones de Correos de creación de 
más oficinas de atención al público en la ciudad de Lugo?

¿Estaría dispuesto Correos a abrir una nueva oficina 
postal en el polígono industrial de O Ceao en atención a la 
importante demanda de este servicio existente en la zona?

¿Cuál es la opinión de la Sociedad Estatal de construir 
el nuevo edificio para los carteros rurales precisamente en 
el parque empresarial de O Ceao? ¿No cree que de ese 
modo se podrían resolver varios problemas a la vez?

¿Comparte que se trata de una zona de fácil acceso y 
bien comunicada que facilitaría la movilidad de los car-
teros rurales?

Al mismo tiempo, ¿no sería una buena oportunidad 
para abrir en las mismas instalaciones una oficina de 
Correos en el polígono y así atender a la creciente demanda 
existente por la concentración de actividad empresarial?

¿Cuál es su disposición a abrir otra oficina de 
Correos en la zona sur de la ciudad lucense, donde se 
ubica la Universidad y con una población en expan-
sión? ¿No cree que así se cubrirían las carencias en el 
servicio postal de los barrios de Augas Férreas, Monti-
rón y Acea de Olga?

¿Está dispuesto Correos a atender estas solicitudes de 
dos nuevas oficinas de atención al público en Lugo, una 
para dar servicio a la zona norte y otra para la zona sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/002520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

Periódicamente se anuncian en la prensa ofertas de 
trabajo donde se demandan «becarios» para realizar 
diferentes actividades laborales, tanto a personas que 
no han acabado sus estudios de licenciatura como a los 
ya licenciados, sin que por parte de la empresa haya 
disposición de realizar un contrato laboral y satisfacer 
las pertinentes cuotas de Seguridad Social, por lo que el 
trabajador o trabajadora afectados no obtienen las 
coberturas y devengos sociales correspondientes.

Las empresas se amparan en la falta de control de la 
inspección laboral, y en la dejación administrativa ante 
el uso de esa figura alegal por la propia Administración.

Las prácticas laborales de los estudiantes en su 
mismo campo de estudios están reguladas en los conve-
nios entre los centros educativos y las empresas. Pero 
debieran perseguirse aquellas prácticas abusivas, sin 
contrato laboral, que se realizan por parte de estudian-
tes no conveniados, sin sujeción a su ámbito de estu-
dios, y a los licenciados. Por el contrario es pública la 
oferta de actividad laboral por parte de algunas empre-
sas, sin contrato laboral.

¿Qué planes tiene el Gobierno para lograr que la 
inspección laboral erradique las malas prácticas de 
algunas empresas (y de la propia Administración) que 
contratan a jóvenes trabajadores sin contrato laboral y 
sin darles de alta en la Seguridad Social bajo la fórmula 
alegal de «becas»?

¿Ha pensado el Gobierno realizar alguna campaña 
en los locales académicos y en los consejos escolares 
para aclarar que sólo son positivas aquellas prácticas 
laborales de los estudiantes en su mismo campo de 
estudios reguladas en los convenios entre los centros 
educativos y las empresas e informar de los procedi-
mientos para perseguir aquellas prácticas abusivas, sin 
contrato laboral, que se realizan por parte de estudian-
tes no conveniados, sin sujeción a su ámbito de estu-
dios, y a los licenciados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas sobre 
contaminación en la Ría de O Burgo, dirigidas al 
Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La Ría de O Burgo (A Coruña) se encuentra en un 
lamentable estado de contaminación debido a los vertidos 
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de aguas residuales sin depurar procedentes de los munici-
pios de A Coruña, Cambre, Culleredo y Oleiros. El área 
coruñesa, con más de 400.000 habitantes carece de sanea-
miento de aguas residuales, siendo éstas vertidas directa-
mente al mar, en la ría de O Burgo y en Bens, sin depura-
ción alguna y provocando graves consecuencias ambientales 
y económicas sobre la pesca, el marisqueo y el turismo. La 
alta contaminación, nueve veces superior a la autorizada 
para la extracción de moluscos, ha llevado a las autoridades 
competentes a declarar este espacio zona «C», habiéndose 
paralizado desde hace meses la actividad marisquera, de la 
que viven cientos de familias de la zona.

La Directiva 2000/60/CE establece un marco de 
actuación en el ámbito de la política de aguas dirigida a 
la protección de las aguas comunitarias, donde se reco-
ge la necesidad de desarrollar planes integrales de con-
trol y saneamiento de las aguas. Así mismo la Directiva 
91/271/CEE relativa al tratamiento de aguas residuales 
urbanas, establece que todas las aglomeraciones con 
más de 15.000 equivalentes habitante deben disponer, 
desde el pasado 31 de diciembre del 2000, de sistemas 
de colectores de aguas residuales urbanas. Sin embar-
go, los plazos para la ejecución de las obras de la esta-
ción depuradora de Bens se retrasan cada vez más, no 
estando prevista su finalización antes del 2010.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para garan-
tizar el cumplimiento de la legislación medioambiental 
española y europea y particularmente, para garantizar la 
correcta aplicación de la Directiva marco del agua y la 
Directiva relativa al tratamiento de aguas residuales?

¿Qué opinión merece al Gobierno la no aplicación 
por parte de la administración gallega de un plan de 
saneamiento integral de la ría?

¿Por qué, casi 8 años después del plazo marcado por 
la Directiva 91/271/CEE, A Coruña carece de estación 
depuradora de aguas?

¿Piensa el Gobierno tomar medidas para la inmedia-
ta interrupción de los vertidos incontrolados que se vie-
nen detectando, tanto de procedencia urbana como 
industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en Reglamento de la 
Cámara, el Grupo Parlamentario Esquerra Republica-
na-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, pre-
senta las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para las que se solicita respuesta escrita.

Próximamente se va a cumplir un año y medio de la 
entrada en vigor de la Ley de Promoción de la autono-
mía personal y de atención a las personas en situación 
de dependencia.

En el tiempo transcurrido la información suminis-
trada por la Administración General del Estado sobre la 
gestión de la misma ha sido tardía, escasa y en algunos 
aspectos contradictoria con las declaraciones públicas 
que han venido haciendo los responsables del entonces 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Por su parte la mayoría de las Comunidades Autó-
nomas tampoco han facilitado información suficiente y 
adecuada de su gestión.

Sin entrar a discutir de quién puede ser la responsa-
bilidad de estas carencias informativas, lo cierto es que 
la ciudadanía, las fuerzas sociales y las propias organi-
zaciones políticas se preguntan sobre la efectividad y el 
alcance de una ley que en el momento de su aprobación 
suscitó grandes expectativas.

Tan solo desde el pasado 5 de mayo se ha colgado 
en el portal del Sistema de Autonomía y Atención a la 
Dependencia algunos cuadros estadísticos, que aunque 
aportan información interesante, resultan muy insufi-
cientes, sobre todo para conocer un objetivo fundamen-
tal de la nueva Ley como es la ampliación de la cober-
tura publica de las demandas de atención a personas en 
situación de dependencia; dato éste que en la actualidad 
es desconocido.

De algunas informaciones obtenidas de profesiona-
les de los servicios sociales autonómicos, se puede con-
cluir que hasta la fecha se ha priorizado de manera 
generalizada la tramitación de reconocimientos de per-
sonas ya atendidas por los servicios sociales autonómi-
cos, básicamente usuarios de centros residenciales. Esta 
práctica, que puede ser mas fácil de gestionar y muy 
útil para incrementar las listas de reconocimientos, 
puede ser muy rentable para las administraciones auto-
nómicas, que así percibirían una cofinanciación estatal 
para unos usuarios que ya están atendiendo, pero no 
contribuyen en nada en el incremento de nuevos usua-
rios, que es de lo que en definitiva se trata.

Tampoco se han facilitado datos sobre tiempo medio 
de tramitación, cuestión ésta de evidente importancia, 
cuando está trascendiendo a los medios de comunica-
ción casos de solicitantes que han fallecido antes de 
que la administración haya contestado a su solicitud.

Así mismo no se ha facilitado información alguna 
sobre la posible litigiosidad que pudiera estar producien-
do en torno a las resoluciones administrativas, elemento 
sin duda relevante para conocer el grado de aceptación 
de los solicitantes y la efectiva realización de un derecho 
subjetivo, con posibilidad de reclamación legal.

La información contenida en los referidos cuadros 
estadísticos sobre el tipo de prestaciones reconocidas 
está prácticamente en blanco en la inmensa mayoría de 
las Comunidades Autónomas, lo que impide conocer 
aspectos cualitativos decisivos para evaluar la aplica-
ción del catalogo de servicios.
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Por todo ello se pide al gobierno que facilite a este 
grupo parlamentario la siguiente información, con la 
petición, además, de que a partir de ahora se incluya 
sistemáticamente en todas las informaciones mensuales 
que de la gestión de la ley se faciliten por el Ministerio 
de Educación, Política Social y Deportes:

1. ¿Cuál es el número de nuevos usuarios de algu-
na prestación o servicio del Sistema de autonomía y 
Atención a la dependencia, que en la fecha de entrada 
en vigor de la ley no dispusieran de ella? ¿Cuál es el 
número de esos nuevos usuarios desglosado por Comu-
nidades Autónomas?

2. ¿Cuál es el tiempo medio de tramitación de las 
solicitudes en cada Comunidad Autónoma diferencia-
das en los siguientes tramos?

• Desde la presentación hasta la valoración.
• Desde la valoración a la emisión del dictamen.
• Desde la emisión del dictamen a la resolución de 

la concesión o denegación de la solicitud.
• Desde la resolución en su caso hasta la fecha del 

acceso efectivo al servicio o prestación reconocida.

3. ¿Cuántas han sido las reclamaciones adminis-
trativas presentadas por solicitantes cuyas solicitudes 
no hayan sido aceptadas parcial o totalmente en las dis-
tintas Comunidades Autónomas?

4. ¿Qué tipo de prestaciones han sido reconocidas 
en cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito sobre las relaciones con el Reino de Marruecos.

Las visitas de Presidentes del Gobierno y Ministros 
de Asuntos Exteriores españoles a Marruecos no son 
infrecuentes. José María Aznar ya visitó Marruecos 
varias veces, e incluso bajo su mandato (a pesar de con-
flictos como el de Perejil), tropas marroquíes sirvieron 
en Bosnia-Herzzegovina bajo mando español, integra-
das en la fuerza SFOR de la OTAN (1996-2004), con 
base en Mostar.

El propio José Luis Rodríguez Zapatero visitó Rabat 
aún cuando era líder de la oposición en diciembre de 
2001. Al ser preguntado sobre el objetivo de su visita, 
José Luis Rodríguez Zapatero dijo: «voy a Marruecos 

con el espíritu de hacer todo lo posible en interés de 
España y este interés se defiende con el diálogo y la 
cooperación y nunca con el enfrentamiento».

Tras asumir el cargo de Presidente del Gobierno, 
tras las elecciones de 2004, el Presidente eligió Marrue-
cos como destino de su primera visita oficial al exterior, 
apenas un mes después de las elecciones, El propio 
ministro de Exteriores, Miguel Ángel Moratinos, ha 
visitado en varias ocasiones también Marruecos.

José Luis Rodríguez Zapatero visitó Ceuta y Melilla 
en enero de 2008, siendo la primera visita de un Jefe de 
Gobierno español desde la de Adolfo Suárez en 1980. La 
prensa marroquí dijo entonces que se trata de un «acto 
lamentable, inoportuno y provocador», un acto que «aten-
ta contra los sentimientos de los marroquíes», catalogan-
do a las ciudades autónomas como «ciudades marroquíes 
ocupadas por España». La prensa alhauí resaltó el hecho 
de que la visita de Zapatero «contradice la evolución que 
experimentan las relaciones hispano-marroquíes, marca-
das por la buena vecindad, la comprensión, el respeto 
mutuo y la cooperación en todos los ámbitos».

La visita de Sus Majestades los Reyes a las ciudades 
autónomas en noviembre de 2007 recibió igualmente 
todo tipo de críticas por parte de los medios instituciona-
les marroquíes, que una vez más cuestionaron la integri-
dad territorial de España con respecto a Ceuta y Melilla.

En abril de 2008, se nos anuncia que el Gobierno ha 
vuelto a elegir Rabat como destino de la primera visita 
exterior para la segunda legislatura de José Luis Rodrí-
guez Zapatero. Sin embargo hay algo que no funciona 
en la lógica del desarrollo de nuestra relación con el 
vecino del sur. Obviamente, algo falla en la comunica-
ción con Rabat. El acercamiento a Marruecos promovi-
do por el Gobierno del PSOE ha fracasado en el intento 
de hacer que nuestro vecino reconozca nuestra integri-
dad territorial. Y, tras tanta visita oficial, quizas hay que 
empezar a preguntarse cual es el verdadero interés del 
Gobierno del PSOE en esta cuestión.

En tales circunstancias se pregunta al Gobierno:

1. ¿Qué está haciendo el Gobierno para asegurar 
el respeto a la integridad territorial española con res-
pecto a Ceuta, Melilla, el Peñón de Vélez de la Gomera, 
el Peñón de Alhucemas y las islas Chafarinas (plazas de 
soberanía españolas en el norte de África)?

2. ¿Qué medidas prepara el Gobierno para respon-
der a Marruecos si Rabat no se compromete a recono-
cer la integridad territorial española con respecto a las 
plazas de soberanía españolas en el norte de África?

3. ¿Qué medidas prepara el Gobierno para presio-
nar a Marruecos hacia la consecución y celebración del 
referéndum de autodeterminación para el Sáhara Occi-
dental, auspiciado por la ONU y bloqueado hasta ahora 
por Marruecos?

4. ¿Qué medidas prepara el Gobierno para mostrar 
a Marruecos que la soberanía española sobre Ceuta y 
Melilla y las demás plazas de soberanía en el norte de 
África es irrenunciable?



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

99

5. ¿Está el Gobierno dispuesto a promover el reco-
nocimiento internacional de la independencia de la 
República Arabe Saharaui Democrática (reconocida 
legalmente por la Unión Africana) si Marruecos conti-
núa bloqueando el referéndum auspiciado por la ONU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

184/002524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito sobre las relaciones con Guinea Ecuatorial.

Guinea Ecutorial celebró elecciones municipales y 
parlamentarias el pasado 4 de mayo de 2008. En dichas 
elecciones se violaron ostensiblemente las premisas 
básicas para considerar dichos comicios como demo-
cráticos, libres e imparciales. Las violaciones de los 
Derechos Humanos siguen estando a la orden del día 
bajo el régimen de Teodoro Obiang.

Las autoridades gubernamentales de Guinea Ecua-
torial anunciaron el 9 de mayo que el partido del Presi-
dente Teodoro Obiang había conseguido «casi el 100% 
de los votos» en las 35 circunscripciones de las 36 en 
juego en el país.

La comisión de parlamentarios españoles (PSOE-
PP-CiU) que visitó Guinea Ecuatorial con motivo de los 
comicios el 4 de mayo emitió una declaración conjunta 
que considera que los comicios supusieron «un avance 
en el proceso de democratización iniciado en el país».

El Gobierno de José Luis Rodríguez Zapatero inició 
en la legislatura 2004-2008 un acercaminto al régimen 
de Teodoro Obiang con el objetivo público de apoyar un 
giro democratizador en esta antigua colonia española.

Guinea Ecuatorial es el tercer mayor productor de 
petróleo del África Subsahariana. Su renta per cápita en 
2008 convierte al país en el noveno más rico del mundo. 
Sin embargo, la realidad para la población guineano-
ecuatorial es muy diferente, siendo uno de los más 
pobres del planeta, según Naciones Unidas (con la posi-
ción 122, en un ranking de 177 países).

Los datos económicos y políticos actuales, así como 
los resultados de las últimas elecciones muestran que el 
acercamiento político al régimen de Obiang promovido 
por el gobierno Zapatero para promover la democracia 
ha sido un auténtico fracaso.

Por todo ello, se hacen las siguientes preguntas al 
Gobierno:

1. ¿Piensa verdaderamente el Gobierno español 
que las últimas elecciones en Guinea Ecuatorial supo-
nen un avance para la democracia en este país?

2. ¿Prevé el Gobierno español medidas específicas 
para redefinir la relación con el régimen de Teodoro Obiang 
a la vista de la falta de avances democráticos en el país?

3. ¿Prevé el Gobierno español medidas específicas 
para reforzar la posición de la oposición democrática al 
régimen de Teodoro Obiang?

4. ¿Qué está haciendo el Gobierno español para 
liderar una política europea que exija reformas demo-
cráticas al régimen de Teodoro Obiang?

5. ¿Qué propuestas de futuro propias tiene el 
Gobierno español para apoyar un muy necesario proce-
so democratizador en Guinea Ecuatorial?

6. ¿Qué conjunto de medidas alternativas prepara 
el Gobierno en caso de que el régimen de Teodoro 
Obiang decida seguir negándose a desarrollar reformas 
democráticas en el país?

7. ¿Considera el Gobierno español que el acerca-
miento al régimen de Teodoro Obiang (con visita ofi-
cial de Teodoro Obiang a España en 2006 incluída) ha 
supuesto un absoluto fracaso hasta ahora, en caso de 
que el objetivo real de dicho acercamiento fuese el de 
reforzar posibles medidas democratizadoras en el país?

8. ¿Es consciente el Gobierno español de que el 
acercamiento al régimen de Teodoro Obiang iniciado 
en la pasada legislatura, y en vista de los últimos resul-
tados electorales, supone una vergüenza para España a 
nivel internacional?

9. ¿Es consciente el Gobierno español de que el 
acercamiento al régimen de Teodoro Obiang iniciado 
en la pasada legislatura es incompatible con la defensa 
de los principios de la democracia y los Derechos 
Humanos en el ámbito internacional?

10. ¿Prevé el Gobierno español medidas específi-
cas para facilitar el desarrollo de las actividades en Espa-
ña de la oposición democrática guineano-ecuatorial?

11. ¿Prevé el Gobierno español medidas específicas 
para reconfigurar una política de Estado con respecto a 
Guinea Ecuatorial cuyo objetivo principal sea el de poten-
ciar el inicio de un proceso democratizador en el país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

184/002525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Jorquera Caselas, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a previsiones del 
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Ministerio de Justicia de creación de un Registro de la 
Propiedad en Boiro (A Coruña).

En el año 2005, el proyecto de Real Decreto para la 
modificación de la demarcación de los Registros de la 
Propiedad, Mercantiles y de Bienes Muebles, contem-
plaba que el Registro de la Propiedad de Boiro se for-
maría por segregación del Registro de la Propiedad de 
Noia: capitalidad, Boiro; circunscripción, el término 
municipal de Boiro. Una circunscripción que engloba 
los términos municipales de A Pobra do Caramiñal, 
Boiro, Lousame, Noia y Parto do Son. En el mismo 
proyecto de Real Decreto se incluía la segregación del 
Registro de la Propiedad de Ferrol, capitalidad: Narón.

Sin embargo, una vez superada la fase de proyecto y 
transformado en el Real Decreto 172/2007 de 9 febre-
ro, por el que se modifica la demarcación de los Regis-
tros de la Propiedad, Mercantiles y de Bienes Muebles, 
se comprueba que en Galicia, para la provincia de A 
Coruña se incluye la creación del Registro de la Propie-
dad de Arteixo, del Registro Mercantil de Santiago de 
Compostela y el Registro de la Propiedad de Narón 
(que es la segregación del de Ferrol antes aludida) pero 
no aparece el Registro para Boiro. La no inclusión de la 
segregación del Registro de la Propiedad de Boiro causa 
cierto estupor y malestar en la corporación municipal y 
organizaciones empresariales y económicas puesto que 
se trata de una demanda que proviene de lejos y no se 
entienden las razones por las que no fue incluida en el 
último Real Decreto aludido.

Es necesario poner de manifiesto que incluso el pro-
pio Ayuntamiento de Boiro tiene reservado un local en 
la propia Casa Consistorial en vista de lo que recogía el 
proyecto de Real Decreto en el que se asignaba un 
Registro de la Propiedad para esta localidad.

De hecho, ya los datos estadísticos facilitados por los 
Registradores de la Propiedad, Bienes Inmuebles y Mer-
cantiles relativos a los años 2002, 2003 y 2004 ponían de 
manifiesto un notable incremento del tráfico civil y mer-
cantil en el área de Boiro (A Coruña), ayuntamiento que 
posee una gran actividad económica que genera un con-
tinuo movimiento de titulación sobre bienes muebles y 
también de tráfico mercantil. Se trata de una localidad 
que experimenta un importante crecimiento económico a 
la que se une el hecho de su atractivo turístico. Y no se 
entienden las razones por las que no fue incluida.

¿Cuáles son las razones por las que no fue incluida 
la creación del Registro de la Propiedad de Boiro en el 
Real Decreto 172/2007 de 9 febrero, por el que se 
modifica la demarcación de los Registros de la Propie-
dad, Mercantiles y de Bienes Muebles y que sí aparecía 
en la tramitación del proyecto de dicho Real Decreto? 
¿A qué se debió el cambio?

¿Por qué motivo se decidió excluir a Boiro de la 
creación de nuevos Registros de la Propiedad en el Real 
Decreto 172/2007 de 9 de febrero?

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Justi-
cia respecto a la creación de nuevos Registros de la 
Propiedad en Galicia, en concreto en la provincia de A 
Coruña? ¿Prevé el Ministerio de Justicia tener en cuen-
ta la necesidad de instalar un Registro de la Propiedad 
en Boiro en un siguiente proceso de aprobación de nue-
vos Registros de la Propiedad?

¿Para cuándo podrá el Ayuntamiento de Boiro contar 
con el tan esperado y necesario Registro de la Propiedad?

¿Cuáles son los planes del Ministerio de Justicia 
respecto al asentamiento de este Registro de la Propie-
dad en Boiro?

¿Comparte el Ministerio que se trata de una deman-
da justa en atención al importante volumen de titula-
ción sobre bienes muebles y de tráfico mercantil que 
registra Boiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/002526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

El colectivo de inspectores de pesca en España ini-
ció un paro parcial indefinido el pasado 16 de mayo, 
que consiste en el cumplimiento estricto de su jornada 
laboral, que es de siete y media de la mañana a tres y 
media de la tarde, de lunes a viernes.

A pesar de que, según los propios trabajadores, el 
90% de las infracciones de pesca se producen durante 
las noches y en fines de semana, el marco legal que 
regula su actividad establece una jornada laboral con el 
horario antes mencionado, por lo que las inspecciones 
fuera de ese horario se han venido realizando de forma 
voluntaria y no regulada.

Los inspectores reclaman un incremento de los 
medios humanos y afirman que carecen de la seguridad 
jurídica requerida para el desarrollo de su trabajo y no 
les son reconocidas situaciones de riesgo, como las 
derivadas de su participación en actividades nocturnas 
o embarques en medios marítimos y aéreos.

Un informe hecho público el pasado 5 de diciembre 
de 2007 por el Tribunal de Cuentas Europeo sobre los 
sistemas de inspección, control y sanciones en materia 
de pesca de seis Estados miembros de la UE, entre ellos 
España, ofrecía un panorama francamente preocupante 
sobre el control de las actividades pesqueras en nuestro 
país. Entre las acusaciones realizadas por el Tribunal de 
Cuentas figuraba que en 2005 habría un desfase de un 
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40% entre las declaraciones de capturas de España a la 
Comisión Europea y los mismos datos según aparecen 
en la base de datos nacionales españolas. También cita 
el informe que ya en 2003 una evaluación de las necesi-
dades de inspección llevada a cabo por el propio Minis-
terio evaluó el número necesario de inspectores en 139, 
casi el doble de los existentes hoy en día.

¿Considera el Gobierno que existen medios huma-
nos suficientes para luchar contra la pesca ilegal en 
nuestro país?

¿Cuál es la evaluación que hace el Gobierno sobre 
la eficacia de la inspección pesquera?

¿Piensa el Gobierno regular la actividad de los ins-
pectores de pesca en condiciones y jornadas más ajus-
tadas a sus funciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Entre el 5 y el 16 de mayo del presente año tuvo 
lugar en la sede de las Naciones Unidas de Nueva York 
la decimosexta edición de la Comisión de Desarrollo 
Sostenible de la ONU. Dicha comisión, creada en el 
marco del ECOSOC en el año 1992 por parte de la 
AGNU, es la encargada de desarrollar el trabajo y los 
objetivos definidos en la Agenda 21 y en la Declaración 
de Medio Ambiente y Desarrollo de la Cumbre de Río 
del año 1992, así como el Plan de Implementación de 
Johannesburgo decidido en el año 2002.

El desarrollo del trabajo de dicha Comisión es de 
suma importancia, teniendo en cuenta la creciente 
urgencia ambiental existente hoy en el planeta. Además 
es éste un trabajo que, tal y como estableció la Declara-
ción antes mencionada del año 1992, debe contar con la 
acción activa por parte de los Gobiernos de los Estados 
a través del desarrollo de sus Planes Nacionales de 
Desarrollo Sostenible, contando con la participación 
activa de la sociedad civil y ONGs, a las que se recono-
ció también un papel fundamental en este proceso.

Es por ello que en el año 1992 se institucionalizó la 
participación de la sociedad civil en las reuniones de la 
Comisión a través de la constitución de los «Major 
groups», que incluirían ONGs acreditadas en las Nacio-

nes Unidas así como otras entidades relevantes del 
campo medioambiental.

Con dicho objetivo, muchos son los Estados que 
han empezado a incorporar en sus delegaciones ofi-
ciales a representantes de ONGs, que juegan un papel 
muy importante en las negociaciones que se realizan 
en las sesiones de trabajo. Países como Suecia, Bélgi-
ca, Holanda o Alemania por poner algunos ejemplos 
europeos han incorporado en sus delegaciones oficia-
les a dichos representantes en sus delegaciones en esta 
decimosexta edición de la Comisión, hecho que ha 
enriquecido de forma notable el trabajo de sus delega-
ciones.

A pesar de las demandas realizadas por numerosas 
ONGs, España sigue negándose a incorporar en sus 
delegaciones a representantes de la sociedad civil. Ade-
más, ha sorprendido también la poca importancia que el 
Gobierno español le ha dado a este encuentro, mandan-
do una representación de segundo nivel y con una parti-
cipación pasiva en las reuniones y sesiones de trabajo.

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno no incor-
pora a miembros de la sociedad civil y ONGs en sus 
delegaciones oficiales? ¿Tiene previsto el Gobierno 
incorporarlas en las próximas ediciones?

¿Cuál fue el motivo de la ausencia de la Ministra de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino en dicha 
sesión de la Comisión de Desarrollo Sostenible? Cómo 
miembro de la CDS, ¿cuáles fueron los objetivos que se 
marcaron para dicha edición y cuál es la valoración que 
hace el Gobierno de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿A cuánto asciende el número de denuncias recibi-
das y sanciones interpuestas por la Inspección de Tra-
bajo y Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León por no haber dado de alta en la Seguri-
dad Social a Investigadores en formación de beca, con-
tratados bajo la modalidad prevista en el Real Decreto 
63/2006 regulador del Estatuto del Personal Investiga-
dor en Formación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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184/002529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno reparar la Autovía A-62 
en su trayecto correspondiente a Salamanca-Valladolid, 
con especial atención al lamentable estado del carril 
derecho (sentido Valladolid).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las razones por las que se ha ralentizado 
la construcción de una nueva estación de ferrocarril en 
la ciudad de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué previsión tiene el Gobierno sobre la finaliza-
ción de la electrificación de la línea férrea Salamanca-
Medina del Campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las razones por las que en el Cuartel Gene-
ral del Mando de Ingenieros de Salamanca «General Arro-
quia» ondeó la bandera española a media asta durante el 
pasado jueves 20 de marzo, festividad de «Jueves Santo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los criterios que seguirá RENFE para la 
sustitución de los actuales modelos de Tren Regional Die-
sel por los Trenes Regionales de Ancho Ibérico (serie 599) 
y su distribución por las diferentes líneas de media distan-
cia. Explicación de si se primarán los niveles de ocupación 
de cada línea o si se atenderá a convenios de financiación 
con las diferentes Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué previsión tiene la Dirección General de Uni-
versidades de llegar a algún acuerdo de financiación 
con la Comunidad Autónoma de Castilla y León para 
garantizar el mantenimiento de las titulaciones que 
actualmente se imparten en la Facultad de Filología de 
la Universidad de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El colectivo de inspectores de pesca en España ha 
iniciado un paro parcial indefinido que consiste en el 
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cumplimiento estricto de su jornada laboral, que es de 
siete y media de la mañana a tres y media de la tarde, de 
lunes a viernes. A pesar de que según los propios traba-
jadores el 90% de las infracciones de pesca se producen 
durante las noches y en fines de semana, el marco legal 
que regula su actividad establece una jornada laboral 
con horario «de oficina», por lo que las inspecciones 
fuera de este horario se habían venido realizando de 
forma voluntaria y no regulada.

Hay muchos puntos del país en los que no se reali-
zan inspecciones fuera del horario laboral desde media-
dos de 2007.

Precisamente, un informe hecho público el pasado 5 
de diciembre de 2007 por el Tribunal de Cuentas Euro-
peo sobre los sistemas de inspección, control y sancio-
nes en materia de pesca de seis Estados Miembros de la 
Unión Europea, entre ellos España, ofrecía un panora-
ma desastroso del control de las actividades pesqueras 
en nuestro país. Entre las acusaciones realizadas por el 
Tribunal de Cuentas figuraba que en el año 2005, con el 
mismo equipo al frente del Ministerio que en la actuali-
dad, habría un desfase de un 40% entre las declaracio-
nes de capturas de España a la Comisión Europea y los 
mismos datos según aparecen en las bases de datos 
nacionales españolas.

En concreto, España habría declarado a la Dirección 
General de Pesca de la Unión Europea haber capturado 
262.900 toneladas de pescado, mientras que en las esta-
dísticas nacionales figuran 431.900 toneladas, una dife-
rencia de 169.000 toneladas. Según el Tribunal de 
Cuentas, «las autoridades españolas han reconocido la 
omisión en las declaraciones a la D. G. de Pesca de 
unas 148.500 toneladas relacionadas con especies no 
reguladas a través de cuotas, pero han sido incapaces de 
proporcionar explicaciones para las otras 20.500 tone-
ladas que faltan. El informe también cita que ya en 
2003 una evaluación de las necesidades de inspección 
llevada a cabo por el propio Ministerio evaluó el núme-
ro necesario de inspectores en 139, casi el doble de los 
existentes hoy en día.

La lucha contra la pesca ilegal es imposible si no se 
ponen los medios para hacer cumplir las normas.

Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las medidas que el Gobierno piensa 
adoptar para mejorar la inspección contra la pesca ile-
gal, garantizar la seguridad laboral y jurídica de los ins-
pectores y crear las condiciones para su desarrollo pro-
fesional, reconociéndoles situaciones de riesgo, como 
las derivadas de su participación en actividades noctur-
nas y embarques en medios marítimos y aéreos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Teniendo en cuenta que ya hace más un año de la 
entrada en vigor de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de 
marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres y 
tal y como se pone de manifiesto en el artículo publicado 
por «La Razón», el pasado 2 de mayo, todo sigue igual: 
pocas directivas, menos consejeras, cuatro puntos más 
de desempleo y sueldos hasta un 18% más bajos.

¿Cuál es el balance que hace el Gobierno después de 
este primer año de aplicación de la ley?

¿Piensa el Gobierno replantearse algunos de los 
aspectos contenidos en la Ley de Igualdad?

¿Cuántas solicitudes de permiso de paternidad se 
han registrado a nivel estatal y autonómico desde la 
aprobación de la Ley?

¿Cuántas solicitudes de permiso de maternidad se 
han registrado a nivel estatal y autonómico desde la 
aprobación de la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En declaraciones recientes el Presidente de Gambia, 
Yahya Jammeh, ha anunciado «que matará a todos los 
homosexuales y a aquellos que dicen ser sus amigos. 
Dice que cortaría la cabeza de cualquier homosexual 
que detuviera en su país». En su discurso declaró «que 
Gambia es un país de creyentes que no puede tolerar 
ningún acto inmoral y pecaminoso».

¿Qué opinión le merecen dichas declaraciones al 
Gobierno español?

El Gobierno español, ¿va a ejercer algún tipo de pre-
sión internacional para evitar que se reproduzcan estas 
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situaciones? En caso afirmativo, ¿qué tipo de medidas 
va a desarrollar?

¿Va a replantearse el Gobierno sus relaciones diplo-
máticas con Gambia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara el grupo parlamentario de Esquerra Republica-
na-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, pre-
senta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para la 
que se solicita respuesta escrita.

El artículo 7 de la Ley 52/2007, de 26 de diciembre, 
por la se reconocen y amplían derechos y se establecen 
medidas a favor de quienes padecieron persecución o 
violencia durante la guerra civil y la dictadura, modifi-
ca el ámbito de aplicación de las indemnizaciones a 
favor de quienes sufrieron prisión como consecuencia 
de los supuestos contemplados en la Ley 46/1977, de 
15 de octubre, de Amnistía.

Sin embargo en esta reforma, el legislador no tuvo en 
cuenta la modificación de dos de los requisitos más 
estrictos e injustos, que excluye del cobro de esta indem-
nización a un buen número de personas que sufrieron 
privación de libertad durante el franquismo, como es el 
de tener cumplidos 65 años de edad a 31 de diciembre de 
1990 y haber permanecido tres o más años en prisión. Es 
el caso de una generación de personas muy jóvenes que 
en su lucha por conseguir la democracia y la libertad en 
nuestro país, se enfrentaron a la dictadura en los últimos 
años del franquismo y fueron víctimas de su represión y 
privados de su libertad con años de cárcel.

Por todo ello se pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno corregir esta injusticia 
flexibilizando el requisito de la edad y los años de per-
manencia en la cárcel para el cobro de las indemniza-
ciones previstas en la Ley 52/2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento en 
relación a la supresión de pasos a nivel en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de los proyectos y obras que se 
están llevando a cabo por el Ministerio de Fomento en 
la provincia de Cádiz en materia de carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de los proyectos y obras que se 
están llevando a cabo por el Ministerio de Fomento en 
la provincia de Cádiz en materia ferroviaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el estado de los proyectos y obras que se 
están llevando a cabo por el Ministerio de Fomento en 
la provincia de Cádiz en materia aeroportuaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de autovía 
Algeciras-Tarifa-Vejer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra el acceso al Puerto de 
Algeciras, desde el túnel de acceso Norte, que ofrece 
gran deterioro y peligrosidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra el acceso Sur al Puerto 
de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra el tercer carril desde 
Pelayo, entrada a Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de autovía 
Algeciras-San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/002548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, del estado actual del 
proyecto conocido como Remodelación del Frente 
Marítimo de Santa Cruz de la Palma, que está incluido 
en el Convenio de Costas, suscrito con Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.
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184/002549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, del estado actual del 
Convenio de Costas suscrito con la Comunidad Autó-
noma Canaria, en concreto en la provincia de Las Pal-
mas, especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, del estado actual del 
Convenio de Costas suscrito con la Comunidad Autó-
noma Canaria, en concreto en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife, especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Motivación

En diversos medios de comunicación de la provin-
cia de Alicante se afirma que el Gobierno de España en 
su último informe publicado «admite una desertifica-
ción severa en el 40% del sur valenciano; siendo espe-
cialmente crítica esta situación en las comarcas del 
Vinalopó y L’Alacantí». Esta noticia ha sido publicada 
el 28 de abril pasado.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué valoración hace el Gobierno en relación al 
problema de la desertificación en la provincia de Ali-
cante y qué medidas se han adoptado, o se adoptarán, si 
la mencionada noticia es cierta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/002552

A la M*esa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de datos sobre contro-
les de alcoholemia realizados en el presente ejercicio 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de datos sobre contro-
les de alcoholemia realizados en el presente ejercicio 
en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.
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184/002554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, sobre datos de muer-
tes producidas por accidentes en las carreteras de la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife, de enero a abril 
del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, sobre datos de muer-
tes producidas por accidentes en las carreteras de la 
provincia Las Palmas, de enero a abril del presente 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, sobre datos de muer-
tes producidas por accidentes en las carreteras de la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife, que han dado 
positivo en las pruebas de alcoholemia, durante el pasa-
do ejercicio 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno, sobre datos de muer-
tes producidas por accidentes en las carreteras de la 
provincia de Las Palmas, que han dado positivo en las 
pruebas de alcoholemia, durante el pasado ejercicio 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la situación en 
la que se encuentra el Plan de Apoyo a la Industria del 
Calzado, tras su firma en Elche por los Ministros de 
Industria y Trabajo en octubre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.
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184/002559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuántos accidentes de tráfico han ocurrido 
durante el pasado ejercicio 2007, en los llamados pun-
tos negros en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
especificado por islas?

2. ¿Cuántos puntos negros han sido localizados en 
las carreteras de la provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuántos accidentes de tráfico han ocurrido 
durante el pasado ejercicio 2007, en los llamados pun-
tos negros en la provincia de Las Palmas, especificado 
por islas?

2. ¿Cuántos puntos negros han sido localizados en 
las carreteras de la provincia de Las Palmas, especifica-
do por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 

Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Podría informar el Gobierno, del número de desem-
 pleados a fecha de hoy en la provincia de Las Palmas, 
especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Podría informar el Gobierno sobre las cifras del 
paro femenino a fecha de hoy en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife, especificado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/002564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones están previstas realizar en los 
actuales inmuebles de la estación de tren de Riudecan-
yes-Botarell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/002565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ceder al Ayuntamiento 
los inmuebles de la actual estación de tren de Riude-
canyes-Botarell junto con el almacén de la misma?

¿Qué gestiones se han realizado al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿En las obras de rehabilitación que el Gobierno pro-
yecta para la estación de tren de Riudecanyes-Botarell se 
tiene en cuenta que los citados inmuebles están protegi-
dos urbanísticamente por el planeamiento municipal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué comunicación ha realizado ADIF con el Ayun-
tamiento de Riudecanyes con el objetivo de informarle 
sobre las obras de rehabilitación que tiene previstas rea-
lizar en la estación de tren de Riudecanyes-Botarell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Tiene conocimiento ADIF de que el edificio de la 
actual estación de tren de Riudecanyes-Botarell está 
catalogado para protegerlo íntegramente (fachada, teja-
do, elementos constructivos, interiores, organización 
funcional, núcleo de acceso y comunicación interior) y 
que cualquier rehabilitación integral del mismo, modi-
ficando sus usos, reforma, ampliación o derribos deben 
mantener la identidad del edificio y sus valores arqui-
tectónicos, constructivos y funcionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Ha solicitado ADIF el informe favorable del Depar-
tamento de Cultura de la Generalitat de Catalunya para 
proyectar las obras de rehabilitación de la estación de 
tren de Riudecanyes-Botarell, teniendo en cuenta que 
esos bienes inmuebles están catalogados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Palramentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al proyecto de 
circunvalación de Padrón y al necesario acondiciona-
miento de la N-550 a su paso por el núcleo de A Ponte.
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La Demarcación de Carreteras de Galicia informaba 
recientemente de que está acabando la redacción del 
proyecto de la denominada variante de Padrón, una vía 
de 3,11 kilómetros diseñada hace años para sacar el trá-
fico del casco urbano padronés a través de una alterna-
tiva a la N-550.

Se trata de una obra necesaria, que acumula un 
importante retraso —el estudio informativo de la alter-
nativa elegida fue aprobado de forma provisional ya en 
mayo de 2003—, y que permitirá resolver en parte una 
problemática común al trazado de la N-550 Tui-A 
Coruña: numerosas travesías de población e intersec-
ciones a lo largo de su recorrido que generan numero-
sos atascos y retenciones y un elevado riesgo para los 
peatones.

En el caso concreto de Padrón, el tramo urbano de 
un kilómetro de la N-550 que discurre desde el cuartel 
de la Guardia Civil hasta el campo de fútbol hay nada 
menos que 6 semáforos; además de un paso de peato-
nes, lo que condiciona mucho la fluidez de un tráfico 
estimado en un mínimo de 20.000 vehículos diarios.

Sin embargo, el trazado del proyecto de la variante 
ha generado un gran rechazo social. Debemos recordar 
que los vecinos de Padrón se han manifestado con 
rotundidad en el pasado, y mantienen hoy la misma 
postura, para reclamar una circunvalación de Padrón 
con buenas entradas y buenas salidas y en contra del 
desechado proyecto de los 4 carriles.

El trazado arranca a la altura de Pazos para concluir 
en el enlace con la autopista AP-9, en A Ponte, muy 
cerca también de la conexión con la autovía del Bar-
banza.

Y es que el trazado de la variante por A Ponte 
agravaría aún más los graves problemas de aislamien-
to que sufren los vecinos de este núcleo de población. 
Los habitantes de A Ponte no pueden desplazarse por 
la N-550 hasta Padrón ya que la travesía en este tramo 
carece de aceras por las que puedan caminar. Esta 
falta de adecentamiento, agravado por la acumulación 
de maleza en las cunetas, pone en serio peligro la 
vida de los peatones que se desplazan por este tramo. 
Además, incrementará aún más el tráfico en un núcleo 
de población que ya soporta una elevadísima circula-
ción.

Por ello, los vecinos de A Ponte llevan reclamando 
desde hace años el acondicionamiento de este tramo de 
la N-550. Reclaman también que el trazado de la varian-
te de Padrón alternativa a la N-550 prosiga más adelan-
te, en dirección a Pontecesures. Sin embargo, el Minis-
terio de Fomento ha desoído sus reivindicaciones y los 
distintos Gobiernos han incumplido sus promesas.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
desechado el proyecto de los 4 carriles?

¿Cuándo finalizará el Gobierno el proyecto de la 
variante de Padrón?

¿A qué se debe el retraso injustificado que acumula 
esta obra?

¿Cuándo está previsto el inicio de las obras?
¿A cuánto asciende el presupuesto de esta obra?
¿Es consciente el Gobierno de la fuerte oposición de 

los vecinos de A Ponte al trazado, ya que agravará aún 
más los problemas de incomunicación y de volumen de 
tráfico que sufren?

¿Va el Gobierno a escuchar a los vecinos y cambiar 
la parte final del trazado de la variante?

¿Está dispuesto el Gobierno a cambiar el trazado de 
la variante en su tramo final?

¿Cuándo está previsto el inicio de las obras?
¿Es consciente el Gobierno del serio peligro que 

supone para la vida de los viandantes la travesía de la 
N-550 a la altura de A Ponte-Padrón, debido a la falta 
de aceras y por la acumulación de maleza?

¿Conoce el Gobierno que esta necesaria obra de 
adecentamiento, reivindicada desde hace años por los 
vecinos de Padrón, acumula un injustificable retraso, 
de forma que se anunció que para los primeros meses 
de 2007 se licitaría y adjudicaría el plan de acondicio-
namiento de la travesía, una promesa que se incum-
plió?

Por lo tanto, ¿va el Gobierno a proceder con urgen-
cia al acondicionamiento de este tramo de la N-550? 
¿En qué plazo?

¿A cuánto ascenderá el presupuesto de las obras?
¿El proyecto de autovía Oroso-Padrón que, tras 

varios años de retraso, ha retomado el Ministerio de 
Fomento, va a alterar el proyecto de la circunvalación 
de Padrón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/002571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Jorquera Caselas, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la fecha concre-
ta de entrada en servicio del vial de acceso al Puerto 
Exterior de Ferrol.

El nuevo vial de acceso al Puerto Exterior de Ferrol 
todavía está pendiente de finalización a pesar de que 
hace ya tres años que se concluyó la primera fase de la 
rada de este puerto y a pesar de que ya se han asentado 
en esas instalaciones compañías como Endesa que 
necesitan de una infraestructura de acceso en condicio-
nes óptimas para el traslado de sus mercancías.
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La carretera de acceso al Puerto Exterior arrastra un 
retraso considerable en su ejecución que está dificul-
tando el normal desarrollo de su actividad a las empre-
sas asentadas en sus instalaciones. Los cambios en 
cuanto a los plazos de entrada en servicio del vial han 
sido constantes y a día de hoy la fecha de finalización 
sigue sin asegurarse. Es necesario recordar que en un 
primer momento se señaló que este vial estaría en ser-
vicio a mediados del pasado año 2007. Después el 
Ministerio de Fomento barajó la fecha de finales del 
año 2007. La última fecha de la que se habló fue para la 
primavera del presente año 2008 pero de momento con-
tinúa pendiente.

Se trata de un vial de tan sólo 15 kilómetros y que 
resulta fundamental para la conexión con el Puerto.

Además de los continuos vaivenes en los plazos de 
ejecución de esta infraestructura fundamental para el 
transporte de tráfico rodado, hay que añadir las defi-
cientes características de esta carretera que sólo va a 
contar con un carril en gran parte de su trazado. Según 
las previsiones y proyecciones futuras de volumen de 
tráfico que transitará por este vial, resulta evidente que 
no posee la suficiente capacidad para acoger todo el 
volumen de vehículos esperado. No debe olvidarse que 
el plan estratégico de la Autoridad Portuaria de Ferrol-
San Cibrao 2007-2015 contempla que este vial dispon-
ga de cuatro carriles. Hay que tener en cuenta que por 
esta vía circularán gran cantidad de camiones y tam-
bién vehículos utilitarios.

Otra cuestión que también está en el aire es la relati-
va a las comunicaciones ferroviarias. Una infraestruc-
tura de la importancia del Puerto Exterior de Ferrol 
debe contar con accesos ferroviarios a fin de poder 
desarrollar y aprovechar todas sus potencialidades. El 
acceso por tren es sustancial para que se puedan diver-
sificar las mercancías.

¿Cuál es la fecha concreta de finalización y entrada 
en servicio del vial de acceso al Puerto Exterior de 
Ferrol?

¿A qué se deben los retrasos en el remate de esta 
infraestructura fundamental para las comunicaciones 
con el Puerto y la actividad de las empresas asentadas 
en sus instalaciones?

¿Considera el Ministerio de Fomento que las carac-
terísticas de esta carretera, con un solo carril en cada 
sentido de circulación, son suficientes para acoger todo 
el volumen de tráfico pesado y vehículos utilitarios que 
van a circular por este vial?

¿Cuáles son las previsiones de tráfico que maneja el 
Ministerio de Fomento?

¿Entra en las previsiones del Ministerio ampliar los 
carriles de esta carretera tal y como figura en el plan 
estratégico de la Autoridad Portuaria de Ferrol-San 
Cibrao 2007-2015? ¿No cree que estaría más acorde 
con las necesidades futuras de tráfico de vehículos?

¿Cuál es la posición del Ministerio de que el Puerto 
Exterior de Ferrol cuente con comunicaciones ferrovia-

rias? ¿Está dispuesto a comprometerse con dichas 
conexiones por tren? ¿No cree que los accesos por 
ferrocarril son fundamentales para el tráfico de conte-
nedores y de mercancías?

¿Qué gestiones ha llevado a cabo para estudiar la 
implantación de estos accesos ferroviarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/002572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El anterior Ministro de Industria, Turismo y Comer-
cio, señor Joan Clos Matheu, en su comparecencia ante 
el Congreso de los Diputados el pasado 17 de octubre 
de 2007, asumió el compromiso de llegar a un acuerdo 
previo con los ayuntamientos afectados por la ubica-
ción del proyecto de almacenamiento de gas natural 
«Castor» en el término municipal de Vinaròs. Ante este 
compromiso, se realizan las siguientes preguntas:

¿Se ha producido ya el proclamado consenso con 
los municipios colindantes, como es el caso de Alca-
nar? ¿Qué pasos se han dado en este sentido por parte 
del Ministerio para llegar al prometido consenso? En 
caso de no haberse producido pasos en pro del consen-
so, ¿por qué motivos?

¿Se prevé realizar un estudio sobre las ubicaciones 
alternativas, valorando aspectos como la eficacia y efi-
ciencia económica o técnica del proyecto, así como por 
otro lado el grado de consenso del territorio afectado? 
O lo que es lo mismo, que dicha ubicación no perjudi-
que las posibilidades de desarrollo turístico de la zona.

¿Qué negociaciones se están realizando en este 
momento sobre el posible nuevo emplazamiento, y qué 
grado de compromisos se han adquirido ya por parte 
del Ministerio de Industria y de la propia empresa en 
este tema?

¿Cuáles son los motivos técnicos o de otra índole 
que fundamentan la elección de la ubicación de dicha 
planta?

¿Se ha valorado la posibilidad de ubicar la planta 
terrestre en un emplazamiento que no provoque los 
lesivos impactos que tendrá de ubicarse en la zona pre-
vista cercana a la costa, como por ejemplo en una zona 
no habitada que no sea susceptible de desarrollo turísti-
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co para entorpecer el desarrollo de los municipios más 
próximos?

Actualmente las inversiones en las Terres de l’Ebre, 
comarca del Montsià y Baix Maestrat, se encuentran 
muy por debajo de la media. Más allá de la prioridad en 
las inversiones que el territorio necesita, un macropro-
yecto como este hipotecará el desarrollo sostenible y la 
economía de la zona. ¿Qué medidas piensa adoptar el 
Ministerio para minimizar su impacto y las cargas que 
estarán obligados a asumir los vecinos?

¿Qué actuaciones prevé adoptar el Ministerio de 
Industria para paliar el fuerte rechazo popular existente 
en la zona, tanto desde el punto de vista político como 
social, ejemplificado por la fuerte movilización ciuda-
dana surgida contra este proyecto?

El Presidente del Gobierno defiende importantes 
ayudas económicas para mejorar la eficiencia energé-
tica de las viviendas españolas, indicando incluso que 
España deberá hacer un esfuerzo importante en cuan-
to al desarrollo de energías renovables. En cambio, 
vemos que se apuesta claramente por un macropro-
yecto de gas que hipotecará el futuro del conjunto de 
municipios de las Terres de l’Ebre. ¿Cree el Gobierno 
que este proyecto es coherente con el concepto de uso 
de energías limpias y renovables que proclama? ¿Por 
qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Francesc Canet i Coma, Diputado.

184/002573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma y Joan Ridao i Martín, en su 
calidad de Diputados del Grupo Parlamentario Esque-
rra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Gobierno español las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

La Comisión de Defensa, en su sesión del día 14 de 
marzo de 2007, acordó aprobar con modificaciones la 
Proposición no de Ley sobre el retorno de los terrenos e 
instalaciones militares de Pollença (Illes Balears) al 
municipio, en los siguientes términos:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que, en el plazo de seis meses, constituya una Comisión 
Mixta Gobierno, Comunidad Autónoma de les Illes 
Balears y los Ayuntamientos de Pollença y Alcúdia, que 
estudie la posibilidad de dar un uso civil a aquellas 
zonas de ambas bases que no tienen actualmente fun-
cionalidad logística de apoyo a las actividades del 
Escuadrón 801 de las Fuerzas Aéreas, del Grupo 43 de 

hidroaviones Canadair o de cualquier otra actividad 
relacionada con la Defensa».

Sin embargo, a día de hoy, todavía no se ha consti-
tuido dicha Comisión, por ello se presentan las siguien-
tes preguntas:

¿Por qué no se ha constituido la Comisión Mixta 
aprobada mediante la referida Proposición No de Ley?

¿Tiene previsto el Gobierno su constitución? En 
caso firmativo, ¿cuándo? En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Joan Tardà i Coma y Joan Ridao i Mar-
tín, Diputados.

184/002574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

La ubicación de la estación de Alta Velocidad del 
Camp de Tarragona queda aislada del centro de los 
principales núcleos urbanos de su área de influencia.

Por este motivo, son muchos los usuarios de la men-
cionada estación que utilizan su coche privado para 
desplazarse hacia la misma. No obstante, no existe en 
las inmediaciones de la citada estación un espacio 
abierto y gratuito suficiente para posibilitar que los 
usuarios de la misma puedan aparcar su coche. Existe 
únicamente un parking cubierto de pago y ello provoca 
que muchísimos usuarios aparquen su coche en las vías 
de acceso de la estación provocando largas colas e inco-
modidades.

Existiendo un espacio suficiente para poder ubicar 
un parking abierto y gratuito para los coches privados 
de los usuarios de la estación del Camp de Tarragona, 
se pregunta al Gobierno:

¿Cómo valora el Gobierno la actual situación que se 
da en la estación del Camp de Tarragona, con decenas 
de coches aparcados en los accesos de sus inmediacio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/002575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escri-
to.

Antecedentes

La ubicación de la estación de Alta Velocidad del 
Camp de Tarragona queda aislada del centro de los 
principales núcleos urbanos de su área de influencia.

Por este motivo, son muchos los usuarios de la men-
cionada estación que utilizan su coche privado para des-
plazarse hacia la misma. No obstante, no existe en las 
inmediaciones de la citada estación un espacio abierto y 
gratuito suficiente para posibilitar que los usuarios de la 
misma puedan aparcar su coche. Existe únicamente un 
parking cubierto de pago y ello provoca que muchísimos 
usuarios aparquen su coche en las vías de acceso de la 
estación provocando largas colas e incomodidades.

Existiendo como existe espacio suficiente para 
poder ubicar un parking abierto y gratuito para los 
coches privados de los usuarios de la estación del Camp 
de Tarragona, se pregunta al Gobierno:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para facilitar un 
mejor acceso de los coches privados a la mencionada 
estación mediante un aparcamiento al aire libre que 
fuese gratuito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

La ubicación de la estación de Alta Velocidad del 
Camp de Tarragona queda aislada del centro de los 
principales núcleos urbanos de su área de influencia.

Por este motivo, son muchos los usuarios de la men-
cionada estación que utilizan su coche privado para 

desplazarse hacia la misma. No obstante, no existe en 
las inmediaciones de la citada estación un espacio 
abierto y gratuito suficiente para posibilitar que los 
usuarios de la misma puedan aparcar su coche. Existe 
únicamente un parking cubierto de pago y ello provoca 
que muchísimos usuarios aparquen su coche en las vías 
de acceso de la estación provocando largas colas e inco-
modidades.

Existiendo como existe espacio suficiente para 
poder ubicar un parking abierto y gratuito para los 
coches privados de los usuarios de la estación del Camp 
de Tarragona, se pregunta al Gobierno:

¿Considera el Gobierno suficiente el aparcamiento 
de pago existente en la estación del Camp de Tarragona 
para posibilitar plazas disponibles para el conjunto de 
usuarios de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Recientemente, el Comité de la Agencia Europea 
del Medio Ambiente (AEMA) ha publicado una opi-
nión sobre el impacto medioambiental del uso de los 
biocarburantes en la UE, en la que solicita la suspen-
sión del objetivo del 10% de biocarburantes en el con-
sumo total, por diversas razones.

¿Comparte el Gobierno este planteamiento y consi-
dera que debería modificarse el citado objetivo? ¿Qué 
posición al respecto defenderá el Gobierno en el ámbito 
de la Unión Europea?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo y tiene inten-
ción de impulsar el Gobierno en relación con los bio-
carburantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/002578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el informe pre-
sentado recientemente, por Greenpeace sobre la captu-
ra y almacenamiento de carbono?

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
en materia de captura y almacenamiento de carbono y 
cuáles piensa impulsar en el futuro?

¿Qué posición adoptará el Gobierno español en el 
ámbito de la Unión Europea, en relación con la captura 
y almacenamiento de carbono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/002584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la aplicación, y bajo que criterios, del 
denominado FAD cooperación en el presente ejercicio 
presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene el Gobierno en el seno de la 
Unión Europea sobre los compromisos de apoyo a los 
biocombustibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que cotizan al 
mismo tiempo en el Régimen general de la Seguridad 
Social y en el Régimen de Autónomos, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores autónomos en pluriactividad 
que coticen a la Seguridad Social por encima de 10.440 
euros tendrán derecho a la devolución del 50% de las cuo-
tas en el RETA que superen dicha cifra, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para dar a 
conocer la disposición legal que permite a los trabaja-
dores la devolución de su exceso de cotización en los 
supuestos de pluriactividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/002589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Ha tomado el Gobierno alguna iniciativa diplomá-
tica frente a Marruecos después del naufragio de una 
patera frente a Alhucemas el pasado 28 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto impulsar el Gobierno la modifica-
ción de la ley de extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar el aumento 
del período de retención en los centros de internamien-
to de los ciudadanos extranjeros en situación irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dotar a las salas de 
extranjeros inadmitidos de los aeropuertos de las sufi-
cientes dotaciones y medios para cumplir sus funcio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las personas con VIH 
sufren problemas de discriminación en el ámbito labo-
ral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dar cumplimiento a las 
recomendaciones del Instituto de la Salud Carlos III 
sobre el síndrome postpolio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/002595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Contempla el Gobierno financiar la construcción 
del puente Velilla de Cinca-Zaidín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
activar el Punto Nacional de Contacto de las Líneas 
Directrices de la OCDE para multinacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno mejorar el servicio de Correos 
en Vilanova i La Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar su participa-
ción en la EITI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno sobre el último 
informe de Amnistía Internacional sobre el racismo en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno tener en cuenta los 
informes favorables de la delegación de ACNUR para 
la admisión a tramite de las solicitudes de asilo de los 
nacionales de Colombia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/002601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el compromiso del Gobierno con la políti-
ca de reasentamiento de refugiados del ACNUR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/002602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito sobre la pensión de viudedad de los cónyuges 
supervivientes de matrimonios poligámicos.

La Vicepresidenta Primera del Gobierno, María 
Teresa Fernández de la Vega, pidió, en el III Encuentro 
de Mujeres Africanas y Españolas que se celebró en 
Níger, que en la Declaración de Mujeres de Niamey se 
hiciese una referencia a la necesidad de reflexionar 
sobre la posibilidad de reformar las leyes africanas para 
acabar con determinadas prácticas sociales, como la 
poligamia o la ablación.

Si bien en esa declaración finalmente no se hizo una 
mención explícita a la prohibición de la poligamia y de 
la ablación, las delegaciones participantes en el encuen-
tro acordaron que las mujeres parlamentarias de España 
y África se reúnan anualmente para impulsar iniciativas 
legislativas contra estas prácticas abusivas.

Aunque en España los matrimonios poligámicos 
están prohibidos por nuestra legislación, sin embargo, 
por convenios y criterios de la Seguridad Social, se les 
está otorgando eficacia jurídica para el reconocimiento 
de prestaciones de Seguridad Social.

En concreto, España tiene suscritos convenios con 
Marruecos (art. 23 del convenio) y Túnez (art. 24 del 
convenio) en los que se establece que la pensión de viu-
dedad se distribuirá, a partes iguales, entre quienes 
resulten ser, conforme a la legislación de esos países, 
esposas legítimas del causante.

Además, por el Criterio 1999/46 recientemente 
ampliado el 03-03-2008, se establece que, por analogía, 
se aplicará a los matrimonios poligámicos legales, 

según la legislación vigente del Estado del causante de 
la prestación de viudedad, la regla de la distribución a 
partes iguales entre los esposas del fallecido. Este crite-
rio ha sido recurrido ante los Tribunales de Justicia y 
está pendiente de lo que diga el Tribunal Supremo. La 
Administración de la Seguridad Social ha defendido su 
legalidad en los procedimientos judiciales en los que ha 
sido demandada.

En definitiva, se está atribuyendo eficacia jurídica a 
un régimen matrimonial que no coincide con el regula-
do en el artículo 28 de la Constitución Española y que, 
según la propia Vicepresidenta, lesiona la igualdad real 
entre mujeres y hombres protegida por el artículo 14 
CE. Lo que podría infringir el artículo 12.3 del Código 
Civil en el que se dice que «en ningún caso tendrá apli-
cación la Ley extranjera cuando resulte contraria al 
orden público».

Por otra parte, una vez otorgada eficacia jurídica a 
esa institución matrimonial en nuestro ordenamiento 
jurídico público para el reconocimiento de la pensión 
de viudedad, nada impediría que se otorgase eficacia a 
otras instituciones jurídicas de esos ordenamientos 
legales que niegan la igualdad entre el hombre y la 
mujer; por ejemplo aquellas que impiden actuar por sí 
misma a la mujer viuda o soltera a pesar de ser mayor 
de edad, ya que han de hacerlo a través de su padre, 
hermano o hijo mayor de edad, según quien tenga su 
tutela.

Dado que la Vicepresidenta manifestó su voluntad 
de acabar con la práctica abusiva de la poligamia y que 
en el próximo encuentro de mujeres parlamentarias de 
España y África se deben llevar iniciativas legislativas 
para dejar sin efecto esa institución, es necesario que se 
conozca por la sociedad española adecuadamente la 
situación descrita y que se reflexione sobre la eficacia 
jurídica que nuestro Ordenamiento Jurídico otorga al 
matrimonio poligámico. Para ello, se plantean las pre-
guntas siguientes:

1. ¿Considera oportuno el Gobierno mantener el 
criterio de la Seguridad Social por el cual se reconoce 
eficacia jurídica a los matrimonios poligámicos, si están 
realizados conforme a la legislación personal del cau-
sante de una prestación de viudedad?

2. ¿Cuántas pensiones de viudedad, a la fecha de 
contestación de la pregunta, han sido reconocidas de 
causantes poligámicos? ¿Cuántas de entre ellas han 
sido recurridas a los Tribunales, por quién y por qué 
motivos?

3. Si el Tribunal Supremo manifestara que no pue-
den tener eficacia jurídica esos matrimonios polígamos, 
¿el Gobierno cambiará el criterio o bien instara las 
modificaciones legislativas necesarias para que esa 
poligamia pueda tener eficacia jurídica?

4. ¿Va a denunciar el Gobierno los artículos de los 
convenios de Seguridad Social suscritos con Marruecos 
y Túnez en los que se establece que la pensión de viu-
dedad puede ser distribuida, a partes iguales, entre 
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quienes resulten ser, conforme a la legislación de esos 
países, esposas legítimas del causante?

5. ¿Los denunciará, el Gobierno, si el Tribunal 
Supremo considera que no pueden tener eficacia jurídi-
ca de acuerdo a nuestra legislación vigente?

6. ¿En el caso que se opte por cambiar el criterio y 
denunciar los convenios, para que la institución de la 
poligamia no tenga eficacia jurídica en nuestro ordena-
miento jurídico público, se propondrá una regulación 
especial para estos supuestos?

7. ¿Tiene criterio establecido, la Administración 
del Estado, cuando se encuentra ante la necesidad de 
aplicar una ley personal, conforme a normas de dere-
cho internacional privado, que no reconozca la igual-
dad entre mujeres y hombres? En su caso, ¿cuál es este 
criterio? Si no lo tiene, ¿considera oportuno adoptar 
uno para resolver los múltiples casos que en nuestra 
sociedad se puedan dar?

8. ¿Se está aceptando como válida la actuación del 
marido, padre, hermano, cuñado o hijo mayor de edad 
en nombre de mujeres mayores de edad que por su ley 
personal no tienen plena capacidad jurídica, en la tra-
mitación de solicitudes administrativas, gestión de 
prestaciones, etc., por la Administración del Estado?

9. ¿Está la Vicepresidenta del Gobierno horroriza-
da de que en España se atribuya eficacia jurídica a los 
matrimonios polígamos, considera que debe cambiarse 
esta circunstancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

184/002603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez Gonzalez, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Recientes manifestaciones del Excmo. Sr. don Joan 
Clos, transcritas en la prensa escrita, han señalado que 
su cese en el cargo de Ministro de Industria del Gobier-
no de la Nación se ha debido a las presiones ejercidas 
sobre el Presidente del Gobierno por las grandes empre-
sas del sector eléctrico. El señor Clos señaló al respec-
to, aludiendo a sí mismo y a sus principales colabora-
dores, que «estamos todos cesados por culpa de estos 
dos señores: Don Quijote —en alusión al ex Secretario 
General de la Energía, señor Ignasi Nieto— y Sancho 
—en alusión al ex Director General de Política Energé-
tica, señor Jorge Sanz—. Se han enfrentado a gigantes 
en el sector y por eso nos tenemos que ir todos». Y aña-
dió que «ha sido un privilegio... hacer lo que teníamos 

que hacer sin importamos si perjudicaba a los podero-
sos», para concluir que «estamos todos cesados porque 
somos unos románticos».

Estas manifestaciones de tan alto cargo suscitan en 
esta Diputada algunas preguntas inquietantes que, a 
continuación, traslado al Presidente del Gobierno para 
que responda por escrito:

1. ¿Es cierto que el cese del ex Ministro Joan Clos 
estuvo determinado por la presión de las grandes com-
pañías eléctricas?

2. ¿Tienen las compañías eléctricas poder sufi-
ciente en España para quitar y poner Ministros?

3. ¿Es el Presidente del Gobierno sensible a los 
intereses de las compañías eléctricas hasta el punto de 
configurar la dirección del Ministerio de Industria de 
acuerdo con sus deseos?

4. [...]
5. ¿Tiene el Presidente del Gobierno algún prejui-

cio contra las personas románticas capaces de actuar en 
interés de los ciudadanos y no en interés de las grandes 
empresas eléctricas?

6. ¿Cuál es la raíz del poder de las compañías 
eléctricas?

7. ¿Se ve reforzado ese poder por el hecho de que 
las intervenciones del Estado en el sector eléctrico, 
lejos de favorecer la competencia entre esas compañías, 
genera de hecho una colusión entre ellas?

8. ¿Tiene el Presidente del Gobierno la intención 
de desarrollar una política eléctrica susceptible de redu-
cir el poder de mercado de las grandes empresas del 
sector, favorecer la competencia en él y beneficiar así a 
los consumidores de energía eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 27 de 
mayo de 2008.

184/002604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a las deficiencias del servi-
cio de Correos en Ponteareas.

Los trabajadores del servicio de Correos de Pontea-
reas (Pontevedra) están secundando en este momento 
una huelga para denunciar la precaria situación del ser-
vicio público en esta localidad.

El problema de los trabajadores de Correos de Pon-
teareas se enmarca dentro del deterioro derivado del 
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modelo de servicio postal diseñado en los últimos años 
y que tiene como objetivo la privatización del servicio 
mediante la externalización de trabajos, la creación de 
empresas de reparto de paquetería y la progresiva eli-
minación del personal funcionario.

Esta política de privatización del servicio público de 
Correos, guiada por criterios puramente economicistas, 
ha provocado una disminución en la calidad del servi-
cio y un creciente malestar entre los trabajadores.

En el caso concreto de Ponteareas la situación se 
agrava debido al fuerte incremento de la población de 
este municipio —se incrementó en un 33,8% en los 
últimos diez años pasando de 17.136 habitantes en 
1998 a 22.926 en 2008— que no se ha visto acompaña-
do de un incremento de los recursos humanos y mate-
riales por parte de la dirección de Correos.

La negativa de Correos a aumentar la plantilla para 
adecuarla al crecimiento de la localidad ha provocado 
una disminución de la calidad del servicio —en muchas 
zonas del municipio se realiza cada tres días— y nume-
rosas quejas de los vecinos y vecinas.

En este sentido, hay que lamentar que ante la convo-
catoria de huelga por parte de los trabajadores, la direc-
ción de Correos ni siquiera haya tratado de acordar 
unos servicios mínimos.

Un servicio postal púbico y universal es fundamen-
tal para garantizar la cohesión del territorio gallego, 
especialmente en el medio rural, donde es un garante 
de información y comunicación, y también de gestión 
económica a través del giro postal.

Es por ello que se presentan las siguientes pregun-
tas:

¿Conoce el Gobierno el grave deterioro del servicio 
postal en Ponteareas?

¿Va el Gobierno a incrementar los medios humanos 
y materiales del servicio de Correos en Ponteareas?

¿No cree el Gobierno que es fundamental este incre-
mento de los recursos para adaptar el servicio al fuerte 
aumento de población del ayuntamiento, que ha creci-
do más de un 30% en los últimos diez años, sin que la 
plantilla de Correos haya aumentado?

¿Va el Gobierno a satisfacer las justas reivindicacio-
nes de los trabajadores en huelga que reclaman un 
incremento de la plantilla y de los medios técnicos para 
garantizar una buena prestación del servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/002605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas sobre sus-

pensión y revocación del Convenio de 27 de diciembre 
de 2007 suscrito entre la Ciudad de Melilla y el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales, dirigidas al Gobier-
no para las que se solicita respuesta escrita.

El 27 de diciembre de 2007 fue suscrito un Conve-
nio de colaboración entre la Ciudad de Melilla y el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales a través del 
Instituto de Mayores y Servicios Sociales, por el que se 
desarrolla el Acuerdo suscrito por ambas Administra-
ciones el 12 de febrero de 2007 para la participación de 
la Ciudad de Melilla en la gestión de las funciones y 
servicios del IMSERSO.

Algunas cláusulas del mencionado Convenio 
podrían vulnerar determinados principios y disposicio-
nes legales.

La Ley 30/1992 de Régimen Jurídico de las Admi-
nistraciones Públicas y de Procedimiento Administrati-
vo Común, modificada por Ley 4/1999 de 13 de enero, 
recoge en su artículo 4 la lealtad Institucional como 
principio básico que preside las relaciones entre las 
Administraciones Públicas y establece los instrumentos 
para la cooperación efectiva, tanto orgánica como fun-
cional, entre la Administración General del Estado 
(AGE) y las Comunidades Autónomas.

En todos los casos la Ley parte de la base de que hay 
unos objetivos comunes «en materias en la que osten-
ten competencias concurrentes». De otro lado, la Cons-
titución en su artículo 103, establece como un principio 
básico que debe presidir la actividad de la AGE el de 
jerarquía, principio también recogido en la LOFAGE 
de 1997 en su artículo 3 como el primero de los princi-
pios de la organización de la AGE.

La LOFAGE de 1997, artículo 22, describe el pues-
to de Delegado del Gobierno y le atribuye la dirección 
y la supervisión de todos los Servicios de la AGE y sus 
Organismos Públicos. El artículo 23.1 insiste en las 
funciones de impulsión y supervisión con carácter 
general de la actividad de todos los Órganos de la AGE 
y sus Organismos Públicos por parte del Delegado del 
Gobierno.

Llama poderosamente la atención la previsión, cier-
tamente insólita de la Cláusula Séptima del Convenio, 
sobre el sistema de nombramiento del titular de la 
Dirección Territorial del IMSERSO.

De otro lado la Cláusula Séptima, de redacción con-
fusa e imprecisa, es una quiebra evidente del principio 
de jerarquía que estructura la organización de la AGE, 
y plantea una serie de cuestiones, algunas no de fácil 
solución jurídica: ¿Una Administración nombra el per-
sonal directivo de órganos de otra Administración?, 
¿cómo se mantiene después la relación jerárquica?, 
¿puede ser cesado o solo a propuesta de la Administra-
ción que es la titular del Órgano?, ¿es un eslabón de la 
cadena no sujeto a régimen disciplinario de sus supe-
riores?, ¿incluso en caso de desobediencia?, ¿y si actúa 
en contra de los intereses de la AGE?, ¿la administra-
ción de la ciudad puede incluso proponer el cese, que 
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parece de obligada aceptación del actual titular?, ¿qué 
poder de dirección, control, e impulso le queda al Dele-
gado del Gobierno?

De otra parte, cabe preguntarse cuál es el objeto del 
informe previo del Delegado del Gobierno sobre la per-
sona designada por la Ciudad y al parecer de obligada 
aceptación.

Por último, ofrece dudas razonables pensar que este 
sistema de nombramiento y cese encuentre un perfecto 
acomodo en el Real Decreto 364/1995 de 10 de marzo 
que aprueba el Reglamento General de Ingreso del Per-
sonal al Servicio de la AGE y de Provisión de Puestos 
de Trabajo, Capítulo III, artículos 51 y siguientes.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Qué valoración hace el Gobierno del Convenio de 
colaboración entre la Ciudad de Melilla y el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales a través del Instituto de 
Mayores y Servicios Sociales, por el que se desarrolla 
el Acuerdo suscrito por ambas Administraciones el 12 
de febrero de 2007 para la participación de la Ciudad 
de Melilla en la gestión de las funciones y servicios del 
IMSERSO?

¿Considera el Gobierno que este Convenio es com-
patible con:

— La ley 30/1992 de Régimen Jurídico de las 
Administraciones Públicas y de Procedimiento Admi-
nistrativo Común, que establece los instrumentos para 
la cooperación efectiva, tanto orgánica como funcional, 
entre la Administración General del Estado y las Comu-
nidades Autónomas.

— El artículo 103 de la Constitución y el artículo 3 
de la LOFAGE, que establece el principio de jerarquía 
en la Administración General del Estado.

— Los artículos 22 y 23.1 de la LOFAGE de 1997, 
artículo 22, que regula las funciones del Delegado del 
Gobierno.

— El Real Decreto 364/1995 de 10 de marzo que 
aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal 
al Servicio de la Administración General del Estado y 
de Provisión de Puestos de Trabajo, Capítulo III, artí-
culos 51 y siguientes?

A la vista de lo que antecede, ¿considera el Ministe-
rio de Educación, Política Social y Deporte la suspen-
sión y posterior revocación de dicho Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Desde el pasado 2 de mayo en que el ciclón Nargis 
pasó por Birmania las cifras de la catástrofe no han 
parado de aumentar. Según datos de la organización 
Birmania por la Paz a día de hoy se superan los 150.000 
muertos, 3 millones de personas carecen de las necesi-
dades más básicas y 25 millones de personas han perdi-
do indirectamente todo lo que tenían.

Tampoco han parado de incrementar las quejas y 
denuncias de las organizaciones de ayuda humanitaria 
por las dificultades y el bloqueo interpuesto por la Junta 
Militar del País. El régimen birmano ha comunicado 
que sólo los países de la ASEAN (Asociación de Nacio-
nes del Sudeste Asiático) están autorizados a trabajar 
dentro del país y que será este organismo quien coordi-
ne el mecanismo de ayuda internacional.

La organización Birmania por la Paz denuncia en 
su último comunicado «el rol de los gobiernos inter-
nacionales pues sabiendo que las agencias están a 
sueldo de la Junta y que la ONU no es un interlocutor 
válido niegan al pueblo birmano lo que ha pedido y 
necesita»; también solicita que «la ayuda internacio-
nal se dé a la resistencia no violenta, a las organiza-
ciones que ayudan a los refugiados y a la alianza de 
los monjes budistas que son los que realmente están 
ayudando al pueblo». Por todo ello exigen que «la 
comunidad internacional y los gobiernos actúen con 
compasión y diligencia, que no se laven las manos y 
entreguen la ayuda internacional a organismos efica-
ces».

Según el comunicado de la AECID del pasado 13 
de mayo España ha dispuesto 1.000.000 de euros para 
atender al llamamiento de emergencia de Naciones 
Unidas para los afectados por el ciclón Nargis en Bir-
mania. Esta aportación se suma a los 500.000 euros 
destinados inicialmente al Programa Mundial de Ali-
mentos, para abastecer a 600.000 personas durante 
los próximos 6 meses en la provincia Sur Ayeya-
rwaddy, y a las 13 toneladas de ayuda que llegaron el 
sábado a Tailandia y que se han puesto a disposición 
del operativo que Naciones Unidas coordina en ese 
país.

Según el comunicado de la organización Birmania 
por la Paz el 95% de la ayuda humanitaria internacional 
dada por los gobiernos ha sido dada al programa mun-
dial de alimentos, es decir que el 1.500.000 euros apor-
tado por España se canaliza a través de agencias inter-
nacionales que no son en absoluto responsables del 
destino final.

¿Por qué motivos España canaliza la ayuda humani-
taria a Birmania mediante el programa mundial de ali-
mentos a pesar de las recomendaciones hechas por las 
organizaciones de ayuda humanitaria?
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El Gobierno español, ¿cómo puede tener la seguri-
dad de que la ayuda humanitaria va a llegar las perso-
nas del área afectada?

¿Cómo contribuye el Gobierno español al impulso 
del proceso democrático en Birmania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez Arenas, Diputada por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de parados registrados que per-
ciben prestación por desempleo? Desglosado por 
Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez Arenas, Diputada.

184/002608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez Arenas, Diputada por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de parados registrados que per-
ciben prestación por desempleo y han sido excluidos de 
las cifras de paro por ser susceptibles de realizar cursos 
de formación? Desglosado por Comunidades Autóno-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez Arenas, Diputada.

184/002609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez Arenas, Diputada por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de parados registrados que no 
perciben prestación por desempleo y que están inclui-
dos en las cifras de parados? Desglosado por Comuni-
dades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez Arenas, Diputada.

184/002610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez Arenas, Diputada por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de parados registrados que no 
perciben prestación por desempleo y que han sido 
excluidos de las cifras de parados por ser susceptibles 
de realizar cursos de formación? Desglosado por Comu-
nidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez Arenas, Diputada.

184/002611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez Arenas, Diputada por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de Inspectores de Trabajo asig-
nados a cada Comunidad Autónoma con especificación 
del número de los que actúan en el ámbito competen-
cial de la Administración General del Estado y del 
número que actúa en el ámbito competencial de cada 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez Arenas, Diputada.
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184/002612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿En qué estado se halla el informe para determinar 
la incidencia de los gastos a los que deben hacer frente 
las personas celíacas, como consecuencia de su patolo-
gía, de conformidad con el mandato contenido en la 
proposición no de ley presentada por el Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió) para el recono-
cimiento de la enfermedad celíaca, aprobada por la 
Comisión de Sanidad y Consumo en su sesión del día 
29 de mayo de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto presentar el Gobierno, el 
informe periódico sobre las medidas tomadas para 
garantizar el correcto etiquetado de todos los productos 
sin gluten y publicar el correspondiente listado actuali-
zado de alimentos permitidos para el consumo de quie-
nes padecen la enfermedad celíaca, de conformidad con 
el mandato contenido en la proposición no de ley pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió) para el reconocimiento de la enfermedad 
celíaca, aprobada por la Comisión de Sanidad y Consu-
mo en su sesión del día 29 de mayo de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué trabajos ha desarrollado la Agencia Española 
de Seguridad Alimentaria y Nutrición o el Instituto 
Nacional de Consumo en relación a la definición obje-
tiva del etiquetaje voluntario de alimentos aptos para 
personas que padezcan la enfermedad celíaca, de con-
formidad con el mandato contenido en la proposición 
no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Cata-
lán (Convergència i Unió) para el reconocimiento de la 
enfermedad celíaca, aprobada por la Comisión de Sani-
dad y Consumo en su sesión del día 29 de mayo de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno desarrollar la 
transposición del Reglamento (CE) número 1924/2006 
del Parlamento Europeo y del Consejo, de 20 de diciem-
bre de 2006, relativo a las declaraciones nutricionales y 
de propiedades saludables en los alimentos, de confor-
midad con el mandato contenido en la proposición no 
de ley presentada por el Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió) para el reconocimiento de la 
enfermedad celíaca, aprobada por la Comisión de Sani-
dad y Consumo en su sesión del día 29 de mayo de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/002616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En el marco de la Ley 39/2007, de 19 de noviembre, 
de la carrera militar, disposición final novena se recoge 
el reconocimiento de las Cortes Generales a los españo-
les que prestaron servicio en el territorio de Ifni-Sáhara. 
También se recoge un mandato para que el Ministerio de 
Defensa desarrolle programas de apoyo «que permita 
reconocer la labor llevada a cabo» por las personas que 
participaron en las campañas 1957-1959; colaboración 
con las asociaciones que los agrupan; y elaboración de 
listas de los que participaron para el otorgamiento indivi-
dualizado de ayudas. Por consiguiente:

¿A cuántas personas de las que participaron en las 
campañas 1957-1959 en el territorio de Ifni-Sáhara 
afectarán las ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/002617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En el marco de la Ley 39/2007, de 19 de noviembre, 
de la carrera militar, disposición final novena se recoge 
el reconocimiento de las Cortes Generales a los españo-
les que prestaron servicio en el territorio de Ifni-Sáhara. 
También se recoge un mandato para que el Ministerio de 
Defensa desarrolle programas de apoyo «que permita 
reconocer la labor llevada a cabo» por las personas que 
participaron en las campañas 1957-1959; colaboración 
con las asociaciones que los agrupan; y elaboración de 
listas de los que participaron para el otorgamiento indivi-
dualizado de ayudas. Por consiguiente:

¿Ha definido el Ministerio las ayudas a otorgar? En 
caso afirmativo, ¿se han calculado sus costes presu-
puestarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/002618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

Según las estadísticas que facilita el Consulado 
General de España en Moscú, dependiente de los servi-
cios consulares del Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, en los últimos siete años (2000-2007) el 
número de visados expedidos ha crecido en un 57,83%, 
esto es, 114.281 solicitudes más en el año 2007 que en 
el año 2000. Según las mismas fuentes, en los primeros 
meses del año 2008 el aumento intermensual ha sido 
del 28,46% para enero y del 28,43% para febrero. Por 
consiguiente:

¿Cuál es el número total de funcionarios encargados 
de la expedición de los visados en el Consulado Gene-
ral de España en Moscú y cuál ha sido su evolución en 
los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/002619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

Según las estadísticas que facilita el Consulado 
General de España en Moscú, dependiente de los servi-
cios consulares del Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, en los últimos siete años (2000-2007) el 
número de visados expedidos ha crecido en un 57,83%, 
esto es, 114.281 solicitudes más en el año 2007 que en 
el año 2000. Según las mismas fuentes, en los primeros 
meses del año 2008 el aumento intermensual ha sido 
del 28,46% para enero y del 28,43% para febrero. Por 
consiguiente:
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¿Cuánto tiempo tarda (tiempo medio) un funciona-
rio en resolver la expedición de un visado en el Consu-
lado General de España en Moscú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/002620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

Según las estadísticas que facilita el Consulado 
General de España en Moscú, dependiente de los servi-
cios consulares del Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, en los últimos siete años (2000-2007) el 
número de visados expedidos ha crecido en un 57,83%, 
esto es, 114.281 solicitudes más en el año 2007 que en 
el año 2000. Según las mismas fuentes, en los primeros 
meses del año 2008 el aumento intermensual ha sido 
del 28,46% para enero y del 28,43% para febrero. Por 
consiguiente:

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para resolver 
la «avalancha» de solicitudes y expedición de los visa-
dos en el Consulado General de España en Moscú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/002621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

Según las estadísticas que facilita el Consulado 
General de España en Moscú, dependiente de los servi-
cios consulares del Ministerio de Asuntos Exteriores y 

Cooperación, en los últimos siete años (2000-2007) el 
número de visados expedidos ha crecido en un 57,83%, 
esto es, 114.281 solicitudes más en el año 2007 que en 
el año 2000. Según las mismas fuentes, en los primeros 
meses del año 2008 el aumento intermensual ha sido 
del 28,46% para enero y del 28,43% para febrero. Por 
consiguiente:

¿Existe personal en régimen de subcontratación para 
resolver la expedición de visados en el Consulado 
General de España en Moscú? En caso afirmativo, 
¿bajo qué condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/002622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito sobre el nombramiento de la nueva Presidenta 
del CIS.

El pasado Consejo de Ministros de 16 de mayo 
nombró Presidenta del Centro de Investigaciones Socio-
lógicas a doña Belén Barreiro Pérez-Pardo. La reseña 
del Consejo de Ministros acompaña la siguiente infor-
mación sobre su CV: «Nacida el 13 de mayo de 1968, 
es Doctora en Ciencia Política por la Universidad Autó-
noma de Madrid y Master en Ciencias Sociales por el 
Centro de Estudios Avanzados en Ciencias Sociales. Ha 
sido Ayudante de Investigación en la Universidad de 
Nottingham, Investigadora en el Centro de Estudios 
Avanzados en Ciencias Sociales del Instituto Juan 
March y Profesora Asociada en la Facultad de Ciencias 
Políticas y Sociología de la Universidad Complutense 
de Madrid. Fue responsable del Área Político-Institu-
cional en el Laboratorio de Alternativas, de la Funda-
ción Alternativas, y desde mayo de 2004 era Vocal Ase-
sora en el Departamento de Análisis y Estudios del 
Gabinete de la Presidencia del Gobierno».

De los datos biográficos aportados por la Presiden-
cia del Gobierno se deduce que doña Belén Barreiro es 
Doctora en Ciencia Política cuya experiencia laboral 
consiste en haber sido profesora contratada a tiempo 
parcial en la Universidad, «investigadora política» de la 
Fundación Alternativas (en cuyo Patronato está el Pre-
sidente del Gobierno y otros conocidos miembros del 
PSOE) y asesora, en un puesto de confianza política, en 
la Presidencia del Gobierno. Sin embargo, de este 
Currículum Vitae no se deduce que sea funcionaria de 
carrera.
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El CIS es un Organismo autónomo de carácter admi-
nistrativo, adscrito al Ministerio de la Presidencia, según 
establece la Ley 39/1995, de 19 de diciembre, de Organi-
zación del Centro de Investigaciones Sociológicas y su 
Presidente tiene rango de Director General, de acuerdo a 
lo previsto en el artículo 13 del Real Decreto 1214/1997, 
de 18 de julio, que desarrolla la Ley 39/1995.

Los Directores generales deben ser funcionarios de 
carrera, según establece el artículo 18.2 de la Ley 
6/1997, de 14 de abril, de Organización y Funciona-
miento de la Administración General del Estado:

«[...] serán nombrados y separados por Real Decre-
to del Consejo de Ministros, a propuesta del titular del 
Departamento. Los nombramientos habrán de efec-
tuarse de acuerdo con los criterios establecidos en el 
apartado 10 del artículo 6 entre funcionarios de carre-
ra del Estado, de las Comunidades Autónomas o de 
las Entidades locales, a los que se exija para su ingre-
so el título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arqui-
tecto o equivalente, salvo que el Real Decreto de 
estructura del Departamento permita que, en atención 
a las características específicas de las funciones de la 
Dirección General, su titular no reúna dicha condición 
de funcionario».

Del análisis de la legislación vigente que afecta al 
CIS nada lleva a pensar que el puesto de Presidente del 
CIS se haya exceptuado de la necesidad de contar con 
la condición de funcionario, excepción que requeriría 
demostrar, de acuerdo con la jurisprudencia aplicable a 
supuestos similares, que no existen funcionarios que 
reúnan las características especiales para ocupar dicho 
puesto; cosa que en este caso difícilmente sucedería 
pues sólo hace falta mencionar a los catedráticos y pro-
fesores titulares de sociología o el cuerpo superior de 
estadísticos del Estado, así como otros cuerpos superio-
res más generales que también incluyen esa especiali-
dad.

La señora Vicepresidenta del Gobierno, según seña-
ló la prensa, expuso, en la toma de posesión de la nueva 
Directora, la apuesta del Ejecutivo de José Luis Rodrí-
guez Zapatero por «la investigación y los investigado-
res» y por «la información veraz y por la transparen-
cia». Añadiendo que «este es un Gobierno que apoya la 
paridad y que cree que los organismos autónomos están 
al servicio de los ciudadanos y no al servicio de las cor-
poraciones y de los intereses partidarios».

Pese a estas declaraciones se nombra, contravinien-
do la Ley, para la Presidencia del CIS a quien no es 
funcionaria de carrera, según los datos aportados por la 
Presidencia. Y a quien, por otra parte, fue asesora del 
Presidente del Gobierno, proviene de una Fundación 
próxima a su Partido y carece de experiencia de gestión 
pública.

Así, que ahora ocupará la Presidencia del CIS una 
«investigadora política» de confianza del Presidente del 
Gobierno, a diferencia de antes que ha estado ocupada 

por Catedráticos universitarios del área de sociología o 
de la politología.

Estas circunstancias motivan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Se ha exceptuado tal como exige el artículo 18.2 
de la LOFAGE la condición de funcionario/a para ser 
Presidente con rango de director general del CIS? En su 
caso, ¿con qué argumentación?

2. ¿Es consciente la señora Vicepresidenta del 
Gobierno que, con ese nombramiento, no se acredita la 
condición de funcionaria de la nombrada, o en su caso, 
la excepción de esa condición razonada? ¿Ha incurrido 
en un claro supuesto de ilegalidad?

3. ¿Cómo se pretende garantizar la independencia 
del CIS con el nombramiento para su Presidencia de 
una persona que no reúne los requisitos legales y que 
entre sus principales méritos figuran haber sido asesora 
de confianza del Presidente del Gobierno e «investiga-
dora» de una Fundación próxima a su partido?

4. ¿Que entiende la Vicepresidenta por indepen-
dencia, transparencia y no estar al servicio de los inte-
reses partidarios? ¿Cree que ese nombramiento garanti-
za esos principios en el ejercicio de las funciones del 
CIS?

5. ¿Considera el Gobierno que con ese nombra-
miento no habrá «control» sobre las encuestas que ela-
bora el CIS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

184/002623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En los últimos años se ha ido tomando conciencia 
general del enorme riesgo a que se ven expuestos los 
defensores de derechos humanos por causa de su traba-
jo. Este riesgo se manifiesta, como es obvio, tanto 
cuando los defensores trabajan en un escenario hostil, 
como cuando las leyes de un país penalizan de una u 
otra forma el trabajo en derechos humanos. Sin embar-
go, los defensores también se ven en riesgo cuando en 
su país el trabajo en derechos humanos está plenamente 
reconocido y, sin embargo, prima la impunidad: en 
torno a quienes amenazan o atacan a los defensores. La 
situación empeora cuando en el escenario de actuación 
hay un conflicto armado en curso.
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Naciones Unidas creó en el año 2000 la figura del 
Representante Especial del Secretario General sobre la 
cuestión de los defensores de los derechos humanos. 
Este cargo lo ostenta en la actualidad Hina Jilani, cuyo 
último informe pone de relieve la grave situación de 
vulneración de los derechos de los defensores y defen-
soras de los derechos humanos y destaca la aprobación 
en Europa de dos resoluciones expresas sobre defenso-
res de derechos humanos, por parte de dos parlamentos, 
Bélgica y Alemania.

La Unión Europea también ha mostrado su preocu-
pación por la situación de riesgo de este colectivo y su 
voluntad expresa de llevar a cabo acciones a favor del 
mismo, como se pone de manifiesto en las Directrices 
de la Unión Europea sobre Defensores de los Derechos 
Humanos de 14 de junio de 2004.

¿Apoya el Gobierno política y financieramente el 
funcionamiento efectivo del mandato de la Represen-
tante Especial del Secretario General de Naciones Uni-
das sobre la cuestión de los defensores de los derechos 
humanos, invitando a la Unión Europea a desarrollar 
una aproximación común para sostener el mandato y el 
trabajo realizado por la representante especial, asegurar 
avances en su labor y en la de los procedimientos espe-
ciales de Naciones Unidas en relación con los defenso-
res de los derechos humanos? En caso de respuesta 
afirmativa, ¿con qué medidas concretas? En caso de 
respuesta negativa, ¿por qué?

¿Reconoce el Gobierno el papel y el valor del traba-
jo de las organizaciones no gubernamentales que prote-
gen a los defensores de derechos humanos y garantiza 
que puedan acceder a los recursos, incluidos financie-
ros, procedentes del extranjero? En caso de respuesta 
afirmativa, ¿con qué medidas concretas? En caso de 
respuesta negativa, ¿por qué?

¿Desarrolla el Gobierno acciones concertadas con la 
Presidencia de turno de la Unión Europea y los 27 Esta-
dos miembros para poner en práctica y dar seguimiento 
a la implementación de las Directrices de la Unión 
Europea sobre Defensores de los Derechos Humanos 
de junio de 2004? En caso de respuesta afirmativa, ¿con 
qué medidas concretas? En caso de respuesta negativa, 
¿por qué?

¿Promueve el Gobierno recomendaciones específi-
cas sobre género en el marco de las Directrices de la 
Unión Europea sobre Defensores de Derechos Huma-
nos para garantizar que las mujeres defensoras que 
sufren riesgos particulares en razón de su género gocen 
de apoyo y protección efectiva? En caso de respuesta 
afirmativa, ¿con qué medidas concretas? En caso de 
respuesta negativa, ¿por qué?

¿Establece el Gobierno, por sí mismo o conjunta-
mente con las representaciones diplomáticas de los 
Estados miembros de la Unión Europea, puntos de con-
tacto con los defensores de derechos humanos amena-
zados? En caso de respuesta negativa, ¿por qué?

¿Realiza el Gobierno un seguimiento estrecho en el 
terreno, compartiendo información acerca de la situa-
ción de los defensores amenazados, manteniendo con-
tacto con ellos y expresar sus preocupaciones a las 
autoridades del país en el que se cometen dichas ame-
nazas? En caso de respuesta negativa, ¿por qué?

¿Fomenta el Gobierno el establecimiento de lazos 
de cooperación entre los mecanismos universales y 
regionales de protección por parte de las organizacio-
nes internacionales, de manera que se garantice una 
mejor coordinación y una estrategia efectiva para la 
protección de los defensores de derechos humanos en 
todo el mundo? En caso de respuesta afirmativa, ¿con 
qué medidas concretas? En caso de respuesta negativa, 
¿por qué?

¿Tiene en cuenta el Gobierno las recomendaciones 
de las Organizaciones defensoras de los Derechos 
Humanos respecto a los países en que se violan de 
manera grave y sistemática? En caso de respuesta nega-
tiva, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en Jimena 
de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

127

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en Castellar 
de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre el Plan de 
Reindustrialización en el Campo de Gibraltar (Cádiz), 
desarrollado por el Ministerio de Industria en el año 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de responsabilidad del Gobierno 
en relación con la conversión en autovía de la carretera 
N-340 entre Vejer de la Frontera y Algeciras (Cádiz), y 
qué plazo tiene de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de mejorar el 
túnel de Acceso Norte al Puerto de Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de finalización de las obras y pues-
ta en marcha de la Estación Depuradora de Aguas Resi-
duales (EDAR) de Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas por el Ministerio 
de Fomento en el Puerto de Algeciras para competir 
frente a Tánger-Med (Marruecos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas para la regene-
ración de las playas de Rinconcillo y Getares de Alge-
ciras (Cádiz) tras los vertidos producidos por el buque 
New Flame en aguas de la Bahía de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones hay sobre el Plan de Reindustriali-
zación en la comarca del Campo de Gibraltar (Cádiz) 
para el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los votos emitidos por los emi-
grantes españoles en las ultimas Elecciones Generales 
en la provincia de Cádiz, desglosados por municipios, y 
la evaluación de dicha participación electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos en la pro-
vincia de Cádiz durante el año 2007, especificados por 
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero de celdas que alojan a más, de 
un interno en el centro penitenciario de Botafuegos en 
Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de cobertura 
por desempleo en la provincia de Cádiz durante los 
últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las contrataciones de 
mujeres, minusválidos parados de larga duración en la 
provincia de Cádiz en los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones destinadas a la pro-
moción turística realizadas en la provincia de Cádiz en 
los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de pensiones de jubilación y cuantía de las 
mismas que se pagaron en la provincia de Cádiz duran-
te el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Empresas creadas en la provincia de Cádiz, especi-
ficadas por localidades, durante el año 2007, y evolu-
ción de las mismas en los últimos cuatro años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de contribuyentes del Impues-
to sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en la 
provincia de Cádiz durante el último año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto que se prevé dedicar en el año 2008 a la 
Operación Paso del Estrecho.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto invertido en la Operación Paso del 
Estrecho el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número y destino de las embarcaciones y vehículos 
intervenidos en el año 2007 por haber sido utilizados 
para la inmigración ilegal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número y destino de las embarcaciones y vehículos 
intervenidos en el año 2007 por haber sido utilizados 
para el tráfico de drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía que han recibido y fin a los que han destina-
do las mismas los distintos organismos que han recibi-
do ayudas o subvenciones con cargo al 0,52% del IRPF 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de Algeciras (Cádiz) y sus 
empresas en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de La Línea de la Concep-
ción (Cádiz) y sus empresas en concepto de Seguridad 
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de Tarifa (Cádiz) y sus 
empresas en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de San Roque (Cádiz) y 
sus empresas en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de Los Barrios (Cádiz) y 
sus empresas en concepto de Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de Castellar de la Frontera 
(Cádiz) y sus empresas en concepto de Seguridad 
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Deuda del Ayuntamiento de Jimena de la Frontera 
(Cádiz) y sus empresas en concepto de Seguridad 
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en Algeciras (Cádiz) durante el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en La Línea de la Concepción (Cádiz) 
durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en Tarifa (Cádiz) durante el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en San Roque (Cádiz) durante el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en Los Barrios (Cádiz) durante el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en Castellar de la Frontera (Cádiz) 
durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler construi-
das o promovidas en Jimena de la Frontera (Cádiz) 
durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en Algeciras (Cádiz) en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en La Línea de la Concepción (Cádiz) 
en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en Tarifa (Cádiz) en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en San Roque (Cádiz) en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en Los Barrios (Cádiz) en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en Castellar de la Frontera (Cádiz) en el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
van a construir en Jimena de la Frontera (Cádiz) en el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos efectuados por la Agencia 
Estatal de Alquiler en el municipio de Algeciras (Cádiz) 
a 31/12/2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Estado de la plantilla de la Comisaría de Policía 
Nacional de Algeciras (Cádiz), a 01/04/2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Estado de la plantilla de la Comandancia de la Guar-
dia Civil de Algeciras (Cádiz), a 01/04/2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la mejora del aparcamiento de 
la Comandancia de la Guardia Civil de Algeciras 
(Cádiz) en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Alonso García, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo va a entrar en vigor el Plan Estatal del cal-
zado?

¿Cuándo se aprobará por fin el Real Decreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Mercedes Alonso García, Diputada.

184/002673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Opinión de la Ministra de Medio Ambiente, Rural y 
Marino sobre las consecuencias que puede tener para 
las almadrabas y pesca en general, la posible instala-
ción de un parque eólico marino en la zona de Trafalgar 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaria del Cuerpo Nacional de Policía en el 
Puerto de Santa María (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Rota (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaría del Cuerpo Nacional de Policia en 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Puerto Real (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno construir la 
nueva Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía en 
Chiclana (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto el retorno a su base de 
Cádiz de la patrullera de la Guardia Civil destinada en 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto el retorno a su base de 
Cádiz de la patrullera de la Guardia Civil destinada en 
Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto el retorno a su base de 
Cádiz de la patrullera de la Guardia Civil destinada en 
Senegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto el retorno a su base de 
Cádiz de la patrullera de la Guardia Civil destinada en 
Mauritania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.
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184/002692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Policías Nacionales existen-
tes y que deberían existir para cubrir el nuevo catálogo 
de puestos de trabajo en cada Comisaría de la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Conclusiones de los estudios técnicos realizados en 
el caladero del Golfo de Cádiz por los barcos del Insti-
tuto Español de Oceanografía durante el año 2006 y 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones de la inspección de la Secretaría Gene-
ral de Pesca Marítima en temas de pesca ilegal en el 
Golfo de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Expedientes abiertos por la Secretaría General de 
Pesca desde el año 2005 a 2007 a barcos marroquíes 
que pescan con redes de enmalle a la deriva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Incautaciones de droga en la provincia de Cádiz 
durante los años 2004 a 2007 en cuadro comparativo 
por tipo de droga y año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.
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184/002698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la construcción por 
Instituciones Penitenciarias de los Centros de Inserción 
Social previstos para Cádiz capital y Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/002699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo que ha Provocado que RENFE 
suba el precio del billete AVE en la línea Madrid-Zara-
goza un 20%, cinco veces más que en el resto de las 
líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué asegura RENFE en algún comunicado que 
el incremento de precio en el billete del tren AVE viene 
motivado por el incremento de velocidad cuando la 
línea Madrid-Zaragoza lleva un año circulando a 
300 km/h y ni los ha superado ni lo va hacer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea 
Madrid-Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea 
Madrid-Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El anterior Secretario de Estado de Universidades, 
el señor Miguel Ángel Quintanilla, adquirió el compro-
miso, ante los directores de las Escuelas Superiores de 
Informática, de tratar igual que al resto de las ingenie-
rías, en cuando a los mecanismos de elaboración y a los 
requisitos de aprobación del plan de estudio a la Inge-
niería Informática.
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Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Va el actual Gobierno a respetar el compromiso 
adquirido por el anterior Secretario de Estado de Uni-
versidades con las Escuelas Superiores de Ingenieros 
Informáticos, de dar igual trato a las mismas que al 
resto de las ingenierías en cuanto a las reglas de elabo-
ración y a la fijación de los criterios de aprobación de 
sus planes de estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/002704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Hace casi un año que se aprobó el Real Decreto 
1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la 
ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, y a 
partir de ahí la cuenta atrás para adaptar el sistema univer-
sitario español al Espacio Europeo de Educación Superior.

En el mejor de los casos, nuestros primeros gradua-
dos, adaptados al EEES, saldrán en el año 2012, mien-
tras que algunos países ya los tienen desde el año 2007. 
Países como Austria, Alemania y Finlandia han tomado 
la delantera en la implantación de los títulos adaptados 
al Espacio Europeo.

Este retraso será todavía mayor para el caso de las 
ingenierías en España. Nuestros ingenieros serán los 
últimos de Europa, teniendo en estos momentos un 
futuro incierto dada la indefinición existente en cuanto 
a la estructura de sus estudios.

Ya no cabe duda que los actuales ingenieros e inge-
nieros técnicos convergerán en un único título de Grado 
de 4 años de duración (240 créditos). Sin embargo a 
fecha de hoy todavía el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía no ha decidido cuál será la duración final del 
Master (1 o 2 años/60 o 120 créditos).

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Ha decidido el Gobierno cuál va a ser la asignación 
de atribuciones profesionales a los nuevos títulos en las 
ingenierías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/002705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Hace casi un año que se aprobó el Real Decreto 
1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la 
ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, y 
a partir de ahí la cuenta atrás para adaptar el sistema 
universitario español al Espacio Europeo de Educación 
Superior.

En el mejor de los casos, nuestros primeros gradua-
dos adaptados al EEES, saldrán en el año 2012, mien-
tras que algunos países ya los tienen desde el año 2007. 
Países como Austria, Alemania y Finlandia han tomado 
la delantera en la implantación de los títulos adaptados 
al Espacio Europeo.

Este retraso será todavía mayor para el caso de las 
ingenierías en España. Nuestros ingenieros serán los 
últimos de Europa, teniendo en estos momentos un 
futuro incierto dada la indefinición existente en cuanto 
a la estructura de sus estudios.

Ya no cabe duda que los actuales ingenieros e inge-
nieros técnicos convergerán en un único título de Grado 
de 4 años de duración (240 créditos). Sin embargo a 
fecha de hoy todavía el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía no ha decidido cuál será la duración final del 
Master (1 o 2 años/60 o 120 créditos).

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Tiene decido el Gobierno cuál va a ser la estructura 
definitiva de los estudios de ingeniero en España (grado 
y master) y su correspondiente asignación de atribucio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/002706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

141

Hace casi un año que se aprobó el Real Decreto 
1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la 
ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, y 
a partir de ahí la cuenta atrás para adaptar el sistema 
universitario español al Espacio Europeo de Educación 
Superior.

En el mejor de los casos, nuestros primeros gradua-
dos adaptados al EEES, saldrán en el año 2012, mien-
tras que algunos países ya los tienen desde el año 2007. 
Países como Austria, Alemania y Finlandia han tomado 
la delantera en la implantación de los títulos adaptados 
al Espacio Europeo.

Este retraso será todavía mayor para el caso de las 
ingenierías en España. Nuestros ingenieros serán los 
últimos de Europa, teniendo en estos momentos un 
futuro incierto dada la indefinición existente en cuanto 
a la estructura de sus estudios.

Ya no cabe duda que los actuales ingenieros e inge-
nieros técnicos convergerán en un único título de Grado 
de 4 años de duración (240 créditos). Sin embargo a 
fecha de hoy todavía el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía no ha decidido cuál será la duración final del 
Master (1 o 2 años/60 o 120 créditos).

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Cuándo tiene pensado el Gobierno fijar la estruc-
tura definitiva de los estudios de ingeniería en Espa-
ña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/002707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Hace casi un año que se aprobó el Real Decreto 
1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la 
ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, y 
a partir de ahí la cuenta atrás para adaptar el sistema 
universitario español al Espacio Europeo de Educación 
Superior.

En el mejor de los casos, nuestros primeros gradua-
dos adaptados al EEES, saldrán en el año 2012, mien-
tras que algunos países ya los tienen desde el año 2007. 
Países como Austria, Alemania y Finlandia han tomado 
la delantera en la implantación de los títulos adaptados 
al Espacio Europeo.

Este retraso será todavía mayor para el caso de las 
ingenierías en España. Nuestros ingenieros serán los 
últimos de Europa, teniendo en estos momentos un 
futuro incierto dada la indefinición existente en cuanto 
a la estructura de sus estudios.

Esta situación todavía puede ser más grave para el 
caso de las denominadas Ingeniería Informática y la 
Ingeniería Química, donde la falta de atribuciones pro-
fesionales reconocidas a dichas ingenierías puede retra-
sar todavía más el proceso, comprometiendo el futuro 
de los alumnos universitarios que se decanten por estas 
especialidades.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Va el Gobierno a fijar las atribuciones profesiona-
les de la Ingeniería Química?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/002708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Hace casi un año que se aprobó el Real Decreto 
1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la 
ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, y 
a partir de ahí la cuenta atrás para adaptar el sistema 
universitario español al Espacio Europeo de Educación 
Superior.

En el mejor de los casos, nuestros primeros gradua-
dos adaptados al EEES, saldrán en el año 2012, mien-
tras que algunos países ya los tienen desde el año 2007. 
Países como Austria, Alemania y Finlandia han tomado 
la delantera en la implantación de los títulos adaptados 
al Espacio Europeo.

Este retraso será todavía mayor para el caso de las 
ingenierías en España. Nuestros ingenieros serán los 
últimos de Europa, teniendo en estos momentos un 
futuro incierto dada la indefinición existente en cuanto 
a la estructura de sus estudios.

Esta situación todavía puede ser más grave para el 
caso de las denominadas Ingeniería Informática y la 
Ingeniería Química, donde la falta de atribuciones pro-
fesionales reconocidas a dichas ingenierías puede retra-
sar todavía más el proceso, comprometiendo el futuro 
de los alumnos universitarios que se decanten por estas 
especialidades.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

142

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Va el Gobierno a fijar las atribuciones profesiona-
les de la Ingeniería Informática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/002709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué poblaciones de la provincia de Castellón se 
han visto beneficiadas con la aplicación del 1% corres-
pondiente al interés cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/002710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En relación con la declaración de servicio público 
de la conexión aérea entre Almería y Sevilla:

¿Qué departamentos ministeriales han realizado 
dichos trámites?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 

por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con la declaración de servicio público 
de la conexión aérea entre Almería y Sevilla:

¿Qué trámites ha realizado el Gobierno de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con la declaración de servicio público 
de la conexión aérea entre Almería y Sevilla:

¿Con qué fecha se han tramitado las actuaciones lle-
vadas a cabo por dichos departamentos ministeriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las actuaciones que el Ministerio de 
Fomento encomienda a la SEITT.

¿Qué actuaciones tiene encomendadas el Ministerio 
de Fomento a la Sociedad Estatal de Infraestructuras 



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

143

del Transporte Terrestre para que sean realizadas en la 
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas ha adoptado el Gobierno 
para garantizar la seguridad de las personas y bienes en 
las zonas rurales de la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias han sido presentadas, en cada 
uno de los últimos cuatro años por robos y daños mate-
riales producidos en explotaciones agrícolas de la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-

dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Ha previsto el Gobierno incrementar la plantilla de 
dicha Unidad en la provincia de Almería?, ¿en cuántos 
efectivos?, y ¿en que plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 27 de mayo 
de 2008, entendiendo que se pregunta sobre la Unidad 
de Prevención, Asistencia y Protección de la Policía 
Nacional, a la que se alude en la pregunta con número 
de registro 4748.

184/002717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos funcionarios de Policía Nacional integran 
en la actualidad la Unidad de Prevención, Asistencia y 
Protección en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿A cuántas víctimas de violencia doméstica atiende 
esta Unidad en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 27 de mayo 
de 2008, entendiendo que se pregunta sobre la Unidad 
de Prevención, Asistencia y Protección de la Policía 
Nacional, a la que se alude en la pregunta con número 
de registro 4748.

184/002719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las obras que en la actualidad se 
están realizando en la Red de Carreteras del Estado:

¿Qué nuevas vías de calzada única se están constru-
yendo o se piensa construir en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las obras que en la actualidad se 
están realizando en la Red de Carreteras del Estado:

¿Qué nuevas vías de gran capacidad se están constru-
yendo o se piensa construir en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con la eliminación de los puntos negros 
localizados en la Red de Carreteras del Estado:

¿Qué actuaciones destinadas a eliminar los puntos 
negros localizados en la provincia de Almería se han 
desarrollado durante el año 2007 en los tramos pertene-
cientes a la Red de Carreteras del Estado y cuáles se 
van a realizar en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las obras que en la actualidad se 
están realizando o se piensa realizar en la Red de Carre-
teras del Estado:

¿Qué actuaciones de aumento de capacidad y mejo-
ra se están realizando o tiene previsto realizar este 
Gobierno en la provincia de Almería con indicación de 
plazos previstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio Her-
nando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/002723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
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Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

El Gobierno ha procedido a eliminar de la lista de 
parados inscrita en el INEM a un número importante de 
personas con el objetivo de reducir artificialmente y 
maquillar las listas y cifras de parados.

Se trata de un numeroso grupo de personas a los que 
se denominan «demandantes de servicios previos al 
empleo» y que el INEM ha colocado en una situación 
pintoresca. Según el INEM se trata de parados que no 
están suficientemente cualificados como para ser consi-
derados como parados.

Esto en realidad resulta una treta del Ministerio de 
Trabajo cuyo único objetivo era, mediante el uso del 
tipex, alterar la cifra real de parados de cara a las elec-
ciones del pasado marzo.

En Almería el número oficial de parados se situó en 
marzo de 2008 en 32.729 parados casi 20.000 parados 
más que hace cuatro años lo que evidencia duramente 
los perjuicios que para Almería ha tenido la paraliza-
ción de la inversión pública y muy especialmente de los 
gobiernos del señor Chaves.

No obstante y a pesar de esos datos resulta preocu-
pante conocer que entre ambos Gobiernos se han alte-
rado las cifras reales del paro en nuestra provincia y 
que el dato real sería aún más grave.

Por todo ello, deseamos conocer:

¿Cuántos parados de los denominados por el Gobier-
no «demandantes de servicios previos al empleo» o 
colectivo 17 existen en la actualidad en la provincia de 
Almería?

¿Cuándo piensa el Gobierno que va a llegar el 
momento de llamar a los parados por su nombre en vez 
de disimular la realidad y engañar a los ciudadanos 
mediante trampas y mentiras como estas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2008.—Rafael Antonio Hernando Fraile, Juan José 
Matarí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.

184/002724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Valderubio-Pinos Puente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Archidona-Arroyo de la Negra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.
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184/002726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Quejigares-Variante de Loja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento por 
boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato excep-
cional y urgente que su Ministerio da a la construcción del 
tren que dice «AVE» en la provincia de Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Arroyo de la Viñuela-Quejigares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Tocón-Valderrubio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).
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Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Arroyo de la Negra-Arroyo de la 
Viñuela.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/002730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Bobadilla (población)-Peña de 
los Enamorados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/002731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 

excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Peña de los Enamorados-Archi-
dona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Pinos Puente-Accesos a Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Para qué fecha tiene previsto el Ministerio de 
Fomento establecer el proyecto definitivo de la estación 
de ferrocarril de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Presupuesto real ejecutado a 31 de diciembre de 
2007 por el ADIF en la provincia de Granada para la 
construcción del ferrocarril llamado «AVE».

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Valderrubio-Pinos Puente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

149

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha de terminación prevista por el Ministerio de 
Fomento para el tramo Archidona-Arroyo de la Negra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/002737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Peña de los Enamorados-Archidona, ¿qué 
presupuesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/002738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-

trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Pinos-Puente-Accesos a Granada, ¿qué 
presupuesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha prevista para la ejecución del tramo Pinos-
Puente-Accesos a Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha prevista para la ejecución del tramo Archido-
na-Arroyo de la Negra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha prevista para la ejecución del tramo Quejiga-
res-Variante de Loja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha prevista para la ejecución del tramo Viñuela-
Quejigares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:
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Fecha prevista para la ejecución del tramo Arroyo 
de la Negra-Arroyo de la Viñuela.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha prevista para la ejecución del tramo Bobadilla 
(población)-Peña de los Enamorados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-

trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Valderubio-Pinos Puente, ¿qué presu-
puesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Archidona-Arroyo de la Negra, ¿qué pre-
supuesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Quejigares-Variante de Loja, ¿qué presu-
puesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Arroyo de la Viñuela-Quejigares, ¿qué 
presupuesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Tocón-Valderrubio, ¿qué presupuesto se 
ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).
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Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Fecha prevista para la ejecución del tramo Tocón-
Valderrubio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/002751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-
trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Arroyo de la Negra-Arroyo de la Viñuela, 
¿qué presupuesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/002752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En numerosas ocasiones el Ministerio de Fomento 
por boca de la señora Ministra expone y anuncia el trato 
excepcional y urgente que su Ministerio da a la cons-

trucción del tren que dice «AVE» en la provincia de 
Granada.

Igualmente el señor Rodríguez Zapatero ha expues-
to en numerosas ocasiones que basa su Gobierno en la 
claridad, transparencia y cumplimiento de sus prome-
sas (palabra dada, palabra cumplida Rodríguez Zapate-
ro dixit).

Por ello formulamos la siguiente pregunta:

Del tramo Bobadilla (población)-Peña de los Ena-
morados, ¿qué presupuesto se ha ejecutado en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Blanca Fernández-Capel Baños, Dipu-
tada.

184/002753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Por el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera se está 
anunciando la celebración en dicha ciudad del año 
Mundial del Flamenco, en el año 2013, de cuyos actos 
ya tiene conocimiento la Presidencia del Gobierno de 
España según manifiesta la señora Alcaldesa.

¿Conoce el señor Presidente del Gobierno los actos 
a celebrar en el año 2013 en Jerez de la Frontera sobre 
el Mundo del Flamenco?

¿Existe compromiso de colaboración del Gobierno 
de España con el Ayuntamiento de Jerez para la cele-
bración de estos actos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/002754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las razones por las que se han paraliza-
do las obras de construcción del Edificio Integral de la 
Seguridad Social en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
abril de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado.

184/002755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en Algeciras 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
abril de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado.

184/002756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en La Línea 
de la Concepción (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
abril de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado.

184/002757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en Tarifa 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
abril de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado.

184/002758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en Los 
Barrios (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
abril de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, 
Diputado.

184/002759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas para paliar los efectos negativos que para 
el sector extractivo pesquero han significado las conse-
cuencias del hundimiento del New Flame.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de parados y demandantes de 
empleo, especificado por sexos y sectores, en San 
Roque (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de submarinos que han entrado 
en el Puerto de Gibraltar durante los años 2004, 2005, 
2006, 2007 y 2008? ¿Qué tipo de submarinos y estan-
cia media?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Resultado de las conclusiones del análisis de la 
situación de las Cartas Arqueológicas de las Comuni-
dades Autónomas acordado en la primera reunión de la 
Comisión Técnica del Plan Nacional de Arqueología 
Submarina de diciembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2008.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/002763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Líneas generales del Estudio de un borrador de 
Protocolo sobre medidas arqueológicas recomendadas 
en obras civiles de orden marítimo, con el fin de pro-
teger el patrimonio arqueológico subacuático, acorda-
do en la primera reunión de la Comisión Técnica del 
Plan Nacional de Arqueología Submarina de diciem-
bre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2008.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/002764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Conclusiones sobre el análisis de diferentes siste-
mas de vigilancia que se están aplicando en temas de 
inmigración, obras o cultivos ilegales y su posible apli-
cación al patrimonio arqueológico subacuático acorda-
do en la primera reunión de la Comisión Técnica del 
Plan Nacional de Arqueología Submarina de diciembre 
de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2008.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/002765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Resultados o su avance del Grupo de trabajo  forma-
do por el director del Museo Nacional de Arqueología 
Marítima de Cartagena, los directores de los Centros de 
Arqueología Subacuática de Andalucía, Cataluña y 
Valencia y expertos creado en el seno de la primera 
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reunión de la Comisión Técnica del Plan Nacional de 
Arqueología Submarina de diciembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2008.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/002766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto alguna modificación 
legislativa en relación con la protección de los yaci-
mientos arqueológicos submarinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2008.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/002767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Con qué dotación presupuestaria va a consignar el 
Gobierno el Plan de Protección de Patrimonio Suba-
cuático, y qué memoria de objetivos se va a detallar en 
los Presupuestos de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2008.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/002768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación de algún 
juzgado en la localidad palentina de Guardo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/002769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fechas previstas para el inicio y finalización de las 
obras de conversión de la antigua cárcel de Palencia en 
centro cultural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/002770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fechas previstas por el Gobierno para el inicio y 
culminación de las obras en la antigua sede del Banco 
de España en Palencia como previsible sede para algu-
nos de los juzgados existentes en la capital.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/002771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Pagos realizados en el Capítulo 6 de Inversiones 
Reales en la provincia de Palencia con relación porme-
norizada de cada uno de los proyectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/002772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Licitación de obras realizada por el Gobierno en la 
provincia de Palencia en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/002773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dentro de la política de integración y mejora del 
ferrocarril, se han venido creando instrumentos operati-
vos en forma de sociedades mercantiles de capital 
público, integrados por las Comunidades Autónomas, 
Ayuntamientos y ADIF, entidad pública empresarial 
dependiente del Ministerio de Fomento.

¿Está en las previsiones de ADIF participar en la 
creación de una sociedad mercantil de capital público 
con la Comunidad Autónoma de Galicia y el Ayunta-
miento de Ourense, con el objetivo de la integración del 
ferrocarril en esta ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

ADIF, entidad pública empresarial dependiente del 
Ministerio de Fomento, acaba de anunciar que ha 
emprendido la renovación integral de la señalización 
interior y exterior de sus estaciones de tamaño medio o 
pequeño, con el fin de mejorar la atención recibida por 
los usuarios en este tipo de estaciones, cuyas principa-
les características son no superar los 200.000 viajeros 
año y no estar situadas en capitales de provincia.

¿Cuál es la relación completa de estaciones de la 
Comunidad Autónoma de Galicia en las que ADIF en el 
presente año 2008 ejecutará la renovación integral de la 
señalización interior y exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

ADIF, entidad pública empresarial dependiente del 
Ministerio de Fomento, acaba de anunciar que ha 
emprendido la renovación integral de la señalización 
interior y exterior de sus estaciones de tamaño medio o 
pequeño, con el fin de mejorar la atención recibida por 
los usuarios en este tipo de estaciones, cuyas principa-
les características son no superar los 200.000 viajeros 
año y no estar situadas en capitales de provincia.

¿Cuál es el presupuesto que ADIF gastará en la 
Comunidad Autónoma de Galicia en el presente año 
2008 para la renovación integral de la señalización inte-
rior y exterior de las estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/002776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

ADIF, entidad pública empresarial dependiente del 
Ministerio de Fomento, está ejecutando las obras de 
plataforma del eje Ourense-Santiago que tiene enco-
mendadas, dentro de la línea de alta velocidad Madrid-
Galicia y forman parte del denominado Corredor Ferro-
viario Norte-Noroeste de España.

El compromiso contraído por el Gobierno en junio 
de 2004 era que entraría en servicio en el presente año. 
La triste realidad es que aún no han comenzado las 
obras en algún subtramo y que los demás acumulan un 
notable retraso.

¿Qué fecha compromete el Gobierno para la puesta en 
servicio de la línea de AVE entre Ourense y Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

ADIF, entidad pública empresarial dependiente del 
Ministerio de Fomento, está ejecutando las obras de 
plataforma del eje Ourense-Santiago que tiene enco-
mendadas, dentro de la linea de alta velocidad Madrid-
Galicia y forman parte del denominado Corredor Ferro-
viario Norte-Noroeste de España.

El compromiso contraído por el Gobierno en junio 
de 2004 era que entraría en servicio en el presente año. 
La triste realidad es que aún no han comenzado las 
obras en algún subtramo y que los demás acumulan un 
notable retraso. Además están sin ejecutar las obras de 
acceso a las estaciones de las ciudades de Ourense y 
Santiago.

¿Cuándo contratará ADIF el proyecto de acceso a la 
estación Ourense-Empalme de la línea de AVE entre 
Ourense y Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según un informe elaborado por el Servicio de Ins-
pección del Consejo General del Poder Judicial (CGPJ) 
las sentencias de lo penal que están pendientes de ser 
aplicadas en el Estado español ascienden a 269.450.

Convenios de Colaboración firmados por el Minis-
terio de Fomento y Sociedades dependientes de éste, en 
los años 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008.

Fechas de cada uno de ellos especificando con quién 
se firmó y coste para este Ministerio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/002779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien-
tes preguntas al Gobierno de las que desean obtener 
respuesta por escrito.

Según un informe elaborado por el Servicio de Ins-
pección del Consejo General del Poder Judicial (CGPJ) 
las sentencias de lo penal que están pendientes de ser 
aplicadas en el Estado español ascienden a 269.450.

Dicho informe señala además que de esas casi 
270.000 sentencias que se encontraban en «situación de 
pendencia» a la conclusión del pasado año, el 70,25% 
(189.280) están en los Juzgados de lo Penal y el 29,74% 
restante (80.125) en los Juzgados especializados.
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En ese sentido, el Poder Judicial estima que los 
datos que se desprenden este informe «inducen a pen-
sar la necesidad de implantar toda una batería de 
medidas tendentes a obtener la plena normalización 
de estos órganos, a fin de adecuar su función jurisdic-
cional a los principios constitucionales de Tutela Judi-
cial Efectiva y a un proceso público sin dilaciones 
indebidas».

¿Cuántas de estas sentencias pendientes de aplica-
ción corresponden a los Juzgados de la provincia de 
Málaga?

De las sentencias en situación de pendencia que 
existen en Málaga, ¿cuántas están en los Juzgados de lo 
Penal y cuántas en los Juzgados especializados?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
corregir esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/002780

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Cella Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según un Informe elaborado por el Servicio de Ins-
pección del Consejo General del Poder Judicial (CGPJ) 
las sentencias de lo penal que están pendientes de ser 
aplicadas en el Estado español ascienden a 269.450.

Dicho informe señala además que de esas casi 
270.000 sentencias que se encontraban en «situación de 
pendencia» a la conclusión del pasado año, el 70,25% 
(189.280) están en los Juzgados de lo Penal y el 29,74% 
restante (80.125) en los Juzgados especializados.

En ese sentido, el Poder Judicial estima que los 
datos que se desprenden este informe «inducen a pen-
sar la necesidad de implantar toda una batería de medi-
das tendentes a obtener la plena normalización de estos 
órganos, a fin de adecuar su función jurisdiccional a los 
principios constitucionales de Tutela Judicial Efectiva 
y a un proceso público sin dilaciones indebidas».

¿Cuántas de estas sentencias pendientes de aplica-
ción corresponden a los Juzgados de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía?

De las sentencias en situación de pendencia que 
existen en Andalucía, ¿cuántas están en los Juzgados de 
lo Penal y cuántas en los Juzgados especializados?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
corregir esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/002781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para apoyar 
a las empresas tractoras y a los sectores innovadores 
con efectos arrastre y las medidas de incentivo de eco-
nomías externas o de difusión de la innovación entre las 
PYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», consti-
tuida en el seno de la Comisión de Industria y Comer-
cio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para apoyar 
la innovación incremental, es decir a los nuevos secto-
res de tecnología punta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», consti-
tuida en el seno de la Comisión de Industria y Comer-
cio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Está realizando nuestro Gobierno un constante 
seguimiento de la situación de nuestro sistema tributa-
rio en relación con la de otros países desde la perspecti-
va de la competencia fiscal, e introduciendo las refor-
mas necesarias para establecer una fiscalidad favorable 
al mercado y a la competitividad de nuestras empresas, 
en el marco de la necesaria armonización europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», consti-
tuida en el seno de la Comisión de Industria y Comer-
cio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para incre-
mentar la inversión del Estado en infraestructuras 
comerciales exteriores estables y en recursos humanos 
especializados en internacionalización, con especial 
dedicación a las Oficinas Económicas y Comerciales 
en el Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/002785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Que actuaciones ejecutará el Gobierno para coor-
dinar las iniciativas de promoción de la actividad 
comercial de la Administración del Estado, de las 
Comunidades Autónomas, de las Cámaras de Comercio 
y demás organizaciones económicas y sociales en aras 
a una mayor eficiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Que actuaciones ejecutará el Gobierno para apoyar 
los programas sectoriales de impulso a la exportación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para poten-
ciar el conocimiento de los productos y marcas españo-
les apoyando la difusión en el exterior de productos de 
calidad «made in Spain»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/002788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», cons-
tituida en el seno de la Comisión de Industria y 
Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para orien-
tar el Servicio Exterior español al objetivo de lograr 
una mayor optimización de los recursos humanos en 
materia de promoción empresarial exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», cons-
tituida en el seno de la Comisión de Industria y 
Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para incen-
tivar la movilidad geográfica y el desplazamiento de los 
directivos y trabajadores que desarrollen proyectos de 
internacionalización de las empresas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», cons-
tituida en el seno de la Comisión de Industria y 
Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para revisar 
en profundidad la calidad de las instituciones públicas 
que actúan al servicio de la actividad productiva y del 
empleo con el fin de simplificar su gestión, incorporar 
plenamente las tecnologías de la información y comu-
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nicación y evitar duplicidades entre las diferentes 
Administraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para impul-
sar la tramitación y resolución de procedimientos admi-
nistrativos por medios telemáticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-

ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para impul-
sar y desarrollar los sistemas de información y atención 
integral a las empresas por Internet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para mejo-
rar la calidad de los servicios públicos de apoyo a la 
internacionalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/002794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», consti-
tuida en el seno de la Comisión de Industria y Comer-
cio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para mejo-
rar el acceso en tiempo y formato de las estadísticas de 
comercio exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para prestar 
apoyo y asesoría permanente a los sectores cuyas expor-
taciones hayan sido sometidas a medidas de defensa 
comercial en terceros mercados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para pro-
mover la negociación de acuerdos comerciales bilatera-
les entre la Unión Europea y áreas de interés para la 
internacionalización de las empresas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/002797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», consti-
tuida en el seno de la Comisión de Industria y Comer-
cio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para utilizar 
las negociaciones multilaterales de la Ronda Doha en el 
marco de la OMC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», cons-
tituida en el seno de la Comisión de Industria y 
Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para poten-
ciar los servicios de apoyo a la inversión española en 
cuatro ámbitos: información, formación, programas 
genéricos y programas específicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para refor-
mar el FONPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/002800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para poten-
ciar la póliza de inversiones de CESCE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 

real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para inten-
sificar la colaboración y apoyo a las asociaciones secto-
riales de bienes y servicios en cuestiones de política 
comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para poten-
ciar el Programa de consorcios del ICEX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para poten-
ciar los servicios de red de Directores Territoriales y 
Regionales de Comercio, fortaleciendo en especial los 
servicios que prestan a las PYME exportadoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para refor-
zar los servicios complementarios del Plan de Inicia-
ción para la Exportación (PIPE 200), nuevo programa 
PIPENET, a través del cual las empresas PIPE amplían 
su negocio internacional a través de la red?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para conso-
lidar los Planes Multisectoriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para poten-
ciar las actividades del CDTI relacionadas tanto con la 
promoción de la innovación del desarrollo tecnológico 
de las empresas españolas como con el fomento de 
transferencia de tecnologías y acuerdos de cooperación 
tecnológica internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para pro-
mocionar los Sectores de Alto Contenido Tecnológico: 
Internacionalización de Empresas Innovadoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», consti-
tuida en el seno de la Comisión de Industria y Comer-
cio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para mejo-
rar y simplificar los procesos de concesión de visados 
de trabajo para cuadros técnicos que se integren en 
plantillas de empresas con sede en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Seguirá el Gobierno la recomendación de crear un 
Observatorio de la Internacionalización para realizar una 
especial atención y seguimiento permanente de la econo-
mía y del desarrollo empresarial desde la perspectiva espe-
cífica de la internacionalización y la deslocalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Seguirá el Gobierno la recomendación de la citada 
Subcomisión y profundizará y reforzará el Plan de Mer-
cados de Alto Potencial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Seguirá el Gobierno la recomendación de la citada 
Subcomisión y continuará eliminando las barreras a la 
exportación a mercados prioritarios a través de las 
negociaciones multilaterales de la OMC y las bilatera-
lers de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análi-
sis de las medidas a proponer al Gobierno en relación 
a los procesos de deslocalización y para estimular las 
mejoras de la competitividad de la economía», cons-
tituida en el seno de la Comisión de Industria y 
Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para fomen-
tar la creación de nuevas plataformas logísticas y par-
ques industriales, así como la ampliación de los centros 
de negocio en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 29 de noviembre de 2007 fue aprobado por una-
nimidad el Informe de la «Subcomisión para el análisis 
de las medidas a proponer al Gobierno en relación a los 
procesos de deslocalización y para estimular las mejo-
ras de la competitividad de la economía», constituida 
en el seno de la Comisión de Industria y Comercio.

La cuarta y última parte del citado Informe incorpo-
ran las conclusiones finales y recomendaciones.

El objetivo perseguido era que sirvieran de marco 
general en el que se inscriban y encaucen las medidas 
concretas que deban tomarse para que la economía 
española adquiera mayor competitividad, garantice una 
real convergencia con Europa y produzca un crecimien-
to sostenido y duradero.

Es ahora al comenzar una nueva Legislatura cuando 
este Diputado que trabajó como ponente en la redac-
ción de este Informe, desea preguntar:

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para apoyar 
la inversión en capital humano de la empresa inversora/
exportadora para nuevos mercados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/002814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno para 
conseguir que las playas del término municipal de Mar-
bella sean regeneradas de forma definitiva; considerando 
el deplorable estado en que ahora se encuentran, tras los 
temporales que durante invierno y primavera han azota-
do el litoral malagueño, y se repiten de manera continua-
da, obligando a continuos aportes de arena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo de 
2008.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/002815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo ha previsto el Gobierno que se realicen 
aportes provisionales de arena en las playas del munici-
pio de Marbella con objeto de paliar los daños produci-
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dos por los temporales sufridos en invierno y primave-
ra, teniendo en cuenta la proximidad de la temporada 
turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/002816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El actual Juzgado de Vigilancia Penitenciaria de 
Castellón tiene una considerable carga de trabajo con 
4.100 diligencias practicadas en 2007. Con la apertura 
del centro penitenciario de Albocasser en este año se 
producirán aproximadamente 9.000 diligencias anuales 
más.

¿Tiene el Gobierno prevista la creación de un nuevo 
Partido Judicial en Albocasser (Castellón)?

En caso afirmativo, ¿de cuántos juzgados se com-
pondrá? ¿Cuáles serán éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/002817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El actual Juzgado de Vigilancia Penitenciaria de 
Castellón tiene una considerable carga de trabajo con 
4.100 diligencias practicadas en 2007. Con la apertura 
del centro penitenciario de Albocasser en este año se 
producirán aproximadamente 9.000 diligencias anuales 
más.

Estas diligencias se realizarán además a 56 kilóme-
tros de Castellón, siendo la conexión con la ciudad de 
Castellón por carreteras mayoritariamente comarcales, 
por lo que es urgente la adopción de una solución, para 
evitar riesgos en el transporte de internos y la inmovili-
zación de gran número de efectivos de la Guardia Civil 
para la custodia y traslado de los mismos.

¿Cómo piensa el Gobierno resolver esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/002818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la distancia kilométrica entre cada uno 
de los centros penitenciarios de España y sus Juzga-
dos correspondientes, tanto de Vigilancia Penitencia-
ria como los respectivos de Primera Instancia e Ins-
trucción en los que se atiende las causas de los 
internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/002819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es el nuevo centro penitenciario Castellón II, 
situado en Albocasser, el centro penitenciario más ale-
jado de su Juzgado de Vigilancia Penitenciaria, de 
toda España? De no ser así, qué otro centro peniten-
ciario dista más de su Juzgado de Vigilancia Peniten-
ciaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/002820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El actual Juzgado de Vigilancia Penitenciaria de Cas-
tellón tiene una considerable carga de trabajo con 4.100 
diligencias practicadas en 2007. Con la apertura del cen-
tro penitenciario de Albocasser en este año se producirán 
aproximadamente 9.000 diligencias anuales más.

Estas diligencias se realizarán además a 56 kilóme-
tros de Castellón, siendo la conexión con la ciudad de 
Castellón por carreteras mayoritariamente comarcales, 
por lo que es urgente la adopción de una solución, para 
evitar riesgos en el transporte de internos y la inmovili-
zación de gran número de efectivos de la Guardia Civil 
para la custodia y traslado de los mismos.

¿Qué suplemento de efectivos de Guardia Civil 
prevé el Gobierno, además de los 120 previstos para la 
vigilancia del recinto penitenciario, para la custodia de 
los internos en los desplazamientos tanto por motivos 
judiciales como sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/002821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Centro Penitenciario de Castellón I tiene 822 
internos, en 428 celdas lo que supone la mayor tasa de 
hacinamiento, el 195%, del país.

¿Qué previsión de disminución del número de inter-
nos tiene el Ministerio de Interior con la apertura del 
nuevo centro penitenciario de Albocasser?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/002822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El actual Juzgado de Vigilancia Penitenciaria de Cas-
tellón tiene una considerable carga de trabajo con 4.100 
diligencias practicadas en 2007. Con la apertura del cen-
tro penitenciario de Albocasser en este año se producirán 
aproximadamente 9.000 diligencias anuales más.

Estas diligencias se realizarán además a 56 kilóme-
tros de Castellón, siendo la conexión con la ciudad de 
Castellón por carreteras mayoritariamente comarcales, 
por lo que es urgente la adopción de una solución, para 
evitar riesgos en el transporte de internos y la inmovili-
zación de gran número de efectivos de la Guardia Civil 
para la custodia y traslado de los mismos.

El artículo 20 de la Ley 38/1988 de 28 de diciembre 
de Demarcación y Planta Judicial, que prevé la crea-
ción por el Gobierno de los juzgados que estime opor-
tunos, respondiendo tanto a las necesidades poblacio-
nales como al volumen de litigiosidad de la 
circunscripción, como así ocurre en el presente caso, a 
propuesta del Ministerio de Justicia, previo informe del 
Consejo General del Poder Judicial y previa audiencia 
de la Comunidad afectada.

¿Piensa el Gobierno hacer uso de la citada facultad 
para que, con motivo de la puesta en marcha en Caste-
llón del nuevo centro penitenciario de Albocasser, se 
puedan crear los juzgados necesarios que eviten el des-
plazamiento hasta la capital de la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/002823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Los más de 120.000 vehículos que entran en la ciu-
dad de La Coruña por la Avenida de Alfonso Molina 
provoca unos niveles de ruido inapropiados para el oído 
según la propia Organización Mundial para la Salud y 
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que afectan a casi 24.000 vecinos que viven en los alre-
dedores del vial.

Por todo ello,

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
colocar pantallas acústicas a lo largo de la Avenida de 
Alfonso Molina?

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Fomento de la 
actual barrera vegetal existente junto a Alfonso Molina 
en la zona de Matogrande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vuelos cancelados en el aeropuerto de 
Alvedro (A Coruña) durante el año 2007 y hasta la 
actualidad. ¿Cuál fue la causa de la cancelación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de excedencias solicitadas 
por mujeres para el cuidado de hijos durante los años 
2005, 2006, 2007 y hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de excedencias solicitadas 
por mujeres para el cuidado de mayores o dependientes 
durante los años 2005, 2006, 2007 y hasta la actuali-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de excedencias solicitadas 
por hombres para el cuidado de hijos durante los años 
2005, 2006, 2007 y hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de excedencias solicitadas 
por hombres para el cuidado de mayores o dependien-
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tes durante los años 2005, 2006, 2007 y hasta la actua-
lidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto AENA convocar un concurso para 
un segundo operador de handling en el aeropuerto de 
Alvedro (A Coruña) dado que ya supera el millón de 
pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vuelos desviados que tendrían que ate-
rrizar en el aeropuerto de Alvedro (A Coruña) durante 
el año 2007 y hasta la actualidad. ¿Cuál fue la causa del 
desvío?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu -
tada.

184/002831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Después de haberse anunciado que el ILS III entra-
ría en funcionamiento en marzo de este año, en la actua-
lidad sigue sin ponerse en marcha, lo que conlleva que 
diversos vuelos sean desviados a Santiago de Compos-
tela o cancelados.

¿Por qué razón el ILS categoría III de Alvedro sigue 
sin estar operativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes provocados 
por animales sueltos en las carreteras durante 2007 y 
hasta la actualidad en la provincia de A Coruña? Deta-
llando tipo de animales y carreteras en las que ocurren 
los siniestros.

¿Qué porcentaje supone con respecto al total de 
accidentes ocurridos en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Paradores, la empresa pública que tiene previsto 
construir un nuevo centro de su red en Muxía. Hace 
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más de cinco años que se anunció por primera vez un 
parador en Muxía del que no se ha puesto aún ni la 
primera piedra. Las obras se contaba se iniciasen entre 
2004 y 2005, y que quedasen finalizadas en 2008. 
Paralelamente al retraso de la ejecución, la partida 
presupuestaria también se ha visto reducida desde los 
24 millones de euros, hasta los 11,6 millones que 
actualmente aparecen reflejados en las cuentas del 
Estado.

¿Cuáles fueron los motivos para que el Parador de 
Muxía siga sin ser una realidad?

¿Cuáles son las previsiones para la presentación ofi-
cial del proyecto? ¿Cuál es la previsión de inicio de 
obra y finalización de la misma?

En las informaciones iniciales se habló de un Para-
dor de 120 habitaciones y con servicios como trata-
mientos estéticos, spa y termales. ¿Se mantiene el 
número de habitaciones? ¿Qué servicios serán los ofer-
tados desde este nuevo parador?

¿Cual es la previsión presupuestaria de ejecución 
total de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley contra la Violencia de Género dice que las 
unidades policiales adscritas de forma específica al 
servicio de mujeres maltratadas deberán tener un 
agente por cada diez maltratadas que cuenten con una 
orden de alejamiento de su agresor. Sin embargo, en 
Galicia, de las diez comisarías existentes sólo se cum-
ple esta ratio ideal en tres: Viveiro, Pontevedra y San-
tiago. La media gallega, de hecho, está en un agente 
de la UPAP (Unidades de Prevención, Asistencia y 
Protección a la mujer maltratada) por cada 32 vícti-
mas.

¿Cuáles son los actuales ratios de agentes de la 
UPAP en relación al número de expedientes y a las 
demarcaciones territoriales de las comisarías?

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Interior para 
el cumplimiento de la Ley contra la Violencia de Géne-

ro en Galicia en relación a la ratio de un agente de la 
UPAP por cada diez mujeres maltratadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Con la entrada en servicio del nuevo cambiador de 
vía de Medina del Campo, la empresa pública ADIF 
anunció que el viaje entre Galicia y la Meseta se recor-
taría 20 minutos. El compromiso de ADIF para el pri-
mer trimestre de 2008 era que el viajar en tren desde 
Galicia a la Meseta fuese unos 44 minutos más rápido.

¿Cuáles son las razones para que no se cumplan 
estos tiempos?

¿Qué número de viajes del Talgo Madrid-A Coruña 
llegaron en hora y número de viajes que llegaron con 
retraso desde enero del 2008 hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Uno de los más importantes tapones urbanos de trá-
fico en la provincia de A Coruña se encuentra en la 
carretera N-651 (Ferrol-Betanzos) a su paso por Ponte-
deume. Para la actuación de mejora no se ha fijado una 
fecha concreta en la que comenzarán las obras que se 
realizarán en dos fases que modificarán las interseccio-
nes de la villa con la citada vía nacional, con la instala-
ción de dos rotondas con las que suprimir definitiva-
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mente los semáforos existentes, con dos cruces 
subterráneos para que los vecinos puedan traspasar el 
vial sin riesgo de sufrir un atropello.

¿Cuál es la fecha de inicio prevista por el Ministerio 
de Fomento para la ejecución de las citadas obras?

¿Cúales son las previsiones del Ministerio de 
Fomento para la realización de la rotonda que dará ser-
vicio al cruce con el vial que se dirige a Ombre y al 
portal eumés del parque natural de As Fragas do Eume?, 
y ¿las previsiones de ejecución de la rotonda a la entra-
da del puente sobre el Eume?

¿Tiene contemplado el Ministerio de Fomento la 
accesibilidad total a los subterráneos previstos en el 
proyecto? ¿Qué medidas de seguridad y accesibilidad 
se instalarán en los mismos?

¿A cuánto asciende el presupuesto de la ejecución 
total de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El proyecto de construcción del enlace Lonzas de la 
AC-14 está generando multitud de inquietudes entre los 
vecinos del Barrio de San Cristóbal das Viñas-Las Lon-
zas-Mesoiro Viejo en la ciudad de A Coruña. De llevar-
se a la práctica la construcción de este enlace, habría 
que derribar doce viviendas (en algunos casos con 
varias alturas), varias más quedarían seriamente afecta-
das en su habitabilidad, se tendría que expropiar una 
bolsa de terreno que supera los 50.000 metros cuadra-
dos.

El proyecto supone, por tanto, un efecto devastador 
para el entorno de San Cristóbal das Viñas, en el que se 
suma la incidencia del enlace a la AC-14 con la plata-
forma ferroviaria para la llegada del AVE, con una polí-
tica urbanística contraria a la que en la actualidad resul-
ta exigible en cualquier ciudad europea, que supondría 
la separación irremediablemente de estos barrios y 
zonas residenciales, destruyendo los escasos espacios 
verdes del interior de los mismos, y dirigiendo todas las 
soluciones al colapso del tráfico al uso del automóvil 

privado. Por todo ello, estamos ante un momento cru-
cial para solventar las inquietudes que esta actuación 
puede generar, ya que el proyecto de construcción está 
en fase de licitación por el Ministerio de Fomento.

Por todo ello, la Diputada que suscribe formula las 
siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento atender 
las modificaciones y sugerencias efectuadas por los 
vecinos del Barrio de San Cristóbal das Viñas-Las Lon-
zas-Mesoiro Viejo en la ciudad de A Coruña en relación 
al proyecto de construcción del enlace Lonzas de la 
AC-14?

¿Cuál es la justificación técnica que impide realizar 
una alternativa al enlace Lonzas de la AC-14 sin gene-
rar el coste social y urbanístico que el actual proyecto 
de construcción generaría?

La ejecución del proyecto conllevaría la construc-
ción de un viaducto en zona urbana, precisamente ahora 
que ese tipo de soluciones están siendo eliminadas de 
las ciudades. ¿Cuál es la justificación del mismo?

En caso de que se haga la revisión del Proyecto 
como así aconsejan expertos y urbanistas, ¿qué medi-
das prevé adoptar el Ministerio de Fomento ya que éste 
se encuentra en fase de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/002838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Nava 
Castro Domínguez y don Javier Jorge Guerra Fernán-
dez, Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan las siguientes preguntas de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Galicia presenta a fecha de hoy un índice de gasifi-
cación muy por debajo de la media nacional. En la 
sociedad actual contar con gas ciudad en los munici-
pios españoles es un objetivo básico hacia la moderni-
dad y desarrollo de los mismos, pero llevar el gas 
doméstico a todos los municipios gallegos una vez más 
y como en la mayoría de los proyectos, tiene dificulta-
des añadidas. La dispersión de la población y la parti-
cular orografía de la comunidad, juegan en contra. Por 
ello, es fundamental subvencionar los trabajos de las 
empresas que participan en el plan de gasificación de 
Galicia.

Este plan, sin embargo, está paralizado en la actua-
lidad, precisamente porque las ayudas que tendrían 
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que haber llegado desde el Gobierno central acumulan 
retraso. Una situación que afecta, en estos momentos, 
a un buen número de municipios de considerable 
tamaño dentro del territorio gallego y en los que se 
concentra una parte muy importante de la población 
de nuestra comunidad, y a varios polígonos industria-
les dificultando la competitividad de nuestras empre-
sas.

Por todo lo anteriormente expuesto, consideramos 
discriminatorio que el Ministerio de Industria retrase la 
aprobación de las ayudas para poder dar cumplimiento 
a la demanda que se efectúa, tan necesaria para el desa-
rrollo de la comunidad gallega, provocando una parali-
zación de los trabajos.

Concretamente, en el norte de Lugo, en los munici-
pios de A Mariña Lucense, la red de transporte secun-
dario está bloqueada. Por ello formulamos las siguien-
tes preguntas:

¿En qué estado está la red, y de ser incluida, de qué 
está pendiente y en qué tiempo estiman que esta situa-
ción se desbloquee?

Con respecto a las Redes de Distribución que en 
estos momentos están pendientes de ejecutar, y que 
afectan a municipios donde se concentra un importante 
número de población, ¿tiene el Ministerio pensado sub-
vencionar la ejecución de estos proyectos con indepen-
dencia de lo que la Xunta de Galicia determine?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2008.—Ana María Pastor Julián, María Nava 
Castro Domínguez y Javier Jorge Guerra Fernán-
dez, Diputados.

184/002839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomàs, en su cali-
dad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la postura del Gobierno sobre la reciente 
aprobación por parte de la Comisión Europea del Pro-
yecto legislativo para la revisión de la Política Agraria 
Común (PAC)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2008.—María Concepció Tarruella Tomàs, Dipu-
tada.

184/002840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sànchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre el cierre de 
diversas plantas textiles en Catalunya durante el pre-
sente mes de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Josep Sànchez i Llibre, Diputado.

184/002841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma y don Joan Ridao i Martín, 
en su calidad de Diputados del Grupo Parlamentario 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Gobierno español las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

En la revista Carta de España, editada por la Secre-
taría General de Emigración (en aquel momento del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales) número 636, 
correspondiente al mes de marzo de 2008 se publica 
una editorial que los resultados electorales de las elec-
ciones generales del mes de marzo de 2008 bajo un 
prisma con consideraciones políticas sesgadas y de 
marcado carácter partidista. Así, se escribe: «Frente a 
quienes presentan como única propuesta de su progra-
ma electoral el tiro en la nuca del adversario y frente a 
los predicadores del enfrentamiento, la ciudadanía 
española ha disipado con un manotazo de libertad la 
niebla de la duda sobre la legitimidad democrática del 
Gobierno de España y ha optado por premiar la mode-
ración». Ante este texto:

¿Considera el Gobierno apropiado el contenido y la 
forma del mencionado Editorial, que siembra dudas 
sobre la honorabilidad del resto de candidaturas demo-
cráticas, atendiendo al hecho de tratarse una publica-
ción oficial?

En caso de encontrarlo apropiado, ¿qué medidas 
tomará el Gobierno para garantizar que no se reproduz-
ca un hecho similar?
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¿Considera el Gobierno la necesidad de proceder a 
incluir una aclaración en el próximo número de la men-
cionada revista o a adoptar alguna medida en relación a 
la dirección o los colaboradores de la citada revista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Joan Tardà i Coma y Joan Ridao i Mar-
tín, Diputados.

184/002842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas ha emprendido el Ministerio de Cul-
tura durante los años 2006 y 2007 para el fomento de la 
lengua tamazigt en la ciudad autónoma de Melilla?

¿Tiene previsto el Gobierno de España introducir el 
tamazigt en la ciudad autónoma de Melilla como len-
gua vehicular en la enseñanza?

¿Tiene previsto el Gobierno de España fomentar el 
aprendizaje de la lengua tamazigt en la ciudad de Meli-
lla introduciéndola como asignatura optativa en los 
centros escolares de enseñanza infantil y primaria?

¿Tiene previsto el Gobierno de España fomentar el 
aprendizaje de la lengua tamazigt en la ciudad de Meli-
lla introduciéndola como asignatura optativa en los 
centros escolares de enseñanza secundaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/002843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

La Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tribu-
taria, en su artículo 60.2, permite la posibilidad de que 
las deudas tributarias sean pagadas en especie, siempre  

y cuando una ley lo disponga de forma expresa. En este 
mismo sentido el artículo 73 de la Ley 16/1985, de 25 
de junio del Patrimonio Historico Nacional, prevé de 
forma expresa que las deudas tributarias del Impuesto 
sobre sucesiones, sobre el patrimonio y sobre la Renta 
de las Personas Físicas, pueda realizarse mediante la 
entrega de bienes que formen parte del Patrimonio His-
tórico Español, en la forma que reglamentariamente se 
determine. En concordancia con lo establecido en los 
anteriores textos normativos, el artículo 36.3 de la Ley 
29/1987, de 18 de diciembre, del Impuesto Sobre Suce-
siones y Donaciones, el artículo 36.2 de la Ley 19/1991 
de 6 de junio del Impuesto sobre el Patrimonio, el 
artículo 143.2 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre 
del Impuesto de Sociedades o el artículo 98.3 del Real 
Decreto Legislativo 3/2004, por el que se aprueba el 
Texto Refundido de la Ley del Impuesto de la Renta de 
la Personas Físicas, para citar algunos, prevén de forma 
expresa el pago de dichos impuestos mediante la dación 
de bienes que integren el Patrimonio Histórico Español.

El Real Decreto 1684/1990, de 20 de diciembre, por 
el que se aprueba el Reglamento General de Recauda-
ción, en sus artículos 29 y siguientes regula la forma en 
la que se debe realizar dicho pago, estableciendo en el 
apartado quinto de dicho precepto, que los bienes, 
mediante los cuales se paguen las deudas tributarias, 
serán entregados o puestos a disposición del Ministerio 
de Educación y Cultura.

¿Cuál es el valor de los bienes culturales adquiridos 
por el Estado Español, mediante el pago de deudas tri-
butarias?

¿Cuáles son las Comunidades Autónomas a las que 
pertenecen los contribuyentes que han realizado dacio-
nes de bienes culturales en pago de deudas tributarias?

¿Cuál es el importe recaudado en cada Comunidad 
Autónoma en los últimos 10 años por el concepto de 
dación en pago de deudas tributarias?

¿Cuál es la relación de los bienes culturales adquiri-
dos en los últimos diez años, el destino dado a los mis-
mos por parte del Ministerio de Cultura y el lugar donde 
se encuentran depositados actualmente?

¿Cuáles son los criterios utilizados para decidir el 
destino dado a los distintos bienes culturales adquiridos 
en dación en pago de deudas tributarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Joan Ridao i Martín, Diputado.

184/002844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
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de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas por parte del 
Gobierno del Estado en las Terres de l’Ebre, que com-
prenden las comarcas del Baix Ebre, Montsià, Terra 
Alta y la Ribera d’Ebre?

¿Cuál es el calendario de ejecución de estas inver-
siones?

¿Cuál es el presupuesto de estas inversiones? Des-
glosar por comarcas y obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Joan Ridao i Martín, Diputado.

184/002845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

En 2004 se produjo en Vandellòs-2 el accidente 
más grave en una central nuclear después del ocurrido 
en 1989 en Vandellòs-1 y que alcanzó el nivel 3. El 
CSN reconoció, en la investigación llevada a cabo por 
el Congreso de los Diputados, que la Asociación 
Nuclear Ascó-Vandellòs (ANAV) primó la producción 
a la seguridad y que Vandellòs-2 continuó funcionan-
do durante meses en condiciones de «seguridad degra-
dada».

Desde la entrada en vigor en 2006 de las nuevas ins-
trucciones de notificación de sucesos, más de la mitad de 
los que se producen son en las centrales nucleares gestio-
nadas por ANAV, poniendo de relieve un problema.

A pesar de una mayor preocupación por parte del 
CSN en el control de la actividad de estas centrales 
nucleares, los problemas se suceden hasta el punto que 
ANAV ha sido la responsable de dos niveles 2 en la 
Escala Internacional de Sucesos Nucleares (INES) en 
los últimos 3 años.

Más allá de la gravedad de esto, el propio CSN ha 
reconocido que ANAV le ha ocultado información. Ante 
estos hechos, realizamos las siguientes preguntas:

¿A qué razones objetivas atribuye el Gobierno espa-
ñol que el 60% de los sucesos notificables de las cen-
trales nucleares del Estado correspondan a las centrales 
de Ascó y Vandellòs-1?

¿Cuál es el motivo por el que el sistema de ventila-
ción de emergencia estaba en funcionamento cuando 
no podía hacerlo?

¿Por qué motivo el sistema de ventilación normal no 
tiene filtros de retención de partículas?

¿El hecho de que el sistema de ventilación normal 
no tenga filtros de retención de partículas es un fallo de 
diseño o se debe a un cambio de diseño para ahorrar 
costes con los filtros de carbón activos?

¿Aceptó el Consejo de Seguridad Nuclear en los 
años 80 un cambio de diseño que anuló los filtros de 
ventilación normal del edificio de combustible?

¿Cómo es posible que partículas radioactivas salgan 
al exterior de los edificios y los sistemas de vigilancia 
de la radiación no los detecten?

¿Por qué motivo los sistemas de vigilancia de la radia-
ción de la Central Nuclear de Ascó no detectaron una fuga 
que fue detectada por una empresa de chatarra?

¿Es éste el incidente más grave que ha sucedido en 
las Centrales Nucleares del Estado en lo referente a la 
salida de partículas radioactivas fuera de los edificios? 
En caso negativo, ¿cuál ha sido entonces?

¿Conocía la dirección de la Central Nuclear de Ascó 
la existencia de niveles de radiación más elevados de lo 
normal en los conductos de ventilación del edificio de 
combustible?

¿Puede el Gobierno garantizar que la empresa con-
cesionaria no ha escondido información al Consejo de 
Seguridad Nuclear? En caso afirmativo, ¿cómo? En 
caso negativo, ¿qué reformas se van a llevar a cabo para 
garantizarlo en un futuro?

¿Puede el Gobierno garantizar que la empresa con-
cesionaria no ha escondido información a los trabaja-
dores de la Central Nuclear de Ascó? En caso afirmati-
vo, ¿cómo? En caso negativo, ¿qué reformas se van a 
llevar a cabo para garantizarlo en un futuro?

¿Puede el Gobierno garantizar que la empresa conce-
sionaria no ha escondido información a las administra-
ciones locales y a la Generalitat de Catalunya? En caso 
afirmativo, ¿cómo? En caso negativo, ¿qué reformas se 
van a llevar a cabo para garantizarlo en un futuro?

¿Puede el Gobierno garantizar que la empresa con-
cesionaria no ha escondido información a la opinión 
pública?

¿Es normal que en las Centrales Nucleares se atra-
pen partículas radioactivas con aspiradora, no se trasla-
den al sistema de tratamiento de residuos radiactivos y 
se viertan en la piscina?

Según la información del CSN, la fuga de partículas 
coincidió con la entrada en funcionamiento del sistema 
de ventilación del edificio. ¿Por qué entonces hasta el 
14 de marzo de 2008 no se detectó ninguna molécula a 
pesar de las vigilancias radiológicas que afirman haber-
se efectuado?

¿Por qué no se ha informado a los ayuntamientos 
afectados de que ENRESA construirá un almacén para 
los residuos nucleares de Ascó (MTI) (almacén tempo-
ral individual de combustible irradiado)? ¿Le parece al 
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Gobierno correcta esta actuación sin información a los 
municipios? En caso afirmativo, ¿por qué? En caso 
negativo, ¿qué piensa hacer para corregirlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Francesc Canet i Coma, Diputado.

184/002846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma y don Joan Ridao i Martín, 
en su calidad de Diputados del Grupo Parlamentario 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Gobierno español las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

En la revista Carta de España, editada por la Secre-
taría General de Emigración, número 636, correspon-
diente al mes de marzo de 2008 se publica un artículo 
titulado «Nacionalistas del País Vasco, Esquerra Repu-
blicana de Catalunya e Izquierda Unida se desploman» 
que contiene el siguiente texto:

«Esquerra Republicana de Cataluya (ERC), extraña 
formación política que dice ser republicana y naciona-
lista, que durante toda la legislatura ha estado jugando 
al independentismo, paga sus excesos: cae de los 8 
escaños a los 3 escaños (una pérdida de 300.000 votos). 
La crisis ya está abierta en la formación política, que 
quiere ser a la vez republicana y nacionalista. Carod 
Rovira, presidente del partido, y Joan Puigcercós, lider 
de la formación, sin disimulos, ya están a la gresca por 
el control del partido». Ante este texto:

¿Considera el Gobierno apropiado el contenido al 
que se hace referencia, tratándose de una revista publi-
cada por el entonces Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales?

En caso de no encontrarlo apropiado, ¿qué medidas 
tomará el Gobierno para garantizar que no pueda repe-
tirse este agravio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Joan Tardà i Coma y Joan Ridao i Mar-
tín, Diputados.

184/002847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El buque «Playa de Baquio» navegaba «en conser-
va» con la Fragata española Méndez Núñez y el Avión 
P-3 de patrulla marítima, normalmente fuertemente 
armado de misiles, cohetes y bombas, se ha publicado 
que vio salir la embarcación de «los piratas» después 
de cobrar el rescate exigido.

¿Puede confirmar el Gobierno estos extremos?

La Fragata Méndez Núñez continuó dando escolta 
al pesquero español cuando ya no existía peligro algu-
no, puesto que los «piratas» lo habían abandonado 
según explicaciones del propio Gobierno:

¿Por qué no salió la Fragata en persecución de los 
piratas, acción que, sin duda, era mucho más sencilla y 
sin tanto riesgo como la que llevaron a cabo las unida-
des francesas que capturaron a los piratas que habían 
apresado al buque francés, en caso similar?

¿Por qué no intervino el avión P-3 contra la lancha 
de los piratas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/002848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea 
Madrid-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea 
Madrid-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea 
Madrid-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea 
Madrid-Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE la línea Madrid-
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Gua-
dalajara-Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Gua-
dalajara-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Gua-
dalajara-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Gua-
dalajara-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Gua-
dalajara-Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Gua-
dalajara-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Cala-
tayud-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Cala-
tayud-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Cala-
tayud-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Cala-
tayud-Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Cala-
tayud-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Zara-
goza-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Zara-
goza-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Zara-
goza-Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Zara-
goza-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Llei-
da-Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Llei-
da-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo y cuánto tiene previsto RENFE incremen-
tar de nuevo el precio del billete AVE en la línea Tarra-
gona-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se incrementa el precio del billete 
AVE en la línea Madrid-Zaragoza un 20% mientras en el 
resto de billetes de alta velocidad y larga distancia de todas 
las líneas españolas el incremento medio es del 4%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se incrementa el precio del billete 
AVE en la línea Madrid-Calatayud un 20% mientras en el 
resto de billetes de alta velocidad y larga distancia de todas 
las líneas españolas el incremento medio es del 4%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se incrementa el precio del billete 
AVE en la línea Zaragoza-Lleida un 20% mientras en el 
resto de billetes de alta velocidad y larga distancia de todas 
las líneas españolas el incremento medio es del 4%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se incrementa el precio del billete 
AVE en la línea Zaragoza-Tarragona un 20% mientras 
en el resto de billetes de alta velocidad y larga distancia 
de todas las líneas españolas el incremento medio es 
del 4%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo ha esperado RENFE a aplicar el 
desmesurado incremento del precio del billete AVE en 
la línea Madrid-Zaragoza, Zaragoza-Lleida o Zarago-
za-Tarragona a estos momentos y no lo hizo con ante-
rioridad a las elecciones generales como hubiera corres-
pondido tras la inauguración de la línea hasta Barcelona 
el pasado 20 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo no se incrementó el precio del 
billete de las líneas de alta velocidad y larga distancia 
durante el mes de enero como ocurrió el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la actualización de los precios de 
las líneas de alta velocidad y larga distancia se aprue-
ban habitualmente en el primer consejo de administra-
ción de la compañía que se celebra la última semana de 
enero y este año han esperado al mes de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene sentido para el Gobierno que el incremento 
de precio de la línea AVE Zaragoza-Madrid en un 20% 
venga después de los problemas, sin solucionar, para 
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conseguir billetes en esta misma línea tras la puesta en 
servicio del AVE Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo tras la puesta en servicio de los tre-
nes Avant entre Zaragoza y Huesca y Zaragoza-Calata-
yud han quedado menos trenes que antes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo alguien que desea comprar un bille-
te de tren AVE entre Madrid y Zaragoza con poca ante-
lación tiene que pagar el billete completo de la línea 
Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que no se informó con 
antelación suficiente de la supresión el día 28 de abril 
de los trenes TDR que hacen el trayecto Zaragoza-Cala-
tayud, haciéndose quedar en el andén a un importante 
número de viajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que RENFE se niega a 
modificar las frecuencias de los trenes Avant en la línea 
Zaragoza-Calatayud-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE incorporar de nuevo los tre-
nes TDR a la línea Zaragoza-Calatayud-Zaragoza como 
así reclama el Ayuntamiento de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE, próximamente, mantener 
el mismo número de trenes que hacían la ruta Zarago-
za-Huesca y Zaragoza-Calatayud con los TDR, ahora 
con los que la hacen con el Avant?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Le parece lógico al Ministerio de Fomento que los 
usuarios de la línea de ferrocarril entre Zaragoza y 
Huesca tras la puesta en funcionamiento de los trenes 
Avant hayan perdido dos conexiones diarias frente a las 
que había con los TDR y ahora tengan que pagar más 
del doble que lo hacían antes con una rebaja de tiempo 
de tan solo 8 minutos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Le parece lógico al Ministerio de Fomento que los 
usuarios de la línea de ferrocarril entre Zaragoza y 
Calatayud tras la puesta en funcionamiento de los tre-
nes Avant hayan perdido una conexión diaria frente a 
las que había con los TDR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Una vez estrenados los trenes Avant entre Lleida y 
Barcelona, cuál es el motivo por el que el Secretario de 
Estado de Planificación (antes de Infraestructuras) no 
ha cumplido su compromiso público en el que anunció 
que se pondría a la vez el que cubriría la línea Zarago-
za-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las tarifas del billete 
del AVE entre Madrid y Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las tarifas del billete 
del AVE entre Madrid y Calatayud (Zaragoza).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/002890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las tarifas del billete 
del AVE entre Zaragoza y Calatayud (Zaragoza).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de ampliar la frecuencia del AVE 
entra Madrid y Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Reclamaciones presentadas por viajeros en la línea 
AVE, Madrid-Zaragoza-Lleida, desde su puesta en ser-
vicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos de las reclamaciones presentadas por viaje-
ros en la línea AVE, Madrid-Zaragoza-Lleida, desde su 
puesta en servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Deuda que mantiene el Ente Público Gestor de 
Infraestructuras Ferroviarias (GIF) con distintos muni-
cipios de la Comunidad Autónoma de Aragón por resti-
tución de daños provocados por la construcción de la 
línea AVE Madrid-Zaragoza-Lleida-Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de abonar la deuda que mantie-
nen distintos municipios de la Comunidad Autónoma 
de Aragón por restitución de daños provocados por la 
construcción de la línea AVE Madrid-Zaragoza-Lleida-
Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/002896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Municipios de la Comunidad Autónoma de Aragón 
que mantienen una deuda con el Ente Público Gestor de 
Infraestructuras Ferroviarias por restitución de daños 
provocados por la construcción de la línea AVE Madrid-
Zaragoza-Lleida-Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Alternativas previstas para variar el tramo ferrovia-
rio del AVE entre Zaragoza y Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Alternativas previstas para variar el tramo ferrovia-
rio del AVE entre Zaragoza y Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Alternativas previstas para variar el tramo ferrovia-
rio del AVE entre Lleida y Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la revisión de los precios del 
billete del tren AVE entre Zaragoza y Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la revisión de los precios del 
billete de tren AVE entre Zaragoza y Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/002902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Seguridad existente de que el trazado y construcción 
de la línea ferroviaria AVE entre Madrid-Lleida-Barce-
lona cumple con todos los requisitos necesarios y obli-
gados para viajar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de dolinas aparecidas junto o cerca de las 
vías de la línea férrea del AVE entre Madrid y Zaragoza 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de dolinas aparecidas junto o cerca de las 
vías de la línea férrea del AVE entre Madrid y Zaragoza 
durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de dolinas aparecidas junto o cerca de las 
vías de la línea férrea del AVE entre Zaragoza y Barce-
lona durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de dolinas aparecidas junto o cerca de las 
vías de la línea férrea del AVE entre Zaragoza y Barce-
lona durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de dolinas aparecidas junto o cerca de las 
vías de la línea férrea del AVE entre Zaragoza y Barce-
lona durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/002908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones de aumento del Ministerio de Fomento 
respecto al precio del billete de AVE en la línea Madrid-
Zaragoza-Lleida-Tarragona-Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Opinión del Ministerio de Fomento acerca de si el 
incremento del precio de un billete de tren AVE o de 
Larga Duración por obtenerlo en la estación, repercute 
negativamente en las políticas de fomento del transpor-
te público y el desarrollo sostenible.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Opinión del Ministerio de Fomento acerca de si el 
incremento del precio de un billete de tren AVE o de 
Larga Duración por obtenerlo en una agencia, repercu-
te negativamente en las políticas de fomento del trans-
porte público y el desarrollo sostenible.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivo por el cual otras líneas de AVE, distintas a la 
que cubre Madrid-Zaragoza-Huesca-Lleida-Tarragona-
Barcelona tienen la posibilidad de conseguir beneficios 
económicos vía bonos u otros descuentos y esta prime-
ra no.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Ministerio de Fomento para sacar a la 
venta cualquier tipo de bono, que suponga una reduc-
ción en el precio del billete, para los trenes AVE de la 
línea Madrid-Zaragoza-Huesca-Lleida-Tarragona-Bar-
celona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Zaragoza-Huesca, durante el 
año 2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Madrid-Huesca, durante el mes 
de enero el año 2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Zaragoza-Lleida, durante el año 
2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Calatayud-Lleida, durante el año 
2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Calatayud-Zaragoza, durante el 
año 2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Guadalajara-Zaragoza el año 
2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Madrid-Zaragoza durante el año 
2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de incremento en la tarifa de los billetes 
del AVE en el trayecto Madrid-Calatayud durante el 
año 2007 respecto a 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trenes AVE hay sin parada en la 
estación de Calatayud (Zaragoza), una vez inaugurada 
la línea Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trenes AVE con parada en la 
estación de Calatayud (Zaragoza), una vez inaugurada 
la línea Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trenes AVE hay sin parada en la 
estación de Delicias de Zaragoza, una vez inaugurada 
la línea Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trenes AVE con parada en la 
estación de Delicias de Zaragoza, una vez inaugurada 
la línea Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio de Fomento para 
autorizar la construcción de la segunda estación del 
AVE en Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivo por el que el Ministerio de Fomento conti-
núa obstaculizando la construcción de la segunda esta-
ción del AVE en Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Motivo por el cual las líneas aragonesas del AVE 
han incrementado su precio a diferencia de lo ocurrido 
con otras líneas ferroviarias de AVE de otras Comuni-
dades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la implantación de abonos de 
transporte en el AVE Madrid-Calatayud-Zaragoza-Llei-
da/Huesca en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la implantación de abonos de 
transporte en el AVE Madrid-Guadalajara-Calatayud-
Zaragoza-Lleida-Tarragona-Barcelona en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Hechos que han provocado que la línea AVE Madrid-
Lleida-Tarragona haya tenido que ser cortada a la cir-
culación durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las tarifas del billete 
del AVE entre Madrid y Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las tarifas del billete 
del AVE entre Madrid y Calatayud (Zaragoza).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las tarifas del billete 
de AVE entre Zaragoza y Calatayud (Zaragoza).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de ampliar las frecuencias del 
AVE entre Madrid y Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de ampliar las frecuencias del 
AVE entre Zaragoza y Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de reclamaciones que han sido presentadas 
por viajeros en la línea AVE Madrid-Zaragoza-Lleida-
Tarragona durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2008.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/002937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
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presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito relativas a la red de saneamiento del río 
Louro y necesidad de solventar los problemas existentes.

Según la Confederación Hidrográfica del Norte, 
hace dos años que finalizaron las obras de la red de 
saneamiento del río Louro pero todavía no está en fun-
cionamiento. El Ministerio de Medio Ambiente invirtió 
98 millones en esta red de saneamiento con la construc-
ción de una red de colectores que alcanza los 81 kiló-
metros de recorrido y una depuradora de aguas residua-
les (depuradora de Guillarei) de última generación.

En la actualidad las empresas asentadas en la zona 
del río Louro y los vecinos de las poblaciones de Mos, 
O Porriño, Salceda de Caselas y Tui se ven obligados a 
continuar vertiendo a diario sus aguas residuales al cas-
tigado río Louro, uno de los cauces fluviales más con-
taminados de Galicia.

Las industrias poseen un permiso provisional de la 
Confederación Hidrográfica del Norte para verter sus 
deshechos al río Louro condicionado a la puesta en ser-
vicio de la nueva red de saneamiento de Guillarei. Una 
red depuradora que fue declarada de interés general en 
el año 1993, de ahí que fuese costeada con fondos esta-
tales y europeos. Fue entonces cuando la Xunta, la 
Confederación Hidrográfica del Norte y las corporacio-
nes municipales firmaron un acuerdo por el que las 
administraciones locales se comprometían a crear una 
entidad mancomunada para hacerse cargo de la explo-
tación y gestión del río Louro.

Aunque según la Confederación Hidrográfica esta 
actuación está terminada desde hace dos años, hay que 
precisar que la acometida de energía eléctrica no estuvo 
operativa hasta hace escasos dos meses, y además, pre-
senta deterioros en sus instalaciones como los de la 
estación de bombeo de Xián. A día de hoy se desconoce 
el estado en que se encuentra toda la red de colectores, 
aliviaderos y la propia depuradora.

Los ayuntamientos afectados y que se beneficiarían de 
su explotación se niegan a recibir esta infraestructura si 
antes no se finalizan las cuestiones pendientes y se resuel-
ven los problemas de abandono. Además, ponen de mani-
fiesto el alto coste de su mantenimiento ya que se trata de 
una obra declarada de interés general y en la que se invir-
tieron casi 100 millones de euros. Sin olvidar que esta red 
de saneamiento tiene previsto depurar las aguas residuales 
de la Plataforma Logística de Salvaterra As Neves. Por 
tanto, consideran que en su mantenimiento debería parti-
cipar también el Ministerio de Medio Ambiente a través 
de la Confederación Hidrográfica del Norte.

Recientemente, la Confederación Hidrográfica del 
Norte decidió ordenar a las empresas instaladas en la 
cuenca del río Louro que se conecten a esta red de 
saneamiento que no está operativa, y les dio de plazo 
hasta el 31 de julio bajo amenaza de que perderían un 
permiso provisional para realizar vertidos al río lo que 
les situaría fuera de la ley. Según las cartas enviadas por 
la Confederación, las empresas deberán llevar a cabo la 

incorporación de los vertidos al saneamiento del río 
Louro antes de finalizar el mes de julio. Se trata de unas 
50 empresas ubicadas en los municipios de O Porrillo, 
Salceda, Mos y Tui.

Los empresarios y ayuntamientos afectados piden a 
la Confederación Hidrográfica que ponga en marcha la 
depuradora de Guillarei para que las empresas afecta-
das puedan conectarse a este sistema general de sanea-
miento y así evitar el impacto ambiental de la contami-
nación del río Louro. Además, los alcaldes de estos 
ayuntamientos demandaron a la Confederación un 
tiempo prudencial para poner en marcha los trámites de 
gestión de la red de saneamiento en los que participaría 
la Xunta y alegan que, realmente, las obras concluye-
ron hace dos meses debido a que no existía conexión de 
electricidad.

¿Existe algún certificado de fin de obra del comple-
jo de saneamiento del río Louro?

¿Ha habido conversaciones entre la Consellería de 
Medio Ambiente de la Xunta de Galicia y la Confede-
ración Hidrográfica para la recepción y puesta en mar-
cha del complejo?

¿Ha habido modificaciones sustanciales del proyec-
to inicial que hayan supuesto el recorte de los colecto-
res previstos inicialmente? ¿Han sido comunicadas 
estas modificaciones a los ayuntamientos? ¿Afectan 
estas modificaciones a la carga de aguas a depurar? ¿Es 
cierto que las modificaciones dejan sin posibilidades de 
conexión a un gran número de núcleos de población de 
los distintos ayuntamientos? ¿Es cierto que estas modi-
ficaciones cambian sustancialmente el coste por usua-
rio real de la depuración?

¿Sabe el Ministerio de Medio Ambiente que la depu-
radora, la red de colectores, estaciones de bombeo plan-
tean problemas derivados del abandono? ¿Qué tipo de 
daños se han apreciado y a cuánto asciende su repara-
ción? ¿Va a adoptar medidas para que esta estación de 
depuración de aguas residuales recupere su estado ori-
ginal, reparando las partes deterioradas?

¿Por qué razón ordenó la Confederación Hidrográfi-
ca del Norte a los ayuntamientos y empresas ubicadas 
en la cuenca del río Louro que se conecten a esta red de 
saneamiento antes del 31 de julio y bajo la amenaza de 
que perderían el permiso provisional para realizar verti-
dos al río? ¿A qué se debe esta decisión cuando la red 
de saneamiento aludida no está todavía en funciona-
miento?

¿Está dispuesta la Confederación Hidrográfica del 
Norte a dialogar con la Xunta, los ayuntamientos y 
empresas afectadas a fin de buscar las soluciones sin 
alterar la actividad de las industrias de la zona? ¿Va a 
otorgar un plazo de tiempo razonable para poder resol-
ver todos los flecos pendientes en la puesta en marcha 
de esta infraestructura fundamental?

Dado que la red de saneamiento del río Louro fue 
declarada de interés general en su día y supera en 
mucho la capacidad de vertido de las empresas y resi-
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dentes en los cuatro ayuntamientos, ¿no cree el Gobier-
no que en el mantenimiento de esta infraestructura 
debería participar la Confederación Hidrográfica del 
Norte? ¿Comparte que se trata de una red de sanea-
miento cuyo mantenimiento supera en mucho los ingre-
sos y la capacidad de las corporaciones municipales 
dadas las dimensiones de la infraestructura?

¿Está dispuesto el Gobierno a tratar este tema con la 
Xunta y los ayuntamientos implicados y buscar las 
mejores fórmulas de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/002938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de inspectores de trabajo hay actual-
mente en la provincia de Málaga y cuál es la previsión 
de incrementarlos a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/002939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son los plazos para una nueva sede de la 
Seguridad Social en Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/002940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre la situación 
en la que se encuentra el proyecto de construcción de la 
Comisaría de Torrevieja?

2. ¿Podría dar a conocer el Gobierno sus previsio-
nes en torno al posible inicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/002941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Dipu-
tada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del operativo creado 
para la lucha contra la inmigración ilegal en la Comuni-
dad Autónoma Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo 
Diputada.

184/002942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.
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¿Cuál es el grado de implantación del DNI electró-
nico en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/002943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-
tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

¿Quiénes fueron los asistentes a la cena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-
tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

¿Considera el Gobierno que el carácter de dicha 
cena fue oficial o privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-
tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

¿Cómo interpreta el Gobierno el hecho de sentar en 
la mesa sólo los Presidentes autonómicos socialistas y 
dejar fuera a los representantes de más de veinte millo-
nes de españoles, que también tienen interés en conocer 
cómo va a ser la futura financiación autonómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-
tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

¿Cree el Gobierno que se ha producido algún agra-
vio comparativo al dejar al margen de esta cena a Presi-
dentes de otras Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-
tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

Si se ha tratado de una cena de coordinación del 
PSOE, ¿por qué la cena no se ha realizado en la sede de 
dicho partido y se han utilizado las dependencias de la 
Moncloa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-
tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

¿Cuáles han sido las razones por las que el Presiden-
te del Gobierno ha organizado en la Moncloa una cena 
de estas características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La noche de 21 de mayo, el Presidente del Gobierno 
ofreció una cena en su residencia oficial a los Presiden-

tes de las Comunidades Autónomas gobernadas por el 
Partido Socialista.

¿Cuál fue el protocolo que Moncloa ha desplegado 
para la organización y desarrollo de la cena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/002950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la política prevista para los puertos de 
Algeciras y Tarifa (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de conectar por 
ferrocarril las bahías de Algeciras y Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en La Línea de la Con-
cepción (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en Tarifa (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en San Roque 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en Los Barrios 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en Castellar de la 
Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación actual y funcionamiento de las 
oficinas de Correos y Telégrafos en Jimena de la Fron-
tera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que existen en 
Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que existen en 
La Línea de la Concepción (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones en relación con el incre-
mento de la plantilla de educadores en el centro peni-
tenciario de Botafuegos, en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones en relación con el incre-
mento de la plantilla de funcionarios en el centro peni-
tenciario de Botafuegos, en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Economía y Hacienda en Algeciras 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Justicia en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Defensa en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio del Interior en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Fomento en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Educación, Política Social y Deporte 
en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Trabajo e Inmigración en Algeciras 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en 
Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Mari-
no en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Administraciones Públicas en Algeci-
ras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Cultura en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo en Algeciras 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Vivienda en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Ciencia e Innovación en Algeciras 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista para el año 2008 por 
el Ministerio de Igualdad en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo de 
2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/002978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Composición por el Gobierno de las Unidades de 
Violencia contra la mujer creadas en las subdelegacio-
nes del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Funciones y competencias de las Unidades de Vio-
lencia contra la mujer creadas en las subdelegaciones 
del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de Ocupación en el Centro Penitenciario de 
Fontcalent (Alicante) a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Fontcalent (Alicante) a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Fontcalent (Alicante) a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Funciones realizadas por las Unidades de Violencia 
contra la mujer en las subdelegaciones del Gobierno 
desde su puesta en marcha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto previsto por el Gobierno para la puesta 
en marcha de las Unidades de Violencia contra la mujer 
en las subdelegaciones del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes destinados a las Unidades Espe-
cializadas en violencia de género del Cuerpo Nacional 
de Policía, a fecha 15 de abril del 2008. Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes destinados a las Unidades Espe-
cializadas en violencia de género de la Guardia Civil, a 
fecha 15 de abril del 2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado dedicadas a fecha 1 de abril de 
2008, a la protección de las víctimas de violencia de 
género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Distribución por provincias de los efectivos de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedicadas a 
fecha 1 de abril de 2008, a la protección de las víctimas 
de violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ratio de agentes especializados en violencia de 
género del Cuerpo Nacional de Policia por mujeres que 
cuentan con una orden de protección en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ratio de agentes especializados en violencia de 
género del Cuerpo Nacional de Policía por mujeres que 
cuentan con una orden de protección en la provincia de 
Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ratio de agentes especializados en violencia de 
género del Cuerpo Nacional de Policía por mujeres que 
cuentan con una orden de protección en la provincia de 
Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ratio de agentes especializados en violencia de 
género del Cuerpo Nacional de Policía por mujeres que 
cuentan con una orden de protección en la provincia de 
Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en segunda actividad, dedicados a la lucha contra la 
violencia de género que integran las Unidades de Pre-
vención, Asistencia y Protección (UPAP’s). Porcentaje 
que representan del total de agentes destinados a estas 
unidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/002994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han presentado denuncias 
por malos tratos desde enero hasta 1 de abril de 2008. 
De ellas cuántas han sido presentadas por las víctimas, 
cuántas por un familiar y cuantas son consecuencia de 
un atestado policial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han retirado su denuncia de 
malos tratos o han renunciado al proceso durante el 
2007. Porcentaje que representa del total de denuncias 
presentadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres maltratadas que cuentan con la 
Teleasistencia Móvil que ofrece el Gobierno a 15 de 
abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mecanismos de Teleasistencia entrega-
dos desde su puesta en marcha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con una orden de 
protección a fecha 15 de abril de 2008. Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/002999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con una orden de 
alejamiento a fecha 15 de abril de 2008. Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con protección 
policial por padecer malos tratos a fecha 15 de abril de 
2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que han presentado denuncias 
por malos tratos desde enero hasta 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que cuentan con una orden de 
protección a fecha 15 de abril de 2008. Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos presentados 
por un progenitor contra su hijo entre los años 2000 y 
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos presentados 
por un progenitor contra su hijo entre los años 2004 y 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos presentados 
por un progenitor contra su hijo entre enero y abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa el Gobierno poner en marcha 
para proteger a los padres de los malos tratos recibidos 
por sus hijos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa poner en marcha el Gobierno 
para evitar las vulneraciones de las órdenes de protec-
ción y de alejamiento con que cuentan las víctimas de 
violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa tomar el Gobierno para superar 
el retraso de causas pendientes en los Juzgados de Vio-
lencia sobre la mujer.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de establecer un servicio de 
guardia permanente en los Juzgados de Violencia sobre 
la Mujer.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos pendientes y causas 
retrasadas en los Juzgados de Violencia sobre la mujer 
tras la huelga de funcionarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de Juzgados de Violencia sobre la mujer 
que el Gobierno piensa poner en marcha a lo largo del 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes expulsadas de nues-
tro país tras haber denunciado malos tratos, entre enero 
y abril del 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes expulsadas de nues-
tro país tras haber denunciado malos tratos, entre los 
años 2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes que han denuncia-
do malos tratos desde enero hasta abril de 2008. Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes que han denuncia-
do malos tratos entre los años 2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes que cuentan con 
una orden de alejamiento o protección a fecha 15 de 
abril de 2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes asesinadas por sus 
parejas entre enero y abril del 2008. Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes asesinadas por sus 
parejas entre los años 2004 y 2008. Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa poner en marcha el Gobierno 
para frenar el creciente aumento de violencia de género 
entre las mujeres inmigrantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa poner en marcha el Gobierno 
para mejorar la protección y la seguridad de las mujeres 
maltratadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas de sensibilización que piensa poner en 
marcha el Gobierno para mejorar la conciencia de la 
sociedad contra los malos tratos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas específicas que piensa desarrollar el 
Gobierno para luchar contra la violencia de género en 
el mundo rural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas de conciliación de la vida familiar, laboral 
y personal que piensa llevar a cabo el Gobierno para 
mejorar las oportunidades de las mujeres rurales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas específicas que piensa desarrollar el 
Gobierno dirigidas a las mujeres discapacitadas que 
padecen violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa llevar a cabo el Gobierno para 
mejorar las oportunidades laborales de las mujeres dis-
capacitadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas específicas que piensa desarrollar el 
Gobierno dirigidas a las mujeres discapacitadas que 
padecen violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa llevar a cabo el Gobierno para 
mejorar las oportunidades laborales de las mujeres dis-
capacitadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de incrementar el permiso de 
maternidad durante la Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la puesta en marcha de los cen-
tros de educación infantil en la Base Aérea de Armilla 
(Granada), San Fernando (Cádiz) y en la sede del 
Ministerio de Defensa de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de centros de educación infantil del Minis-
terio de Defensa que se encuentran en marcha a fecha 1 
de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Delegadas del Gobierno nombradas por 
el Gobierno en la presente Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres altos cargos (Secretarias de 
Estado, Secretarias Generales, Directoras Generales, 
Subsecretarias) nombradas por el Gobierno en la pre-
sente Legislatura. Porcentaje que representan respecto 
al total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en activo, destinados en la provincia de Castellón a 
fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años que han disfrutado de la ayuda de los 100 
euros desde su puesta en marcha hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Pensiones satisfechas a cargo del Fondo de Garantía 
para el Impago de Pensiones desde enero a abril del 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas concedidas a las mujeres víc-
timas de violencia de género entre los años 2004 a 
2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales especializados en violencia de 
género a fecha 1 de abril de 2008. Distribución por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas concedidas a las mujeres víc-
timas de violencia de género entre enero y abril de 
2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de ayudas sociales concedidas a las muje-
res víctimas de violencia de género entre enero y abril 
del 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de ayudas sociales concedidas a las muje-
res víctimas de violencia de género entre los años 2004 
a 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones que piensa realizar el Gobierno en 
colaboración con los medios de comunicación para la 
erradicación de la violencia de género durante la pre-
sente Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones que piensa realizar el Gobierno en edu-
cación primaria y secundaria para sensibilizar a los 
menores contra la violencia de género en esta Legisla-
tura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas por el Gobierno en educa-
ción primaria y secundaria para sensibilizar a los meno-
res contra la violencia de género durante los años 2004 
al 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de sistemas de GPS implantados por Insti-
tuciones penitenciarias a internos condenados por vio-
lencia de género a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos bonificados para mujeres víc-
timas de violencia firmados a fecha 1 de abril de 2008. 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres desempleadas que han percibi-
do la renta activa de inserción a fecha 1 de abril de 
2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Unidades forenses de valoración contra 
los malos tratos puestas en marcha a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de incrementar las pensiones 
de viudedad durante la Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de ampliar el horario de los 
centros educativos durante la Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la tasa de criminalidad en la Comuni-
dad Valenciana entre los años 2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de la Comunidad Valenciana 
durante el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Guardias Civiles que el Gobierno piensa 
destinar a la Comunidad Valenciana durante el 2008. 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que el Gobierno tiene previsto realizar 
en los cuarteles de la Guardia Civil de la Comunidad 
Valenciana durante el 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que el Gobierno tiene previsto realizar 
en las comisarías de la Comunidad Valenciana durante 
el 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones ejecutadas en los cuarteles de la Guar-
dia Civil de la Comunidad Valenciana entre los años 
2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones efectuadas en las comisarías de la 
Comunidad Valenciana durante los años 2004 a 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en activo, destinados en la provincia de Alicante a fecha 
1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía, 
en activo, destinados en la provincia de Valencia a fecha 
1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios del Cuerpo Nacional de 
Policía que el Gobierno piensa destinar a la Comunidad 
Valenciana durante el 2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos y categoría de los mismos en el 
Centro. Número de funcionarios del Cuerpo Nacional 
de Policía que el Gobierno piensa destinar a la Comuni-
dad Valenciana durante el 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Villena (Alicante) a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Villena (Alicante) a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de Ocupación en el Centro Penitenciario de 
Villena (Alicante) a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos y categoría de los mismos en el 
Centro Penitenciario de Villena (Alicante) a fecha 1 de 
abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión de apertura de nuevas escuelas de educa-
ción infantil del Ministerio de Defensa en la provincia 
de Alicante durante el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión de apertura de nuevas escuelas de educa-
ción infantil del Ministerio de Defensa en la provincia 
de Castellón durante el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión de apertura de nuevas escuelas de educa-
ción infantil del Ministerio de Defensa en la provincia 
de Valencia durante el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa poner en marcha el Gobierno 
para evitar los incidentes violentos y los intentos de 
motines producidos en las últimas fechas en el Centro 
Penitenciario de Picassent (Valencia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno de la dimisión del director 
del Centro Penitenciario de Picassent (Valencia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres internas en el Centro Peniten-
ciario de Picassent (Valencia) a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por celda en el Centro Peniten-
ciario de Picassent (Valencia) a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de Ocupación en el Centro Penitenciario de 
Picassent (Valencia) a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos y categoría de los mismos en el 
Centro Penitenciario de Picassent (Valencia) a fecha 1 
de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de implantar brazaletes 
electrónicos para los maltratadores por violencia de 
género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de implantar escoltas priva-
dos para la protección de las víctimas de violencia de 
género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones de información o asesoramiento, reali-
zados por el Gobierno a empresas, para la firma de Pla-
nes de Igualdad desde la aprobación de la Ley de Igual-
dad hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones dirigidas a hijos de víctimas de violen-
cia de género, ayudas económicas, psicológicas o socia-
les realizadas por el Gobierno desde 2004 hasta la 
fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas por el Gobierno, de apoyo a 
familias en cuyo seno se ha producido violencia de 
género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas entregadas a víctimas de vio-
lencia de género desde la aprobación de la Ley Integral 
de Violencia hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Información sobre la firma, contenido y desarrollo 
del Plan de empleo para mujeres víctimas de violencia, 
que el Gobierno se comprometió a firmar la pasada 
Legislatura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas de 0 a 3 años que ha creado el 
Gobierno entre los años 2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de escuelas infantiles que ha construido el 
Gobierno entre los años 2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas de 0 a 3 años que piensa crear el 
Gobierno durante el 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de escuelas infantiles que piensa construir 
el Gobierno durante el 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas por el Gobierno para solucionar 
el problema competencial en el servicio telefónico de 
atención a las víctimas de violencia de género, al existir 
distintas comunidades autónomas donde este servicio 
se prestaba con antelación a la puesta en marcha del 
teléfono 016.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas efectuadas al teléfono de aten-
ción a las víctimas de violencia de género desde su 
puesta en marcha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Acciones de formación dirigidas a los traductores 
que operan en la violencia de género, realizadas desde 
la puesta en marcha de la Ley Integral de Violencia de 
Género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres paradas a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres ocupadas a fecha 1 de abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de paro femenina a fecha 1 de abril de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Centros penitenciarios españoles donde los conde-
nados por delitos sexuales reciben cursos de defensa 
personal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de dispositivos electrónicos para la vigilan-
cia de condenados por violencia de género, en uso a 
fecha 1 de abril de 2008. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Plazos previstos por el Gobierno para el aumento 
del permiso de paternidad hasta cumplir el objetivo 
aprobado en la Ley de Igualdad de alcanzar las cuatro 
semanas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto que el Gobierno destinará al Ministerio 
de Igualdad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Objetivos y funciones del Ministerio de Igualdad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios con los que contará el 
Ministerio de Igualdad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas bonificadas por contratos a mujeres vícti-
mas de violencia de género desde enero a abril de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Media de días solicitados por los padres que se han 
acogido al permiso de paternidad, desde su puesta en 
marcha hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de padres que se han acogido al permiso de 
paternidad desde su puesta en marcha hasta la fecha. 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de funcionarios que han disfrutado del per-
miso de paternidad desde su puesta en marcha hasta la 
fecha. Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de nacimientos desde marzo 2007 hasta la 
fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/003103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de padres que pidieron excedencia para el 
cuidado de sus hijos durante el año 2007. Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de madres que pidieron excedencia para el 
cuidado de sus hijos durante el año 2007. Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en el ámbito universitario 
para la aplicación y desarrollo de la Ley Orgánica Inte-
gral contra la Violencia de Género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Sanciones impuestas, desde la entrada en vigor de la 
Ley Integral de Violencia de Género, por publicidad 
sexista.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Extranjeros, no residentes legales, condenados a 
penas privativas de libertad inferiores a seis años, por 
violencia de género, que han sido expulsados del país 
desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres víctimas de violencia de género 
que han recibido cursos de autoprotección hasta la 
fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

226

184/003109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Aplicación, desarrollo y evaluación del Protocolo 
para la valoración de riesgo de violencia contra la 
mujer, aprobado por la instrucción 10/2007, de la Secre-
taría de Estado de Seguridad de 10 de junio de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2008.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/003110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito:

Siendo necesaria y urgente una nueva cárcel en la 
isla de Gran Canaria, ¿por qué decide el Gobierno Esta-
tal que su ubicación sea en la zona costera del Munici-
pio Turístico de San Bartolomé de Tirajana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/003111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Sanidad ha garantizado que el 
100% del aceite de girasol que actualmente está en el 
mercado está libre de contaminación por hidrocarbu-
ros. También desde el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo se informó que aún está pendiente el análisis del 

aceite de girasol embotellado que fue retirado del mer-
cado y que, según informaciones de la Agencia de 
Seguridad Alimentaria y Nutrición (AESAN) ascendió 
a 3.500 toneladas de entre 20.000 y 25.000 estableci-
mientos.

¿Cuántas toneladas fueron retiradas de estableci-
mientos ubicados en Galicia con su correspondiente 
distribución provincial? ¿Cuantas toneladas del citado 
producto llegaron a estar a disposición de los consumi-
dores en Galicia?

¿Cuántas toneladas fueron retiradas de estableci-
mientos españoles? ¿Cuantas toneladas del citado pro-
ducto llegaron a estar a disposición de los consumido-
res en Galicia?

¿Cuál fue el tiempo de permanencia del aceite de 
girasol contaminado en los establecimientos desde su 
entrada en territorio español?

¿Tiene constancia el Ministerio de Sanidad y Con-
sumo de la venta de aceite de girasol contaminado a 
consumidores individuales? ¿En cuánto se estima la 
cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

184/003112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad 
y doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ouren-
se y Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

A principios del año 2007 la Ministra de Sanidad, 
por aquel entonces doña Elena Salgado, presentó un 
proyecto de Ley de Medidas Sanitarias para la Protec-
ción de la Salud y la Prevención del Consumo de 
Bebidas Alcohólicas, recibiendo el total rechazo por 
parte del sector tanto vitivinícola como cervecero, por 
considerarlo altamente nocivo para los mismos. A 
dicho proyecto se opuso también la propia Ministra de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, dando lugar a la 
orden expresa del propio Presidente del Gobierno de 
retirar dicho anteproyecto, dada la polémica a nivel 
nacional y la oposición de todos los sectores implica-
dos.

Sólo un año después, a principios de 2008, la Xunta 
de Galicia, gobernada también por el partido socialista 
en coalición con el BNG, diseña un borrador del ante-
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proyecto de la Ley Integral en Materia de Drogodepen-
dencia y otros Trastornos Aditivos. Esta iniciativa legis-
lativa identifica al vino como un producto que genera 
trastornos aditivos en el marco de un texto que trata de 
legislar sobre materias estupefacientes, por lo que el 
sector de vinos de calidad de Galicia ha visto con 
inquietud y preocupación dicha propuesta que asocia a 
los productos, elaborados a base de fermentación natu-
ral de la uva, con sustancias aditivas, provocando nue-
vamente el rechazo por parte de los Consejos Regula-
dores de las cinco DOs de Galicia y de los tres sindicatos 
mayoritarios (Xovenes Agricultores, Unións Agrarias y 
Sindicato Labrego Galego), así como de todo el sector 
en general, generando, asimismo, discrepancias inter-
nas y contradicciones dentro del propio Gobierno bipar-
tito de la Xunta de Galicia.

El sector de los Vinos de Calidad de Galicia repre-
senta los intereses de 18.000 viticultores y 475 bode-
gas, que en 2007 registraron una producción de 
41.721.995 kilos de uva procedentes de 9.519 hectáreas 
inscritas en las cinco DOs gallegas. Además, la vid y el 
vino han tenido siempre un gran valor simbólico para el 
hombre de Galicia, sobre todo en el marco de la histo-
ria y la cultura gallega a lo largo del tiempo.

La aprobación de dicha Ley puede suponer un revés 
muy importante a la apuesta por la calidad que vienen 
realizando desde el sector y ver mermadas así sus ven-
tas dentro del territorio nacional, y con ello un mal para 
todo el territorio gallego y especial de la provincia de 
Ourense, con cuatro de las cinco DOs presentes en 
Galicia, dada su contribución al desarrollo rural, al cui-
dado del medio ambiente y a la salud de las personas, 
como demuestran numerosos estudios científicos, pues 
no debemos olvidar que el vino está incluido dentro de 
los alimentos de la dieta mediterránea.

Las razones antes expuestas han provocado que 
todas las entidades antes citadas, y el sector en general, 
solicitasen la retirada inmediata de dicho anteproyecto 
de ley, consideran que el vino no es el problema, por lo 
que no debe vincularse con el problema social que 
supone el consumo abusivo de alcohol entre los jóve-
nes. Bien al contrario, las mismas pautas de modera-
ción y consumo controlado, dentro de una dieta equili-
brada, que se dan en el vino, pueden y deben servir de 
ejemplo frente a los desordenes y consumos inadecua-
dos de alcohol y otras sustancias.

Por todo ello realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué opinión tiene el Ministro de Sanidad del 
Gobierno de España en torno a la futura Ley Integral en 
Materia de Drogodependencia que está elaborando la 
Consellería de Sanidad de la Xunta de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

184/003113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad 
y doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ouren-
se y Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

A principios del año 2007 la Ministra de Sanidad, 
por aquel entonces doña Elena Salgado, presentó un 
proyecto de Ley de Medidas Sanitarias para la Protec-
ción de la Salud y la Prevención del Consumo de Bebi-
das Alcohólicas, recibiendo el total rechazo por parte 
del sector tanto vitivinícola como cervecero, por consi-
derarlo altamente nocivo para los mismos. A dicho pro-
yecto se opuso también la propia Ministra de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación, dando lugar a la orden 
expresa del propio Presidente del Gobierno de retirar 
dicho anteproyecto, dada la polémica a nivel nacional y 
la oposición de todos los sectores implicados.

Sólo un año después, a principios de 2008, la Xunta 
de Galicia, gobernada también por el partido socialista 
en coalición con el BNG, diseña un borrador del ante-
proyecto de la Ley Integral en Materia de Drogodepen-
dencia y otros Trastornos Aditivos. Esta iniciativa legis-
lativa identifica al vino como un producto que genera 
trastornos aditivos en el marco de un texto que trata de 
legislar sobre materias estupefacientes, por lo que el 
sector de vinos de calidad de Galicia ha visto con 
inquietud y preocupación dicha propuesta que asocia a 
los productos, elaborados a base de fermentación natu-
ral de la uva, con sustancias aditivas, provocando nue-
vamente el rechazo por parte de los Consejos Regula-
dores de las cinco D.O.s de Galicia y de los tres 
sindicatos mayoritarios (Xovenes Agricultores, Unións 
Agrarias y Sindicato Labrego Galego), así como de 
todo el sector en general, generando, asimismo, discre-
pancias internas y contradicciones dentro del propio 
Gobierno bipartito de la Xunta de Galicia.

El sector de los Vinos de Calidad de Galicia repre-
senta los intereses de 18.000 viticultores y 475 bode-
gas, que en 2007 registraron una producción de 
41.721.995 kilos de uva procedentes de 9.519 hectáreas 
inscritas en las cinco DOs gallegas. Además, la vid y el 
vino han tenido siempre un gran valor simbólico para el 
hombre de Galicia, sobre todo en el marco de la histo-
ria y la cultura gallega a lo largo del tiempo.

La aprobación de dicha Ley puede suponer un revés 
muy importante a la apuesta por la calidad que vienen 
realizando desde el sector y ver mermadas así sus ven-
tas dentro del territorio nacional, y con ello un mal para 
todo el territorio gallego y especial de la provincia de 
Ourense, con cuatro de las cinco DOs presentes en 
Galicia, dada su contribución al desarrollo rural, al cui-
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dado del medio ambiente y a la salud de las personas, 
como demuestran numerosos estudios científicos, pues 
no debemos olvidar que el vino está incluido dentro de 
los alimentos de la dieta mediterránea.

Las razones antes expuestas han provocado que 
todas las entidades antes citadas, y el sector en general, 
solicitasen la retirada inmediata de dicho anteproyecto 
de ley, consideran que el vino no es el problema, por lo 
que no debe vincularse con el problema social que 
supone el consumo abusivo de alcohol entre los jóve-
nes. Bien al contrario, las mismas pautas de modera-
ción y consumo controlado, dentro de una dieta equili-
brada, que se dan en el vino, pueden y deben servir de 
ejemplo frente a los desordenes y consumos inadecua-
dos de alcohol y otras sustancias.

Por todo ello realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué opinión tiene el Gobierno de que el consumo 
del vino y demás bebidas fermentadas esté regulado 
por la Ley Integral en Materia de Drogodependen-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

184/003114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad 
y doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ouren-
se y Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

A principios del año 2007 la Ministra de Sanidad, 
por aquel entonces doña Elena Salgado, presentó un 
proyecto de Ley de Medidas Sanitarias para la Protec-
ción de la Salud y la Prevención del Consumo de 
Bebidas Alcohólicas, recibiendo el total rechazo por 
parte del sector tanto vitivinícola como cervecero, por 
considerarlo altamente nocivo para los mismos. A 
dicho proyecto se opuso también la propia Ministra de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, dando lugar a la 
orden expresa del propio Presidente del Gobierno de 
retirar dicho anteproyecto, dada la polémica a nivel 
nacional y la oposición de todos los sectores implica-
dos.

Sólo un año después, a principios de 2008, la Xunta 
de Galicia, gobernada también por el partido socialista 
en coalición con el BNG, diseña un borrador del ante-

proyecto de la Ley Integral en Materia de Drogodepen-
dencia y otros Trastornos Aditivos. Esta iniciativa legis-
lativa identifica al vino como un producto que genera 
trastornos aditivos en el marco de un texto que trata de 
legislar sobre materias estupefacientes, por lo que el 
sector de vinos de calidad de Galicia ha visto con 
inquietud y preocupación dicha propuesta que asocia a 
los productos, elaborados a base de fermentación natu-
ral de la uva, con sustancias aditivas, provocando nue-
vamente el rechazo por parte de los Consejos Regula-
dores de las cinco DOs de Galicia y de los tres sindicatos 
mayoritarios (Xovenes Agricultores, Unións Agrarias y 
Sindicato Labrego Galego), así como de todo el sector 
en general, generando, asimismo, discrepancias inter-
nas y contradicciones dentro del propio Gobierno bipar-
tito de la Xunta de Galicia.

El sector de los Vinos de Calidad de Galicia repre-
senta los intereses de 18.000 viticultores y 475 bode-
gas, que en 2007 registraron una producción de 
41.721.995 kilos de uva procedentes de 9.519 hectáreas 
inscritas en las cinco DOs gallegas. Además, la vid y el 
vino han tenido siempre un gran valor simbólico para el 
hombre de Galicia, sobre todo en el marco de la histo-
ria y la cultura gallega a lo largo del tiempo.

La aprobación de dicha Ley puede suponer un revés 
muy importante a la apuesta por la calidad que vienen 
realizando desde el sector y ver mermadas así sus ven-
tas dentro del territorio nacional, y con ello un mal para 
todo el territorio gallego y especial de la provincia de 
Ourense, con cuatro de las cinco DOs presentes en 
Galicia, dada su contribución al desarrollo rural, al cui-
dado del medio ambiente y a la salud de las personas, 
como demuestran numerosos estudios científicos, pues 
no debemos olvidar que el vino está incluido dentro de 
los alimentos de la dieta mediterránea.

Las razones antes expuestas han provocado que 
todas las entidades antes citadas, y el sector en general, 
solicitasen la retirada inmediata de dicho anteproyecto 
de ley, consideran que el vino no es el problema, por lo 
que no debe vincularse con el problema social que 
supone el consumo abusivo de alcohol entre los jóve-
nes. Bien al contrario, las mismas pautas de modera-
ción y consumo controlado, dentro de una dieta equili-
brada, que se dan en el vino, pueden y deben servir de 
ejemplo frente a los desordenes y consumos inadecua-
dos de alcohol y otras sustancias.

Por todo ello realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué opinión tiene el Ministro de Sanidad del 
Gobierno de España con respecto a la equiparación del 
vino a una droga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.
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184/003115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Vázquez Abad 
y doña Raquel Arias Rodríguez, Diputados por Ouren-
se y Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

A principios del año 2007 la Ministra de Sanidad, 
por aquel entonces doña Elena Salgado, presentó un 
proyecto de Ley de Medidas Sanitarias para la Protec-
ción de la Salud y la Prevención del Consumo de Bebi-
das Alcohólicas, recibiendo el total rechazo por parte 
del sector tanto vitivinícola como cervecero, por consi-
derarlo altamente nocivo para los mismos. A dicho pro-
yecto se opuso también la propia Ministra de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación, dando lugar a la orden 
expresa del propio Presidente del Gobierno de retirar 
dicho anteproyecto, dada la polémica a nivel nacional y 
la oposición de todos los sectores implicados.

Sólo un año después, a principios de 2008, la Xunta 
de Galicia, gobernada también por el partido socialista 
en coalición con el BNG, diseña un borrador del ante-
proyecto de la Ley Integral en Materia de Drogodepen-
dencia y otros Trastornos Aditivos. Esta iniciativa legis-
lativa identifica al vino como un producto que genera 
trastornos aditivos en el marco de un texto que trata de 
legislar sobre materias estupefacientes, por lo que el 
sector de vinos de calidad de Galicia ha visto con 
inquietud y preocupación dicha propuesta que asocia a 
los productos, elaborados a base de fermentación natu-
ral de la uva, con sustancias aditivas, provocando nue-
vamente el rechazo por parte de los Consejos Regula-
dores de las cinco DOs de Galicia y de los tres sindicatos 
mayoritarios (Xovenes Agricultores, Unións Agrarias y 
Sindicato Labrego Galego), así como de todo el sector 
en general, generando, asimismo, discrepancias inter-
nas y contradicciones dentro del propio Gobierno bipar-
tito de la Xunta de Galicia.

El sector de los Vinos de Calidad de Galicia repre-
senta los intereses de 18.000 viticultores y 475 bode-
gas, que en 2007 registraron una producción de 
41.721.995 kilos de uva procedentes de 9.519 hectáreas 
inscritas en las cinco DOs gallegas. Además, la vid y el 
vino han tenido siempre un gran valor simbólico para el 
hombre de Galicia, sobre todo en el marco de la histo-
ria y la cultura gallega a lo largo del tiempo.

La aprobación de dicha Ley puede suponer un revés 
muy importante a la apuesta por la calidad que vienen 
realizando desde el sector y ver mermadas así sus ven-
tas dentro del territorio nacional, y con ello un mal para 
todo el territorio gallego y especial de la provincia de 
Ourense, con cuatro de las cinco DOs presentes en 
Galicia, dada su contribución al desarrollo rural, al cui-

dado del medio ambiente y a la salud de las personas, 
como demuestran numerosos estudios científicos, pues 
no debemos olvidar que el vino está incluido dentro de 
los alimentos de la dieta mediterránea.

Las razones antes expuestas han provocado que 
todas las entidades antes citadas, y el sector en general, 
solicitasen la retirada inmediata de dicho anteproyecto 
de ley, consideran que el vino no es el problema, por lo 
que no debe vincularse con el problema social que 
supone el consumo abusivo de alcohol entre los jóve-
nes. Bien al contrario, las mismas pautas de modera-
ción y consumo controlado, dentro de una dieta equili-
brada, que se dan en el vino, pueden y deben servir de 
ejemplo frente a los desordenes y consumos inadecua-
dos de alcohol y otras sustancias.

Por todo ello realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas tiene pensado llevar a cabo la Minis-
tra doña Elena Espinosa para defender el sector del 
vino ante esta indefensión del mismo, cuando ella 
misma se opuso al proyecto presentado en su día por la 
Ministra doña Elena Salgado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Celso Delgado Arce, Jesús Vázquez Abad 
y Raquel Arias Rodríguez, Diputados.

184/003116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cómo puede explicar el Gobierno que los militares 
españoles desplazados a Kosovo se encuentren prote-
giendo a quienes han violado el mandato que los llevó 
hasta allí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Piensa mantener el Gobierno nuestra presen-
cia militar en Kosovo?

2. ¿A día de hoy, estarán nuestros militares reali-
zando una misión en la Serbia a la que los enviamos o 
en un Kosovo al que nuestro Gobierno no reconoce 
como pais?

3. ¿Cuál es la misión que realmente están ejecu-
tando los militares españoles en Kosovo?

4. ¿Existe alguna Resolución del Consejo de 
Seguridad de Naciones Unidas que autorice la presen-
cia de nuestros militares en Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Considera el Gobierno que está cumpliendo la 
Resolución 1.244, de 10 de junio de 1999, del consejo 
de Seguridad de Naciones Unidas que dio lugar a la 
presencia de un contingente militar español en la zona, 
en cuanto a la situación de Kosovo se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cómo puede explicar el Gobierno la presencia 
militar española en un territorio, Kosovo, al que no 

reconoce como Estado y para consolidar una situación 
que rechaza el propio Gobierno español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Continúa considerando el Gobierno que Koso-
vo es territorio de soberanía serbia?

2. De ser así ¿considera el Gobierno que sólo a la 
nación en su conjunto compete aprobar la segregación 
de un Kosovo independiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. Los militares españoles desplazados a Kosovo 
han pasado de actuar bajo el paraguas de una Resolu-
ción del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas a 
hacerlo en contra de esa misma Resolución como con-
secuencia de la unilateral declaración de independencia 
del parlamento kosovar para su país: ¿Qué explicación 
puede dar el Gobierno a esta incómoda situación para 
los militares españoles y para España?

¿No considera el Gobierno que hemos pasado de 
una situación con «amparo jurídico» a otra muy dife-
rente de «violación del marco jurídico que nos permitía 
actuar en la zona»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/003122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación 
con los ramales de la AP9 a su entrada en Ferrol?

2. ¿Qué cambios piensa introducir en el ramal de 
la AP9 entre A Gándara y Xubia, en la provincia de La 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto a la 
apertura del vial al Puerto Exterior de El Ferrol, Cane-
litas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuáles son los plazos que maneja el Gobierno 
para el inicio de las obras del Ferrocarril al Puerto Exte-
rior de El Ferrol?

2. ¿A cuánto asciende la partida recogida en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2008, para el 
inicio de los estudios pertinentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuándo cree el Gobierno que la primera fase del 
Puerto Exterior de El Ferrol, dispondrá de todos los 
servicios necesarios (agua, luz, etc.) para el inicio de la 
actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

¿Cómo se encuentran los plazos para la ejecución 
de la segunda fase del Puerto Exterior de El Ferrol?

¿En qué fecha, calcula el Gobierno, podrán iniciarse 
las obras de esta segunda fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno rematar las 
obras del Polígono de San Pedro de Leixa, en El 
Ferrol?

2. ¿De qué manera piensa impulsar el Gobierno la 
creación de una plataforma logística Mandiá-Leixa, en 
la ciudad de El Ferrol, tan necesaria para el impulso de 
su puerto comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Para cuándo contempla el Gobierno el desdobla-
miento del acceso por carretera al Puerto Exterior de El 
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que entre 
en funcionamiento la Estación Depuradora de Aguas 
Residuales de El Ferrol?

2. ¿Qué ritmo y plazos tienen las obras pendientes 
de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto 
a la conexión de la ciudad de El Ferrol con la Alta Velo-
cidad?

¿Cuándo piensa iniciar los estudios previos para la 
construcción, o ampliación, de la estación del AVE en 
El Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno iniciar una nueva 
negociación con Bruselas, para levantar las restriccio-
nes que pesan sobre Navantia-Fene, en cuanto a cons-
trucción naval civil se refiere?

2. ¿Piensa negociar el Gobierno la supresión de la 
limitación que pesa sobre el astillero del 20%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:
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¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno dar la orden 
de proceder para la construcción de una sexta fragata 
de la clase F-100?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿De qué manera piensa mejorar el Gobierno los ser-
vicios del Tren expreso que une Ferrol con Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/003134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2008, en el AVE Valencia-Castellón, se preveía 
invertir 5,2 millones de euros en el presente ejercicio 
cuando en el presupuesto del año pasado, 2007, la pre-
visión era 17 millones de euros.

¿Qué nivel de ejecución hay en el presente ejerci-
cio?, ¿se sigue manteniendo la previsión de invertir 5,2 
millones de euros en el citado tramo? En caso negativo 
¿en cuánto se ha modificado y por qué la referida parti-
da?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.

El coste total en la provincia de Castellón del AVE 
Valencia-Castellón, en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 era de 62.200.000 euros, un 
año después el coste total que recogen los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2008 inexplicable-
mente bajó a 54.500.000 euros.

¿Cuál es el coste total estimado del AVE entre Valen-
cia y Castellón? ¿Qué parte de esa inversión tendrá 
lugar en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.

¿Qué previsión de plazos tiene el Ministerio de 
Fomento para licitar las obras del AVE entre Valencia y 
Castellón?, ¿en qué fecha se estima la conclusión de las 
citadas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.

¿Cuándo piensa iniciar el proceso de expropiacio-
nes para la construcción del AVE entre Valencia y Cas-
tellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.

¿Qué previsión de plazos tiene el Ministerio de 
Fomento para licitar el proyecto constructivo del AVE 
entre Valencia y Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.
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¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto del AVE entre Valencia y Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa electoral del PSOE en 2004 en la pro-
vincia de Castellón anunciaba en su punto 10, que en la 
pasada legislatura, la llegada del AVE desde Valencia a 
Castellón, el candidato socialista Jordi Sevilla llegó a 
precisar que el AVE llegaría a Castellón en 2007, antes 
de que se iniciara la ya concluida Copa América.

Sin embargo ahora las previsiones más optimistas 
del ejecutivo sitúan el final de las obras en 2012, ya que 
no hay ninguna obra en proceso de licitación, ni siquie-
ra el proyecto constructivo.

Es más, hay numerosas contradicciones referidas a 
presupuesto y fechas de la construcción del futuro tren 
que requieren una explicación.

¿En qué fecha se piensa concluir el estudio geotéc-
nico que está redactándose en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/003141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El sector ferroviario de UGT de Castilla y León 
acaba de anunciar la supresión de tres relaciones ferro-
viarias entre la capital de Ávila y Madrid, Valladolid y 
León.

¿Cuáles son las razones del gobierno para privar a 
Ávila del ferrocarril convencional y desvertebrar la pro-
vincia de infraestructuras ferroviarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/003142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Resultado del operativo especial realizado por la 
Guardia Civil en las carreteras CL-505 y AV-502 el 
pasado día 27 de abril para el control de circulación de 
motocicletas y razones que han aconsejado su realiza-
ción? ¿Número y tipo de infracciones detectados así 
como denuncias tramitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Sebastián González Vázquez, Diputado.

184/003143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Comparte el Gobierno la opinión de destacados 
heraldistas, que el distintivo de la Casa del Rey, creado 
por Decreto del Ministerio de Defensa, número 2.157 
del 23 de julio de 1977, en incluir la Cruz de Borgoña 
(distintivo utilizado por los requetés) y el yugo y las 5 
flechas (distintivo de la Falange Española), está repro-
duciendo símbolos preconstitucionales?

En caso de respuesta afirmativa: ¿Qué medidas 
piensa adoptar el Gobierno, de acuerdo con la Casa del 
Rey, para modificar el estamento distintivo y adaptarlo 
al régimen democrático instaurado por la Constitución 
de 1978? ¿Qué opinión le merecen dichas declaracio-
nes al Gobierno Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/003144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

«El País» de 22 de mayo de 2008 recoge un artículo 
que relata el uso de la megafonía del Aeropuerto de 
Barajas para anunciar los horarios de la misa católica 
que se celebra diariamente. La Federación Internacio-
nal de Ateos (FIDA) ha iniciado una campaña de queja 
contra AENA.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre lo sucedi-
do?

¿Por qué motivos el aeropuerto de Barajas, depen-
diente del Ministerio de Fomento, no respeta el carácter 
laico del Estado y otorga privilegios a una determinada 
confesión religiosa?

¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno para 
evitar que se promocionen determinadas confesiones 
en detrimento de otras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/003145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

A tenor de las largas listas de espera, las dificultades 
para su conocimiento público y homologación a nivel 
del Estado y el malestar de los ciudadanos sobre todo 
en relación a los que se refieren a enfermedades graves 
o que requieren tratamiento urgente.

¿Piensa el Gobierno establecer de común acuerdo 
con las comunidades autónomas un sistema de infor-
mación homologado sobre listas de espera en Institu-
ciones Sanitarias y protocolo de actuación para las 
afecciones más graves y urgentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/003146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

A tenor de los últimos acontecimientos en la gestión 
privada de instituciones sanitarias de la red pública del 
Sistema Nacional de Salud.

¿Piensa revisar el Gobierno la Ley 15/1997 y los 
decretos que la desarrollan, en relación a las nuevas 
formas de gestión del Sistema Nacional de Salud al 
objeto de garantizar la universalidad, accesibilidad y 
calidad de nuestro sistema sanitario, de acuerdo con la 
Ley General de Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/003147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Jorquera Caselas, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito relativas a limpie-
za y dragado del río Belelle (Ferrol).

En los Presupuestos Generales para el año 2006 se 
incluyó a propuesta del BNG una partida de 60.000 
euros para el dragado de la desembocadura del río Bele-
lle en Neda (A Coruña). Dicha partida figuraba en el 
Programa 456-D de la Sección 23 del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Sin embargo, transcurridos dos años desde la apro-
bación de esta partida presupuestaria cuyo objeto era el 
de iniciar los estudios pertinentes para llevar a cabo la 
limpieza del río Belelle, se constata que todavía no se 
ha hecho nada. El dragado de este río es una demanda 
histórica de los mariscadores y pescadores de Neda que 
tienen serios problemas para navegar con sus barcas 
durante la bajamar. Los lodos acumulados en el lecho 
del río suponen una barrera que dificulta la navegación 
de las embarcaciones tradicionales. De ahí la necesidad 
de dragar la zona a fin de regenerarla y recuperar de ese 
modo el cauce natural del río que posibilite el tráfico de 
las embarcaciones dedicadas a la actividad pesquera.

En julio del año 2006 la Dirección General de Cos-
tas informaba en respuesta a una pregunta por escrito 
formulada por el BNG que «estaba redactando el pliego 
de prescripciones técnicas para contratar la redacción 
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del proyecto» aunque admitía que no disponía de nin-
gún proyecto para llevarlo a cabo.

Los pescadores y mariscadores de Neda llevan años 
formulando esta petición, y dada la situación sería 
deseable que por fin el Gobierno atendiese este proble-
ma y procediese a iniciar el proyecto de limpieza y 
regeneración del río Belelle, máxime cuando existen 
incluso partidas presupuestarias destinadas a tal fin.

¿Cuál es el grado de ejecución de la partida de 
60.000 euros consignada en los Presupuestos Generales 
del año 2006 para el dragado de la desembocadura del 
río Belelle en Neda (A Coruña)?

¿Se contrató la redacción del proyecto? ¿Qué ges-
tiones ha llevado a cabo el Gobierno para tramitar el 
proyecto de limpieza del río Belelle? ¿Existe tal pro-
yecto?

De no ser así, ¿a qué se debe?, ¿por qué no se toma 
en serio el dragado de este río cuando se trata de una 
demanda histórica de mariscadores y pescadores de la 
zona?

¿Cuál es el compromiso real del Gobierno para lle-
var a efecto esta necesaria limpieza del río menciona-
do? ¿Está dispuesto a llevar a cabo este proyecto duran-
te la presente legislatura?

¿Ha mantenido contactos con el Ayuntamiento de 
Neda o con los afectados para abordar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/003148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Jorquera Caselas, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito relativas a acciden-
te de la Fragata «Extremadura» ocurrido en diciembre 
del año 2005.

El 19 de diciembre del año 2005, a las dos de la 
madrugada, explotaba una caldera en la Fragata «Extre-
madura», con base en Ferrol, provocando la muerte de 
dos de sus tripulantes. Las víctimas fueron el cabo pri-
mero, Francisco Javier Pérez Castrillón, de Narón, y el 
marinero, Eric Novel Gómez, de Cambre.

Es necesario tener presente que la fragata menciona-
da posee una antigüedad de más de 30 años y pertenece a 
la serie Baleares, una serie en sustitución en el año del 
accidente. Resulta evidente que se trata de un buque 
obsoleto; antiguo en exceso y con un historial de averías 
a sus espaldas. El mismo Gobierno reconocía, en una 
respuesta parlamentaria al BNG que «aunque nunca se 

había producido un accidente como éste, el problema de 
las fugas de vapor es habitual y conocido».

En las respuestas del Gobierno a las preguntas por 
escrito formuladas por el BNG en diversas ocasiones, 
nunca se despejaron todas las dudas respecto al acci-
dente y el estado de la embarcación. En concreto, nunca 
se aclaró por qué no se evacuó la fragata a las dos de la 
madrugada, hora del accidente, ni tampoco las cuestio-
nes relacionadas con la temperatura de la caldera en los 
momentos previos al suceso, que siempre quedaron 
abiertas.

Según informaciones publicadas en los medios de 
comunicación, existen testimonios que sostienen que 
en las horas previas al accidente se detectaron niveles 
de contaminación por cloro muy superiores a los nive-
les permitidos, y que incluso se advirtió de esta circuns-
tancia a los mandos de la fragata. Cabe la hipótesis, por 
tanto, de que la causa de la explosión pudiese estar en 
el calentamiento excesivo de la caldera de popa que 
posteriormente explotó.

Las familias de las dos víctimas del accidente pre-
sentaron una demanda cuyas diligencias instruye desde 
el año 2006 el Juzgado Togado Militar número 41 de A 
Coruña.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de nuevos datos 
en relación al accidente de la fragata «Extremadura» 
ocurrido en diciembre del año 2005?

¿Existe una nueva línea de investigación en cuanto a 
las causas del accidente en el que murieron el cabo pri-
mero, Francisco Javier Pérez Castrillón, y el marinero, 
Erik Noval Gómez?

De ser así, ¿tendría relación con el hecho de que en 
las horas previas al suceso se habrían detectado niveles 
de contaminación por cloro muy superiores a los nive-
les permitidos? ¿Estaría la causa de la explosión de la 
caldera en un excesivo calentamiento de la misma?

¿Eran frecuentes las averías en la caldera de la fra-
gata «Extremadura»? ¿Qué método se seguía en su 
reparación?

¿Se advirtió en algún momento del mal funciona-
miento o del deterioro de la caldera de esta fragata? Si es 
así, ¿por qué no se adoptaron las medidas pertinentes?

¿Está dispuesto el Gobierno a investigar estos 
hechos para esclarecer definitivamente las causas del 
accidente, y en su caso, depurar las responsabilidades a 
que hubiere lugar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

184/003149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el montante económico de peculio recibido 
por internos pertenecientes a la organización terrorista 
ETA durante el período marzo 2004/marzo 2008, des-
glosado por años y centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/003150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos condenados por terrorismo islá-
mico en nuestro país y distribución por centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2008.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/003151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos condenados por terrorismo en 
nuestro país, organización a la que pertenecen y distri-
bución de los mismos por centros penitenciarios de la 
geografía española.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/003152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las órdenes que se transmitieron al 
Comandante de la fragata Méndez Núñez una vez libe-
rados los pescadores del «Playa de Bakio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué órdenes de actuación se cursaron a los respec-
tivos pilotos de los aviones Orión durante su estancia 
en el teatro de operaciones de Somalia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste del desplazamiento de la fra-
gata Méndez-Núñez a Somalia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué misión estaba realizando la fragata Méndez 
Núñez cuando recibió la orden de desplazarse a Soma-
lia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones llevaron a cabo los aviones Orión 
una vez situados en la zona del secuestro del «Playa de 
Bakio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste total, por capítulos, de la 
puesta en servicio para la operación del secuestro del 
«Playa de Bakio» de los aviones Orión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué órdenes se cursaron, una vez liberados los 
pescadores, a los pilotos de los aviones Orión situados 
en Somalia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas intervenciones ha realizado la Unidad 
Militar de Emergencias desde su creación en el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste, desglosado por capítulos, de la 
Unidad Militar de Emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.
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184/003161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha intervenido la Unidad Militar de Emergencias 
en la extinción del incendio producido en el mes de 
abril pasado en la Isla de la Gomera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál fue la orden que se transmitió para enviar los 
aviones Orión a la zona de Somalia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué instrucciones recibió el Comandante de la fra-
gata Méndez Núñez para interrumpir su misión y partir 
hacia Somalia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/003164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por el CNP 
en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por el CNP en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por el 
CNP en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por el CNP en 
el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por el CNP 
en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por el CNP en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por el CNP 
en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por el CNP en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales totales 
conocidas por el CNP en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose del número de infracciones penales cono-
cidas por el CNP en el primer semestre de 2006 y 2007 
por comunidades autónomas y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por el CNP en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por el CNP en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por la 
Guardia Civil en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por la Guardia 
Civil en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por la 
Guardia Civil en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por la Guardia 
Civil en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por la Guar-
dia Civil en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por la Guardia Civil 
en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por la 
Guardia Civil en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por la Guardia 
Civil en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales totales 
conocidas por la Guardia Civil en el primer trimestre de 
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales conocidas por 
la Guardia Civil en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por la Guardia Civil en el primer trimestre de 
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por la Guardia Civil en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el pri-
mer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el pri-
mer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado en el primer trimes-
tre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el primer tri-
mestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el pri-
mer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales totales 
conocidas por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales conocidas por 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 
el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos conocidos por el con-
junto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
policías autonómicas) en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos conocidos por el conjunto de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas policías 
autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos esclarecidos por el 
conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (inclui-
das policías autonómicas) en el primer trimestre de 
2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos esclarecidos por el conjunto 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas poli-
cías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas conocidas por el con-
junto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
policías autonómicas) en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas conocidas por el conjunto de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas policías 
autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas esclarecidas por el con-
junto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
policías autonómicas) en el primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de faltas esclarecidas por el conjunto 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas poli-
cías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales conoci-
das por el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad (incluidas policías autonómicas) en el primer tri-
mestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del, núnero de infracciones penales conocidas por 
el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
(incluidas policías autonómicas) en el primer semestre 
de 2006, 2007 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de infracciones penales esclare-
cidas por el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad (incluidas policías autonómicas) en el primer tri-
mestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de infracciones penales esclarecidas 
por el conjunto de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 

(incluidas policías autonómicas) en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra el patrimonio conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas poli-
cías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos contra el patrimonio conoci-
do por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
policías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra las personas conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas poli-
cías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos contra las personas conoci-
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
policías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual conoci-
dos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas 
policías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos contra la libertad sexual 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
(incluidas policías autonómicas) en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robos con violencia conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas poli-
cías autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos de robo con violencia cono-
cidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (inclui-
das policías autonómicas) en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robos con violencia en domi-
cilios conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad (incluidas policías autonómicas) en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos de robo con violencia en 
domicilios conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad (incluidas policías autonómicas) en el pri-
mer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de secuestro conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas policías 
autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de delitos de secuestro conocidos por 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (incluidas policías 
autonómicas) en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
homicidio y asesinato en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
agresiones y abusos sexuales en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP en los delitos de 
robos con violencia e intimidación en el primer trimes-
tre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
sustracción de vehículos en el primer trimestre de 2006, 
2007 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
hurto en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento del CNP de los delitos de 
robo con fuerza en las cosas en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de homicidio y asesinato en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de agresiones y abusos sexuales en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil en los 
delitos de robos con violencia e intimidación en el pri-
mer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de sustracción de vehículos en el primer trimes-
tre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de hurto en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de la Guardia Civil de los 
delitos de robo con fuerza en las cosas en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de homicidio y asesinato en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de agresiones y abusos sexuales en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) en los 
delitos de robos con violencia e intimidación en el pri-
mer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de sustracción de vehículos en el primer trimes-
tre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de hurto en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de robo con fuerza en las cosas en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de robo con violencia e intimidación en domici-
lios en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) de los 
delitos de secuestro en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales interceptados en 
aguas territoriales o en costas españolas en el primer 
trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de detenidos por estancia irregular en el 
interior del territorio español en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales interceptados en la 
frontera con Francia en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número total de detenidos por entrada o situación 
irregular en España en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de detenidos en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por nacionalidad del número de detenidos 
por entrada o estancia irregular en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de menores no acompañados en situación 
irregular interceptados en aguas territoriales o en costa 
en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de menores no acompañados en situación 
irregular interceptados en el interior del territorio espa-
ñol en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número total de menores no acompañados en situa-
ción irregular interceptados en España en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número total de menores no acompañados en 
situación irregular interceptados en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por nacionalidad del número de menores 
no acompañados interceptados por entrada o estancia 
irregular en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de menores extranjeros en situación irregu-
lar que han ingresado en centros de acogida en el pri-
mer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes menores no acompañados 
que se encuentran ingresados en centros de acogida a 
fecha actual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros en situación irregular deteni-
dos por comisión de delitos o faltas en el primer trimes-
tre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros con residencia legal deteni-
dos por comisión de delitos en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de embarcaciones con inmigrantes irregu-
lares interceptadas en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias, del número de embarcaciones con inmigrantes 
irregulares interceptadas en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de víctimas mortales conocidas como con-
secuencia del naufragio de embarcaciones con inmi-
grantes ilegales que se dirigían a costas españolas en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por nacionalidad del número de victimas 
mortales conocidas como consecuencia del naufragio 
de embarcaciones con inmigrantes ilegales que se diri-
gían a costas españolas en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de patronos de embarcaciones con inmi-
grantes ilegales detenidos en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número total de detenidos por el CNP en el primer 
trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número total de detenidos por la Guardia Civil en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de detenidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad (incluidas policías autonómicas) en el pri-
mer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de detenidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad (incluidas policías autonómicas) en el pri-
mer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número total de detenidos extranjeros en el primer 
trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de reclusos extranjeros que han sido trasla-
dados a sus países de origen para el cumplimiento de 
penas en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de componentes de organizaciones dedica-
das al tráfico de inmigrantes detenidos en el primer tri-
mestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de componentes de organizaciones dedica-
das al tráfico de drogas detenidos en el primer trimestre 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de componentes de organizaciones dedica-
das al crimen organizado detenidos en nuestro país en 
el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales repatriados a sus 
países de origen en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por nacionalidades del número de inmi-
grantes ilegales repatriados a sus países de origen en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales trasladados desde 
Canarias a la Península en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y provincias 
del número de inmigrantes ilegales trasladados desde 
Canarias a la Península en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes ilegales trasladados desde 
Ceuta y Melilla a la Península en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y provincias 
del número de inmigrantes ilegales trasladados desde 
Ceuta y Melilla a la Península en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de homicidio y 
asesinato en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de agresiones y 
abusos sexuales en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado en los delitos de robos con 
violencia e intimidación en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de sustracción de 
vehículos en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de hurto en el 
primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de robo con fuer-
za en las cosas en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de robo con vio-
lencia e intimidación en domicilios en el primer trimes-
tre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Índice de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado de los delitos de secuestro en 
el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de detenidos por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose por comunidades autónomas y por provin-
cias del número de detenidos por las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado en el primer trimestre de 
2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos conocidos cometidos por meno-
res en el primer trimestre de 2008 clasificados por 
comunidades autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de agresiones cometidos por 
menores en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de agresiones sexuales cometidos por 
menores en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de faltas conocidas realizadas por menores 
en el primer trimestre de 2008 clasificadas por provin-
cias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Educación 
y Ciencia, 2005 18 202 0023. Denominación: Consejo 
superior de equipos científicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Industria, 

Turismo y Comercio, 1994 17 27 0025. Denominación: 
Dirección General de Telecomunicaciones y tecnolo-
gías de la información, adquisición de medios fijos y 
móviles para comprobación técnica de emisiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, 1999 17 26 0001. Denominación: 
Dirección General de Telecomunicaciones y tecnolo-
gías de la información, adquisición instrumental medi-
da sistemas digitales de radiocomunicaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, 2002 24 201 0018. Denomina-
ción: Instituto de Turismo de España, P.T. Morella-
Nuevo Parador.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/003297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1986 23 06 0135. Denominación: Dirección 
General del Instituto de Meteorología, estaciones auto-
máticas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1992 17 16 0030. Denominación: Dirección 
General del Instituto de Meteorología, adquisición de 
mobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1988 17 16 0908. Denominación: Dirección 
General del Agua, acondicionamiento cauces Júcar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2002 23 06 1201. Denominación: Dirección 
General de Costas, rehabilitación borde marítimo 
Almazora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2005 23 06 1201. Denominación: Dirección 
General de Costas, control de regresión en la costa de 
Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/003302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2005 23 06 1202. Denominación: Dirección 
General de Costas, protección y recuperación de siste-
mas litorales en Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2005 23 06 1203. Denominación: Dirección 
General de Costas, dotaciones para el acceso y uso 
público de la costa en Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2006 23 06 0400. Denominación: Dirección 
General de Costas, trabajos previos inversión en cos-
tas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1995 17 15 1190. Denominación: Dirección 
General de Costas, reposición arenas playas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
1995 17 15 1290. Denominación: Dirección General de 
Costas, reposición infraestructuras costeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/003307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1999 23 06 0201. Denominación: Dirección 
General de Costas, aplicación Ley Patrimonio Históri-
co.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2002 23 06 6190. Denominación: Dirección 
General de Costas, incidencias ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2005 23 06 1390. Denominación: Dirección 
General de Costas, obras de reposición y conservación 
del litoral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1997 23 06 1000. Denominación: Dirección 
General de Costas, mobiliario para edificios adminis-
trativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1997 23 06 1105. Denominación: Dirección 
General de Costas, edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/003312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1997 23 06 1205. Denominación: Dirección 
General de Costas, equipos informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, 1997 23 06 1415. Denominación: 
Dirección General de Costas, adquisición equipos de 
transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2002 23 06 6290. Denominación: Dirección 
General de Costas, incidencias de ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1997 23 06 1005. Denominación: Dirección 
General de Costas, reposición mobiliario para edificios 
administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1997 23 06 1110. Denominación: Dirección 
General de Costas, edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

267

184/003317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, 1997 23 06 1210. Denominación: 
Dirección General de Costas, reposición equipos 
informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, 1997 23 06 1420. Denominación: 
Dirección General de Costas, reposición equipos de 
transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2002 23 06 6390. Denominación: Dirección 
General de Costas, incidencias de ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1989 17 05 0673. Denominación: Dirección 
General de Costas, gastos de inversiones de carácter 
inmaterial, deslindes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2001 23 06 6490. Denominación: Dirección 
General de Costas, gastos de inversiones de carácter 
inmaterial, incidencias ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/003322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2003 23 06 0001. Denominación: Dirección 
General de Costas, gastos de inversiones de carácter 
inmaterial, difusión y sensibilización de buenas prácti-
cas, valores ambientales y acciones en el litoral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2006 23 06 0500. Denominación: Dirección 
General de Costas, gastos de inversiones de carácter 
inmaterial, estudios técnicos del litoral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2006 23 06 0673. Denominación: Dirección 
General de Costas, gastos de inversiones de carácter 
inmaterial, deslindes DPMT.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2001 23 226 0010. Denominación: Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, restauración hidrológi-
co forestal en zonas de objetivo 1 (feder) de la cuenca 
del Ebro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1987 17 203 0065. Denominación: Confe-
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deración Hidrográfica del Ebro, conservación de la red 
básica de regadíos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2001 23 230 0050. Denominación: Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, protección y regenera-
ción enclaves naturales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
2008 correspondiente al Ministerio de Medio Ambien-
te, 2001 23 230 0030. Denominación: Confederación 
Hidrográfica del Ebro, adecuación cauces naturales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1995 17 230 0020. Denominación: Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, obra civil en embalses, 
instalaciones complejas especializadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1999 23 230 0020. Denominación: Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, instalaciones comple-
jas especializadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1992 17 230 0005. Denominación: Confe-
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deración Hidrográfica del Ebro, estudios y proyectos 
de colaboración técnica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 2005 23 230 0010. Denominación: Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, centro intercambio de 
derechos de uso de agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1993 17 230 0005. Denominación: Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, estudios y proyectos 
de colaboración técnica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Cultura, 
1999 18 13 0143. Denominación: Dirección General de 
Bellas Artes y Bienes Culturales, restauración castillo 
de Morella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Cultura, 
2006 24 03 0219. Denominación: Dirección General de 
Bellas Artes y Bienes Culturales, castillo Cervera del 
Maestre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Cultura, 
1998 18 14 0117. Denominación: Gerencia de Infraes-
tructuras y Equipamientos de Cultura, archivo histórico 
provincial. Castellón. Nueva sede.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Vivienda, 
2007 27 09 0511. Denominación: Dirección General de 
Arquitectura y Política de Vivienda, rehabilitación del 
Convento de San Francisco para centro cultural en 
Viver (Castellón).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Vivienda, 
2007 27 09 0514. Denominación: Dirección General de 
Arquitectura y Política de Vivienda, ampliación Museo 
de Alcora (Castellón).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Vivienda, 
2007 27 09 0517. Denominación: Dirección General de 
Arquitectura y Política de Vivienda, adecuación de la 
Iglesia Primitiva y patio exterior para su conservación 
en centro cultural en Altura (Castellón de la Plana).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Vivienda, 
2007 27 09 0520. Denominación: Dirección General de 
Arquitectura y Política de Vivienda, ampliación del 
Museo del Azulejo en Onda (Castellón) II Fase.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
1989 17 05 0201. Denominación: Dirección General de 
Costas, aplicación Ley Patrimonio Histórico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, 1998 23 06 6090. Denominación: Dirección 
General de Costas, incidencias ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Defensa, 
1998 14 10 0001. Denominación: Ejército de Tierra, 
Administración y Servicios Generales de Defensa, 
mobiliario y enseres Organismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Defensa, 
1998 14 113 1000. Denominación: Instituto Social de 
las Fuerzas Armadas, adquisición locales y obras de 
mejora y adecuación de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Defensa, 
1998 14 113 1001. Denominación: Instituto Social de 
las Fuerzas Armadas, equipamiento nuevo de mobilia-
rio, maquinaria y equipos informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
2008 correspondiente al Ministerio de Defensa, 1998 
14 113 1003. Denominación: Instituto Social de las 
Fuerzas Armadas, inversión y reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, reposición 
de maquinaria, mobiliario y equipos informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2008 
correspondiente al Ministerio de Economía y Hacienda, 
1997 15 01 0001. Denominación: Ministerio, Subsecreta-
ría y Servicios Generales, mobiliario y enseres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1987 15 101 0005. Denominación: Direc-
ción General del Catastro, equipos informáticos para 
gerencias territoriales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1990 15 101 0006. Denominación: Direc-
ción General del Catastro, mobiliario y enseres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2001 15 08 0001. Denominación: Direc-
ción General del Catastro, creación del servicio de 
información territorial Proyecto Ensenada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1989 15 101 0001. Denominación: gastos 
de inversiones de carácter inmaterial, revisión, actuali-
zación y conservación del catastro de urbana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1994 15 101 0002. Denominación: gastos 
de inversiones de carácter inmaterial, elaboración, 
actualización, conservación de la cartografía para el 
catastro de urbana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1997 15 08 0001. Denominación: gastos 
de inversiones de carácter inmaterial, renovación del 
catastro de rústica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1990 15 14 0001. Denominación: Tribunal 
Económico-Administrativo Central, adquisición mobi-
liario y enseres TEAC y TEAR.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1993 15 14 0001. Denominación: Tribunal 
Económico-Administrativo Central, adquisición equi-
pos informáticos, TEAR y TEAC.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1997 15 11 0007. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado, segu-
ridad de los sistemas informativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1997 15 11 0009. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado, 
comunicaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1998 15 11 0015. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado, ofici-
na móvil control financiero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1993 15 302 0007. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado, ofi-
mática.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1995 15 302 0001. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado, soft-
ware informático.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio del Interior, 2004 16 
03 3012. Denominación. Dirección General de la Policía 
y de la Guardia Civil: Policía. Obras en Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004 16 04 3012. Denominación: Dirección General de 
la Policía y de la Guardia Civil: Guardia Civil. Obras 
en Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1996 17 18 0005. Denominación: Dirección General 
del Instituto Geográfico Nacional. Formación de la car-
tografía básica y derivada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001 17 32 1805. Denominación: Dirección General de 
Marina Mercante. Adquisición de mobiliario y enseres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1999 17 32 1205. Denominacion: Dirección General de 
Marina Mercante. Adquisición de material informático 
necesario para la realización del programa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2006 15 11 0026. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado. Sis-
temas departamentales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 18 0060. Denominación: Dirección General 
del Instituto Geográfico Nacional. Cobertura Nacional 
de Teledetección y Ortofotografía Aérea (PNOA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2002 24 105 0005. Denominación: Institu-
to Nacional de Estadística. Mantenimiento de inmue-
bles e instalaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2002 24 105 0003. Denominación: Institu-
to Nacional de Estadística. Equipamiento informático.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2006 15 11 0028. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado. 
Licencias de software corporativo, departamental y de 
usuario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1992 15 302 0002. Denominación: Agen-
cia Estatal de Administración Tributaria. Equipos para 
procesos de información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 1986 15 27 0010. Denominación: Instituto 
Nacional de Estadística. Censo electoral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2002 24 105 0007. Denominación: Institu-
to Nacional de Estadística. Renovación del equipo 
informático.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2002 24 105 0006. Denominación: Institu-
to Nacional de Estadística. Renovación del equipa-
miento de edificios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Economía 
y Hacienda, 2006 15 11 0027. Denominación: Inter-
vención General de la Administración del Estado. Equi-
pos de usuario final.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986 23 07 0050. Denominación: Dirección General de 
Marina Mercante, adquisición del material informático 
necesario para la realización del programa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1990 23 07 0040. Denominación: Dirección General de 
Marina Mercante, adquisición de mobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 1996 17 
38 4200. Denominación: Dirección General de Carrete-
ras, acceso al Puerto de Castellón. (0) (11,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentado Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003 17 38 0031. Denominación: Dirección 
General de Carreteras, A-23 tramo: Río Palancia-
Viver. (0) (10,2 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003 17 38 0037. Denominación: Dirección 
General de Carreteras, A-23 tramo: Viver-L.P. Teruel. 
(0) (14,2 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 2007 17 
38 0540. Denominacion: Dirección General de Carrete-
ras, A-7 tramo: Vilanova D’Alcolea-La Jana (PC).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 2007 17 
38 0541. Denominación: Dirección General de Carrete-
ras, A-7 tramo: Vilanova D’Alcolea-La Jana (O).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 2007 17 
38 4028. Denominación: Dirección General de Carrete-
ras, A-7 tramo: Sagunto-Almenara. (O) (3,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente a] Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes de] vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2007 17 38 4028. Denominación: Dirección 
General de Carreteras, A-7 tramo: Sagunto-Almenara. 
(0) (3,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005 17 38 1014. Denominación: Dirección 
General de Carreteras, A-7 tramo: La Jana-El Perelló. 
(PC) (155 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 38 4184. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-232. Alcañiz-Vinaroz (EP).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1997 17 38 3045. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-232. Barranco de la Bota-Morella (Sur) 
(Puerto de Querol). (PC) (2,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004 17 38 3648. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-232. Variante de la Puebla de Alcolea. 
(O) (4,8 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 38 3543. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-240. Tramo: Duplicación Benicassim-
Oropesa. (PC) (6,2 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 38 3544. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-340. Tramo: Peñíscola-Benicarló-Vina-
roz. (O).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007 17 38 0540. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-340. Tramo: Peñíscola-Benicarló-Vina-
roz. (O).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 38 6815. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-340. Mejora integral de seguridad vial. 
Tramo: Almenara-Nules. (O).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006 17 38 0843. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, N-340 Acceso Norte Vila-Real. (O).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2008 
correspondiente al Ministerio de Fomento, 2006 17 38 
3753. Denominación: Dirección General de Carreteras, 
N-232 Masía de la Torreta-Morella (Sur). (O) (7,5 km).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, al 15 de mayo de 2008, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986 17 04 0985. Denominación: Dirección 
General de Carreteras, actuaciones de conservación y 
explotación (conservación ordinaria y vialidad, rehabi-
litación y mejora, mejoras funcionales locales) en la 
comunidad valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001 17 38 0985. Denominación: Dirección General de 
Carreteras, actuaciones de seguridad vial en la Comu-
nidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado, para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 40 0160. Denominación: Dirección General de 
Ferrocarriles, corredor de alta velocidad Mediterráneo-
Cantábrico (estudios).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 15 de mayo de 2008, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2008 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005 17 40 0901. Denominación: Dirección General de 
Ferrocarriles, convenio con el ADIF para la administra-
ción de las infraestructuras de titularidad del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2008.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/003399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 01, Ministerio, Subsecretaría y Servicios 
Generales, Artículo 63 Inversión de reposición asocia-
da al funcionamiento operativo de los servicios figura 
el proyecto número 0001 «Mobiliario y enseres».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la Provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 08, Dirección General del Catastro, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios figura el proyecto 
número 0005 «Equipos informáticos para gerencias 
territoriales».
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¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la Provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yccto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 08, Dirección General del Catastro, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios figura el proyecto 
número 0006 «Mobiliario y enseres».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 08, Dirección General del Catastro, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios figura el proyecto 
número 0001 «Creación del servicio de información 
territorial proyecto Ensenada».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 08, Dirección General del Catastro, 
Artículo 64 Gastos de inversiones de carácter inmate-
rial figura el proyecto número 0001 «Revisión, actuali-
zación y conservación del catastro de urbana».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 115, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 09, Tribunal Económico-Administrativo 
Central, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios figura el pro-
yecto número 0001 «Adquisición mobiliario y enseres 
TEAC y TEAR».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 09, Tribunal Económico-Administrativo 
Central, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios figura el pro-
yecto número 0001 «Adquisición Equipos Informáticos 
TEAR y TEAC».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da,  Servicio 11, Intervención General  de la 
Administración del Estado, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios figura el proyecto número 0007 «Seguridad 
de los sistemas informativos».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da,  Servicio 11, Intervención General  de la 
Administración del Estado, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios figura el proyecto número 0009 «Comunica-
ciones».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da,  Servicio 11, Intervención General  de la 
Administración del Estado, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios figura el proyecto número 0015 «Oficina 
móvil control financiero».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da,  Servicio 11, Intervención General  de la 
Administración del Estado, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios figura el proyecto número 0026 «Sistemas 
departamentales».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da,  Servicio 11, Intervención General  de la 
Administración del Estado, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios figura el proyecto número 0027 «Equipos de 
usuario final».
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¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da,  Servicio 11 Intervención General  de la 
Administración del Estado, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios figura el proyecto número 0028 «Licencias de 
software corporativo, departamental y de usuario».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 105, Instituto Nacional de Estadística, 
Artículo 62 Inversión nueva asociada al funcionamien-
to operativo de los servicios figura el proyecto núme-
ro 0002 «Equipamiento de edificios».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 105, Instituto Nacional de Estadística, 
Artículo 62 Inversión nueva asociada al funcionamien-
to operativo de los servicios figura el proyecto núme-
ro 0003 «Equipamiento informático».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

288

184/003414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 105, Instituto Nacional de Estadística, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios figura el proyecto 
número 0005 «Mantenimiento de inmuebles e instala-
ciones».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 105, Instituto Nacional de Estadística, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0006 «Renovación del equipamiento de edifi-
cios».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 105, Instituto Nacional de Estadística, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios figura el proyecto 
número 0007 «Renovación del equipo informático».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 302, Agencia Estatal de la Administración 
Tributaria, Artículo 63 Inversión de reposición asociada 
al funcionamiento operativo de los servicios figura el 
proyecto número 0002 «Equipos para proceso de infor-
mación».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacien-
da, Servicio 302 Agencia Estatal de la Administración 
Tributaria, Artículo 63 Inversión de reposición asociada 
al funcionamiento operativo de los servicios figura el 
proyecto número 0007 «Ofimática».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 15, Ministerio de Economía y Hacienda 
Servicio 302, Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios figura el pro-
yecto número 0001 «Software informático».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 16, Ministerio de Interior, Servicio 04 
Dirección General de la Guardia Civil, Artículo 63 
Inversión de reposición asociada al funcionamiento 
operativo de los servicios figura el proyecto núme-
ro 3034 «Obras en Palencia».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?
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¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 
18, Dirección General del Instituto Geográfico Nacio-
nal, Artículo 62 Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios figura el proyecto 
número 0005 «Formación de la cartografía básica y 
derivada».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yccto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 
38, Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0470 «Variante 
noreste de Palencia (O) (11,76 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribucion Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 
38, Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0475. «Variante 
Norte de Palencia (O) (6,7 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 
38, Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0263 «A-67 
Autovía del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Palencia-
Fuentes de Valdepero. (O) (9,0 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0264 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Fuentes de Valde-
pero-Amusco (O) (9,5 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0266 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Amusco-Frómista 
(O) (9,5 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0267 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Aguilar de Cam-
poo-Aguilar de Campoo (O) (8,1 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0268 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Frómista-Marcilla 
de Campos (O) (10,3 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0269 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Puebla de San 
Vicente-Aguilar de Campoo (O) (7,2 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0274 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Marcilla de Cam-
pos-Osorno (O)».
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¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0276 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Osorno-Villaprove-
do (O)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0287 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Herrera de Pisuer-
ga-Alar del Rey (O)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0288 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Villaprovedo-Herre-
ra (O)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 0292 «A-67 Autovía 
del Cantábrico a la Meseta. Tramo: Alar del Rey-Pue-
bla de San Vicente (O)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general figura el proyecto número 4040 «Autovía A-
65. Palencia-Benavente (EI) (91,7 km)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 61 Inversión 
de reposición infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0955 «Actuacio-
nes de seguridad vial en Castilla y León».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
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Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 38, 
Dirección General de Carreteras, Artículo 61 Inversión 
de reposición infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0955 «Actuacio-
nes de conservación y explotación (Conservación ordi-
naria y vialidad, rehabilitación y mejora, mejoras fun-
cionales locales) en Castilla y León».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0390 «Integra-
ción del ferrocarril en Palencia».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0565 «Plan de 
supresión de pasos a nivel».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0130 «LAV 
Valladolid-Burgos».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?
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¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0132 «LAV A 
Cantabria».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0133 «LAV 
Venta de Baños-Palencia-León».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 17, Ministerio de Fomento, Servicio 40, 
Dirección General de Ferrocarriles, Artículo 60 Inver-
sión nueva en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general figura el proyecto número 0901 «Convenio 
con el ADIF para la administración de las infraestructu-
ras de titularidad del Estado».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 20, Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio 13, Dirección General de Teleco-
municaciones y Tecnología de la Información, 
Artículo 62 Inversión nueva asociada al funcionamien-
to operativo de los servicios, figura el proyecto núme-
ro 0001 «Adquisición instrumental medida sistemas 
digitales de radiocomunicaciones».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon-
dientes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambien-
te, Servicio 03, Dirección General del Instituto Nacio-
nal de Meteorología, Artículo 62 Inversión nueva 
asociada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 0135 «Estaciones automá-
ticas».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Servicio 03, Dirección General del Instituto Nacional 
de Meteorología, Artículo 63 Inversión de reposición al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 0020 «Actualización y reposición red 
nacional radares meteorológicos».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Servicio 03, Dirección General del Instituto Nacional 
de Meteorología, Artículo 63 Inversión de reposición al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 0025 «Actualización microinformáti-
ca».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Servicio 05, Dirección General del Agua, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto núme-
ro 1300 «Riegos Carrión-Pisuerga».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Servicio 05, Dirección General del Agua, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general figura el proyecto núme-
ro 0802 «Otras actuaciones infraestructuras hidrológi-
cas de la cuenca del Duero».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Servicio 05, Dirección General del Agua, Artículo 60 
Inversión nueva en infraestructuras y bienes destinados 
al uso general figura el proyecto número 0030 «Sanea-
miento y depuración. Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León».
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¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 60 Inversión nueva en infraestructuras y bie-
nes destinados al uso general figura el proyecto núme-
ro 0035 «Toda clase de gastos de informes, estudios, 
trabajos, expedientes e indemnizaciones por pronta 
ocupación. Compra de terrenos».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0065 «Adecuación ambiental».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0020 «Estaciones automáticas de calidad de las 
aguas».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0005 «Restauración Hidrológico forestal 
FEDER y cofinanciado».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0055 «Control de aguas subterráneas».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0005 «Red de control de caudales».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general figura el proyecto 
número 0075 «Conservación y mantenimiento de cau-
ces».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 62 Inversión nueva asociada al funcionamien-
to operativo de los servicios, figura el proyecto núme-
ro 0055 «Experiencia de cultivos y centros agronómi-
cos».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Medio Ambiente, 
Organismo 225 Confederación Hidrográfica del Duero, 
Artículo 62 Inversión nueva asociada al funcionamien-
to operativo de los servicios, figura el proyecto núme-
ro 0065 «Mejora de instalaciones y talleres de aplica-
ciones industriales».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 23, Ministerio de Cultura, Servicio 03, 
Dirección General de las Bellas Artes y Bienes Cultura-
les, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 7005 «Conservación de edificios del 
Románico Palentino (Palencia)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?
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¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, entre los proyectos 
a desarrollar en Castilla y León, correspondientes a la 
Sección 23, Ministerio de Cultura, Servicio 03, Direc-
ción General de las Bellas Artes y Bienes Culturales, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0004 «Restauración de Canal de Castilla».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 

Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 27, Ministerio de Vivienda, Servicio 09, 
Dirección General de Arquitectura y política de vivien-
da, Artículo 61 Inversión de reposición en infraestruc-
turas y bienes destinada al uso general, figura el pro-
yecto número 0270 «Rehabilitación Antigua Tejera en 
Palencia».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los pro-
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondien-
tes a la Sección 27, Ministerio de Vivienda, Servicio 09, 
Dirección General de Arquitectura y política de vivien-
da, Artículo 61 Inversión de reposición en infraestruc-
turas y bienes destinada al uso general, figura el pro-
yecto número 0615 «Restauración de la casa de Isabel 
la Católica en el Monasterio de las Clarisas de Calaba-
zanos (Palencia)».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución Regionalizada, entre los 
proyectos a desarrollar en Castilla y León, correspon-
dientes a la Sección 31, Gastos de diversos ministe-
rios, Servicio 03, Dirección General del Patrimonio 
del Estado, Artículo 63 Inversión de reposición aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios 
figura el proyecto número 0035 «Actuaciones en 
EASM».

¿Cuáles son los créditos finales asignados a este 
proyecto en el año 2007?

¿Cuáles son los pagos realizados en este proyecto en 
el año 2007 en la provincia de Palencia?

¿Cuáles son las previsiones de inversión en este pro-
yecto para los próximos años en la provincia de Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Desglose del número de guardias civiles en activo, 
en reserva y en prácticas destinados en cada uno de los 
Puestos de la Guardia Civil en Palencia a 1 de enero de 
2005, 2006, 2007 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la culminación de las obras en el 
museo arqueológico de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación en que se encuentra la construcción de la 
vía ferroviaria de Alta Velocidad Valladolid-Burgos a 
su paso por la provincia de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación en que se encuentra la construcción de la 
vía ferroviaria de Alta Velocidad Palencia-León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación en que se encuentra la construcción de la 
vía ferroviaria de Alta Velocidad Palencia-Santander.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene prevista la Confederación Hidrográfica del 
Duero alguna intervención en la ribera del río Carrión a 
su paso por la localidad palentina de Carrión de los 
Condes para evitar el deslizamiento de tierra que ame-
naza derruir la Iglesia de Nuestra Señora de Belén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En que fecha tiene prevista el Gobierno la apertura 
al tráfico de la totalidad de la autovía Palencia-Can-
tabria actualmente en construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fechas tiene previstas el Gobierno para el ini-
cio y culminación de las obras de la autovía Palencia-
Benavente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Relación pormenorizada de todos los gastos realiza-
dos hasta la fecha por el Gobierno para paliar los efec-
tos del accidente de Gaspar Arroyo acaecido en Palen-
cia el 1 de mayo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación en la que se encuentran las investigacio-
nes para la determinación de las causas de la explosión 
de Gaspar Arroyo en Palencia el 1 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas protegidas tiene previsto 
realizar el Gobierno en la provincia de Palencia en la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fechas tiene previstas el Gobierno para el ini-
cio y culminación de las obras del soterramiento del 
ferrocarril a su paso por la ciudad de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Licitación de obras realizada por el Gobierno en la 
provincia de Palencia en el primer trimestre de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Pagos realizados en el Capítulo 6 de Inversiones 
Reales en la provincia de Palencia con relación porme-
norizada de cada uno de los proyectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fechas previstas por el Gobierno para el inicio y 
culminación de las obras en la antigua sede del Banco 
de España en Palencia como previsible sede para algu-
nos de los juzgados existentes en la capital.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fechas previstas para el inicio y finalización de las 
obras de conversión de la antigua cárcel de Palencia en 
centro cultural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación de algún 
juzgado en la localidad palentina de Guardo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General para el Desarrollo de la 
Sociedad de la Información, Artículo 64 Gastos de 
inversiones de carácter inmaterial, figura el proyecto 
número 0006 «Plan AVANZ@».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución no Regionalizable, 
entre los proyectos a desarrollar correspondientes a 
la Sección 20, Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, Servicio Dirección General para el Desa-
rrollo de la Sociedad de la Información, Artículo 64 
Gastos de inversiones de carácter inmaterial, figura 
el proyecto número 0007 «Acciones nacionales de 
promoción y desarrollo tecnológico de telecomuni-
caciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General para el Desarrollo de la 
Sociedad de la Información, Artículo 64 Gastos de 



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

307

inversiones de carácter inmaterial, figura el proyecto 
número 0003 «Actuaciones en Educación».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General de Desarrollo Industrial, 
Artículo 64 Gastos de inversiones de carácter inmate-
rial, figura el proyecto número 0007 «Estudios y asis-
tencia técnica para la promoción del desarrollo indus-
trial».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General de Política de la Pequeña y 
Mediana Empresa, Artículo 62 Inversión nueva asocia-
da al funcionamiento operativo de los servicios, figura 
el proyecto número 0002 «Equipamiento Informático 
nuevo».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General de Política Energética y 
Minas, Artículo 64 Gastos de inversiones de carácter 
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inmaterial, figura el proyecto número 0045 «Programas 
de seguridad minera y pirotécnica».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General de Política Energética y 
Minas, Artículo 64 Gastos de inversión de carácter 
inmaterial, figura el proyecto número 0055 «Programa 
de infraestructura minera».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución no Regionalizable, entre los pro-
yectos a desarrollar correspondientes a la Sección 20, 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, Organis-
mo Instituto de Turismo de España, Artículo 64 Gastos 
de inversión de carácter inmaterial, figura el proyecto 
número 0003 «Otros medios de promoción turística».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución no Regionalizable, entre los proyec-
tos a desarrollar correspondientes a la Sección 20, Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, Organismo 
Instituto de Turismo de España, Artículo 64 Gastos de 
inversión de carácter inmaterial, figura el proyecto núme-
ro 0008 «Promoción y apoyo a la comercialización».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?
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¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Organismo Instituto Español de Comercio Exterior, 
Artículo 64 Gastos de inversión de carácter inmaterial, 
figura el proyecto número 0001 «Promoción y apoyo a 
la comercialización».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 63 Inversión de reposición asociada 
al funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 0015 «Equipamiento y reformas de 
infraestructuras de la genética y sanidad animal».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Secretaría General para el Territorio y la Biodiversidad, 
Artículo 61 Inversión de reposición en infraestructuras 
y bienes destinados al uso general, figura el proyecto 
número 1010 «Recuperación de infraestructura en desu-
so para fines recreativos y otros».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?
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¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General del Agua, Artículo 61 Inversión de 
reposición en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general, figura el proyecto número 0350 «Mejora 
sistemas de información avenidas».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General del Agua, Artículo 61 Inversión de 
reposición en infraestructuras y bienes destinados al 
uso general, figura el proyecto número 1125 «Aplica-
ciones forestales del Duero».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General del Agua, Artículo 60 Inversión 
nueva en infraestructura y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0010 «Red integral 
de control de calidad de las aguas subterráneas (Pro-
yecto Saica-Segunda fase)».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?
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¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General de la Calidad y Evaluación Ambien-
tal, Artículo 62 Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 1200 «Equipos informáticos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General para la Biodiversidad, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, figura el proyecto núme-
ro 0070 «Desarrollo de la infraestructura de detención 
comunicación, predicción del peligro y medios terres-
tres y aéreos de extinción».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General para la Biodiversidad, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, figura el proyecto núme-
ro 0075 «Instauración de cubierta vegetal protectora en 
cabeceras de cuencas hidrográficas y laderas vertien-
tes».
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¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General para la Biodiversidad, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, figura el proyecto núme-
ro 0076 «Corrección y sistematización de cauces 
torrenciales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General para la Biodiversidad, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, figura el proyecto núme-
ro 0077 «Mejora y regeneración de la cubierta vegetal 
protectora».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General para la Biodiversidad, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, figura el proyecto núme-
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ro 0080 «Instauración de cubierta vegetal protectora en 
cabeceras de cuencas hidrográficas y laderas vertien-
tes».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 23, Ministerio de Medio Ambiente, Servicio 
Dirección General para la Biodiversidad, Artículo 61 
Inversión de reposición en infraestructuras y bienes 
destinados al uso general, figura el proyecto núme-
ro 0081 «Corrección y sistematización de cauces 
torrenciales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Servicio Público de Empleo Estatal, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 1111 «Varios equipamientos, construcción y 
acondicionamiento».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Servicio Público de Empleo Estatal, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
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número 0010 «Equipamiento oficinas provinciales del 
organismo».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Servicio Público de Empleo Estatal, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0020 «Equipamiento oficinas provinciales del 
organismo (Informática)».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Servicio Público de Empleo Estatal, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0003 «Adquisición y acondicionamiento loca-
les SPEE».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Servicio Público de Empleo Estatal, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
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namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0002 «Mejorar y acondicionar locales SPEE».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Servicio Público de Empleo Estatal, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0017 «Equipamiento para dependencias del 
SPEE».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Organismo Instituto Nacional de Seguridad e Higiene 
en el Trabajo, Artículo 63 Inversión de reposición aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 0015 «Obras de adaptación 
y mantenimiento de edificios».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Ministerio, Subsecretaría y Servicios Genera-
les, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
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proyecto número 0003 «Obras, mejoras y adquisicio-
nes diversos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 20, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
Servicio Dirección General para el Desarrollo de la 
Sociedad de la Información, Artículo 64 Gastos de 
inversiones de carácter inmaterial, figura el proyecto 
número 0004 «Actuaciones mejora de la competitivi-
dad industrial mediante la incorporación de las Tecno-
logías de la Información y Comunicaciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 17, Ministerio de Fomento, Servicio Dirección 
General de Carreteras, Artículo 60 Inversión nueva en 
infraestructuras y bienes destinados al uso general, 
figura el proyecto número 0121 «Otras actuaciones en 
la red de alta capacidad».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 17, Ministerio de Fomento, Servicio Dirección 
General de Carreteras, Artículo 61 Inversión de reposi-
ción en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 3130 «Expropiacio-
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nes, modificados, adicionales y otras incidencias de 
inversiones de ejercicios anteriores».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 17, Ministerio de Fomento, Servicio Dirección 
General de Carreteras, Artículo 61 Inversión de reposi-
ción en infraestructuras y bienes destinados al uso 
general, figura el proyecto número 0025 «Expropiacio-
nes, modificados, adicionales y otras incidencias de 
inversiones de ejercicios anteriores».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 18, Ministerio de Educación y Ciencia, Organismo 
Consejo Superior de Deportes, Artículo 62 Inversión de 
nueva asociada al funcionamiento operativo de los ser-
vicios, figura el proyecto número 0025 «Construcción 
de Gimnasios en centros públicos de enseñanza que 
carezcan de ellos y no tengan ninguna instalación aneja 
equivalente que puedan utilizar».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 18, Ministerio de Educación y Ciencia, Organismo 
Consejo Superior de Investigación Científicas, 
Artículo 64 Gastos de inversiones de carácter inmate-
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rial, figura el proyecto número 0001 «Plan estratégico 
de incorporación de personal de I+D».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 19, Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0200 «Acondicionamiento PSA varias provin-
cias».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 64 Gastos de inversiones de 
carácter inmaterial, figura el proyecto número 0003 
«Control, higiene, profilaxis y saneamiento de los ani-
males».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 64 Gastos de inversiones de 
carácter inmaterial, figura el proyecto número 0007 
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«Acciones de control y lucha contra las EE transmisi-
bles de los animales y medidas colaterales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 64 Gastos de inversiones de 
carácter inmaterial, figura el proyecto número 0004 
«Sistemas de Rentabilidad del Ganado».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 64 Gastos de inversiones de 
carácter inmaterial, figura el proyecto número 0040 
«Promoción de productos agrarios y agroalimenta-
rios».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 64 Gastos de inversiones de 
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carácter inmaterial, figura el proyecto número 0060 
«Ferias y exposiciones nacionales e internacionales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentac ión ,  Ar t ícu lo  60  Invers ión  nueva  en 
infraestructura y bienes destinados al uso general, figu-
ra el proyecto número 0021 «Nuevos regadíos en 
ZZ.RR. en ejecución».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentac ión ,  Ar t ícu lo  60  Invers ión  nueva  en 
infraestructura y bienes destinados al uso general, figu-
ra el proyecto número 0002 «Transformación en rega-
díos de carácter social».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentac ión ,  Ar t ícu lo  60  Invers ión  nueva  en 
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infraestructura y bienes destinados al uso general, figu-
ra el proyecto número 0001 «Regadíos privados».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentac ión ,  Ar t ícu lo  60  Invers ión  nueva  en 
infraestructura y bienes destinados al uso general, figu-
ra el proyecto número 0001 «Consolidación y mejora 
de los regadíos existentes».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 21, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción, Servicio Secretaría General de Agricultura y Ali-
mentación, Artículo 61 Inversión de reposición en 
infraestructura y bienes destinados al uso general, figu-
ra el proyecto número 0031 «Consolidación y mejora 
de los regadíos existentes».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 22, Ministerio de Administraciones Públicas, Ser-
vicio Ministerio, Subsecretaría y Servicios Generales, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

322

miento operativo de los servicios, «Plan de moderniza-
ción tecnológica MAP en RED».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 22, Ministerio de Administraciones Públicas, Ser-
vicio Ministerio, Subsecretaría y Servicios Generales, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0004 «Plan de modernización tecnológica 
MAP en RED».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección 
General de la Guardia Civil, Artículo 62 Inversión de 
nueva asociada al funcionamiento operativo de los ser-
vicios, figura el proyecto número 2076 «Sistemas de 
Seguridad técnicos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección 
General de la Guardia Civil, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios, figura el proyecto número 3069 «Vehícu-
los».
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¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución no Regionalizable, entre los pro-
yectos a desarrollar correspondientes a la Sección 16, 
Ministerio de Interior, Servicio Dirección General de la 
Guardia Civil, Artículo 63 Inversión de reposición aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, figura 
el proyecto número 3073 «Armamento».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección 
General de la Guardia Civil, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios, figura el proyecto número 3077 «Equipos 
Especiales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección 
General de la Guardia Civil, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios, figura el proyecto número 3086 «Equipos 
informáticos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
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menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, Artículo 63 Inversión 
de reposición asociada al funcionamiento operativo de 
los servicios, figura el proyecto número 3001 «Instala-
ciones y prevención de legionella».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 

Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, Artículo 63 Inversión 
de reposición asociada al funcionamiento operativo de 
los servicios, figura el proyecto número 3005 «Repara-
ción y adecuación de Centros Penitenciarios».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, Artículo 63 Inversión 
de reposición asociada al funcionamiento operativo de 
los servicios, figura el proyecto número 3006 «Adecua-
ción y mejoras en materia sanitaria».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo, de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, Artículo 63 Inversión 
de reposición asociada al funcionamiento operativo de 
los servicios, figura el proyecto número 3101 «Mobi-
liario y enseres».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias, Artículo 63 Inversión 
de reposición asociada al funcionamiento operativo de 
los servicios, figura el proyecto número 3103 «Equipa-
mientos deportivos, educativos y culturales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 60 Inversión nueva en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, figura el proyecto 
número 0020 «Postes de Auxilio».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

326

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 60 Inversión nueva en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, figura el proyecto 
número 0080 «Actuaciones en tramos y puntos peligro-
sos y conflictivos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 60 Inversión nueva en infraestructura y 
bienes destinados al uso general, figura el proyecto 
número 0020 «Gestión de tráfico Noroeste».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0065 «Vehículos de Vigilancia».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia, específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0070 «Material de transmisiones y equipos 
especiales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?
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¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario. Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0005 «Sistema de Radiocomunicaciones Digi-
tales de Emergencia del Estado».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Jefatura de Tráfi-
co, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios, figura el pro-
yecto número 0010 «Vehículos para la vigilancia del 
tráfico».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 0005 «Rehabilitación int. Centros 
Policiales y Guardia Civil».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?
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¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Organismo Trabajo Peniten-
ciario y Formación para el Empleo, figura el proyecto 
número «Construcción de nuevos Cuarteles y Comisa-
rías».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 

16, Ministerio de Interior, Organismo Trabajo Peniten-
ciario y Formación para el Empleo, Artículo 62 Inver-
sión de nueva asociada al funcionamiento operativo de 
los servicios, figura el proyecto número 0010 «Maqui-
naria e instalaciones talleres».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
17, Ministerio de Fomento, Servicio Dirección General 
de Carreteras, Artículo 60 Inversión nueva en infraes-
tructura y bienes destinados al uso general, figura el 
proyecto número 6060 «Patrimonio histórico».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/003552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
17, Ministerio de Fomento, Servicio Dirección General 
de Carreteras, Artículo 60 Inversión nueva en infraes-
tructura y bienes destinados al uso general, figura el 
proyecto número 0020 «Expropiaciones, modificados, 
adicionales y otras incidencias de inversiones de ejerci-
cios anteriores».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Ministerio, Subse-
cretaría, Servicios Generales, Artículo 63 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios, figura el proyecto número 0001 «Actuacio-
nes en inmuebles del departamento y gerencias».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Ministerio Subse-
cretaría, Servicios Generales, Artículo 62 Inversión de 
reposición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios, figura el proyecto número 0004 «Plan de 
Convergencia».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0011 «Implantación servicios com. Infraes-
tructura».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0012 «Gestión de mejora de la calidad».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-

menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, 
Artículo 62 Inversión de nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0018 «Mobiliario y enseres».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
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proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, Artículo 
63 Inversión de reposición asociada al funcionamiento 
operativo de los servicios, figura el proyecto núme-
ro 0022 «Obras diversas, reformados, liquidaciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución no Regionalizable, 
entre los proyectos a desarrollar correspondientes a 
la Sección 13, Ministerio de Justicia, Servicio Direc-
ción General de Relaciones con la Administración de 
Justicia, Artículo 63 Inversión de reposición asocia-
da al funcionamiento operativo de los servicios, figu-
ra el proyecto número 0025 «Suministros y equipa-
mientos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, 
Artículo 63 Inversión de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios, figura el proyecto 
número 0018 «Obras accesibilidad edificios».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, 
Artículo 62 Inversión nueva de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 0021 «Plan de Convergencia».
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¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Registros y Notariado, Artículo 62 Inversión de 
nueva asociada al funcionamiento operativo de los ser-
vicios, figura el proyecto número 0001 «Implantación 
servicios com. Infraestructura».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con espe-
cial referencia a las actuaciones localizadas en Palen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
13, Ministerio de Justicia, Servicio Dirección General 
de Registros y Notariado, Artículo 62 Inversión de 
nueva asociada al funcionamiento operativo de los ser-
vicios, figura el proyecto número 0002 «Gestión de 
mejora de la calidad».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 
durante los próximos años para el proyecto, con 
especial referencia a las actuaciones localizadas en 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Ministerio y Subse-
cretaría, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios, figura el proyec-
to número 1085 «Equipos para riesgos y emergencias».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?
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¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Ministerio y Subse-
cretaría, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 1090 «Telecomunicaciones, transmi-
siones e instalaciones radioeléctricas».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Ministerio y Subse-

cretaría, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 1095 «Equipos para centros de Coor-
dinación Operativa y Sala Nacional de Emergencia».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Secretaría de Esta-
do de Seguridad, Artículo 62 Inversión de nueva aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 0015 «Obras».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Secretaría de Esta-
do de Seguridad, Artículo 63 Inversión de reposición 
asociada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 3010 «Sistema de Radioco-
municaciones Digitales de Emergencia del Estado 
(SIRDEE)».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de la Policía, Artículo 62 Inversión de nueva asociada 
al funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 2077 «Equipos Especiales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución no Regionalizable, entre los pro-
yectos a desarrollar correspondientes a la Sección 16, 
Ministerio de Interior, Servicio Dirección General de la 
Policía, Artículo 62 Inversión de nueva asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios, figura el proyec-
to número 2083 «Equipos de Telecomunicaciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
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de la Policía, Artículo 63 Inversión de reposición aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 3069 «Vehículos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de la Policía, Artículo 63 Inversión de reposición aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 3077 «Equipos especiales».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Distribución no Regionalizable, entre los pro-
yectos a desarrollar correspondientes a la Sección 16, 
Ministerio de Interior, Servicio Dirección General de la 
Policía, Artículo 63 Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios, figura el pro-
yecto número 3083 «Equipos Telecomunicaciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de forme/lar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de la Policía, Artículo 63 Inversión de reposición aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 3085 «Material Auxiliar de 
Telecomunicaciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?
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¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de la Policía, Artículo 62 Inversión de nueva asociada 
al funcionamiento operativo de los servicios, figura el 
proyecto número 2069 «Vehículos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de la Guardia Civil, Artículo 62 Inversión de nueva aso-

ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 2090 «Mobiliario».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre 
los proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección 
General de la Guardia Civil, Artículo 62 Inversión de 
nueva asociada al funcionamiento operativo de los ser-
vicios, figura el proyecto número 2086 «Equipos Infor-
máticos».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre los 
proyectos a desarrollar correspondientes a la Sección 
16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección General 
de la Guardia Civil, Artículo 62 Inversión de nueva aso-
ciada al funcionamiento operativo de los servicios, 
figura el proyecto número 2083 «Equipos de Teleco-
municaciones».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007, Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Distribución no Regionalizable, entre 
los proyectos a desarrollar correspondientes a la Sec-
ción 16, Ministerio de Interior, Servicio Dirección 
General de la Policía, Artículo 63 Inversión de repo-
sición asociada al funcionamiento operativo de los 
servicios, figura el proyecto número 3094 «DNI Elec-
trónico».

¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha, con refe-
rencia específica y detallada a las actuaciones realiza-
das en la provincia de Palencia?

¿Cuáles han sido las certificaciones contabilizadas 
durante el año 2007, de las que se solicita relación por-
menorizada, detallando las generales del proyecto y las 
específicas correspondientes a Palencia?

¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto duran-
te los próximos años para el proyecto, con especial refe-
rencia a las actuaciones localizadas en Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/003580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que no se han apli-
cado los convenios entre España y Portugal para que 
los barcos atuneros puedan faenar en el archipiélago de 
Madeira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/003581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno poner en fun-
cionamiento el Puesto de Inspección Fronteriza en el 
Puerto de Arrecife (Lanzarote)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/003582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Oramas González-Moro, Diputada de 
Coalición Canaria integrada en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno poner en fun-
cionamiento el Puesto de Inspección Fronteriza en 
Puerto de Rosario (Fuerteventura)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Ana Oramas González-Moro, Diputada.

184/003583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha previsto el Gobierno la revisión de nomenclatu-
ras de las actividades que aparecen en la CNO 94 para 
garantizar la inclusión de términos inclusivos e incor-
porar en esta clasificación ocupaciones que no están y 
que son realizadas mayoritariamente por mujeres como 
es el caso en Galicia de las rederas y mariscadoras?

Si no lo han previsto ¿no considera el Gobierno 
oportuno hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/003584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito relativas a las 
repercusiones medioambientales y en viviendas que va 
a tener la construcción de un puente, dentro de las obras 
del Eixo Atlántico, entre las parroquias de Abalo y 
Catoira.

Aunque el proyecto construtivo del tramo del Eixo 
Atlántico a su paso por el Ayuntamiento de Catoira aún 
no ha sido expuesto, los vecinos de la zona ya han mos-
trado su preocupación por el trazado que se va a llevar 
a cabo según lo que consta en el Estudio de Impacto 
Medioambiental, ya aprobado.

Ciertamente lo idóneo hubiera sido presentar en su 
día las alegaciones correspondientes cuando este Estu-
dio de Impacto Ambiental se sometió a Exposición 
Pública en el período 2002-2003. A pesar de ello resul-
ta conveniente trasladar al Gobierno algunas cuestiones 
que deberían tenerse en cuenta antes de la aprobación 
definitiva del proyecto constructivo de esta actuación.

Es el caso de las muchas viviendas que van a resul-
tar afectadas por la obra. A día de hoy todavía no se ha 
enviado a los propietarios ninguna comunicación de 
posible expropiación. Sin olvidar las negativas conse-
cuencias que para los vecinos de la parroquia de Abalo 
va a producir la división de la parroquia por la cons-
trucción de un viaducto. Esta partición va a conllevar 
problemas de comunicación para los habitantes de la 
zona, además de que sus tierras se van a ver afectadas. 
No hay que olvidar que se trata de terrenos con un rele-
vante valor agrario, además de la riqueza acuífera con 
la que cuentan los montes comunales y que están abas-
teciendo de agua corriente a las viviendas.

Otro factor a tener presente es que el trazado tam-
bién va a tener una afectación patrimonial puesto que 
discurre cercano a unos molinos de viento reconoci-
dos como patrimonio histórico. A todo ello hay que 
añadir los efectos sobre el medio ambiente ya que se 
trata de una zona sensible desde el punto de vista eco-
lógico. Es necesario saber qué repercusiones tendrá 
sobre el humedal conocido como «Lagoa das Pedras 
Miúdas», de gran valor ecológico y que, en su momen-
to fue propuesto como vertedero de los escombros de 
las obras.

¿Para cuándo prevé el Gobierno la Exposición 
Pública del proyecto constructivo del tramo del Eixo 
Atlántico a su paso por el Ayuntamiento de Catoira?

¿Cuándo va el Gobierno a comunicarse con los veci-
nos que previsiblemente se van a ver afectados por 
expropiaciones?

¿No considera conveniente reducir el número de 
viviendas afectadas de acuerdo a lo que se recoge en el 
Estudio Informativo?

¿Es consciente de los problemas de comunicación 
que la división de la parroquia de Abalo va a tener en 
los habitantes de la zona? ¿Qué medidas va a adoptar 
para minimizar las consecuencias que se van a derivar 
de la partición de la parroquia?

¿Qué medidas va a adoptar para preservar el conjun-
to de molinos de viento existente en la zona, declarados 
como patrimonio histórico?

¿Cuál es el futuro de las aguas comunales que en 
estos momentos abastecen a los vecinos de la zona? 
¿Se van a ver afectadas por esta construcción?

En relación al humedal de «A Lagoa das Pedras Miú-
das», ¿cuáles son las medidas de protección que el Gobier-
no va a desarrollar para preservar este entorno natural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/003585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
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Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿El Instituto Español de Comercio Exterior (ICEX) 
ha concedido alguna subvención a SEOPAN o a 
SEOPAN Grupo Exportador?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuándo se conce-
dió?, ¿por qué importe?, ¿por qué motivo?

¿El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha 
concedido alguna subvención a SEOPAN o a SEOPAN 
Grupo Exportador?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuándo se conce-
dió?, ¿por qué importe?, ¿por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/003586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿La Administración General del Estado ha concedi-
do alguna subvención a SEOPAN o a SEOPAN Grupo 
Exportador?

En caso de respuesta afirmativa, ¿qué ministerio u 
organismo la concedió?, ¿cuándo?, ¿por qué importe?, 
¿por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/003587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

SEOPAN Grupo Exportador manifiesta en su pági-
na que dos de sus funciones son:

1. Defender los intereses de las empresas miem-
bros tanto en el ámbito nacional sobre todo ante los 
Ministerios de Industria, Turismo y Comercio, el 
Ministerio de Fomento y el de Medio Ambiente, el 
ICEX (Instituto Español de Comercio Exterior), el 

Consejo Superior de Cámaras, la CEOE (Confedera-
ción Española de Organizaciones Empresariales) como 
en foros internacionales a través de la pertenencia del 
Grupo Exportador a la organización EIC, European 
International Contractors. EIC agrupa a las principales 
empresas constructoras exportadoras de Europa.

2. Colaborar con las Administraciones referidas y 
con otros estamentos, en el conocimiento de las mejo-
res prácticas posibles en el ámbito de la exportación y 
en el fomento de la presencia de los asociados vía inver-
siones en los países objetivo.

En el caso de que SEOPAN haya cumplido con éxito 
dichas funciones puede haber incidido en la acción de 
Gobierno, tanto en el pasado como en la actualidad, y 
es por ello y en aras de la transparencia y del control a 
dicha acción de Gobierno prevista en el artículo 66.2 de 
la Constitución Española que este diputado formula las 
siguientes preguntas:

¿Cuántas reuniones ha mantenido SEOPAN Grupo 
Exportador con miembros del Gobierno en los dos últi-
mos años?

¿Con quién mantuvo dichas reuniones? ¿En qué fecha? 
¿Con qué objeto? ¿Existen actas de dichas reuniones? ¿Se 
alcanzó algún acuerdo a lo largo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/003588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

SEOPAN Grupo Exportador manifiesta en su pági-
na que dos de sus funciones son:

1. Defender los intereses de las empresas miem-
bros tanto en el ámbito nacional sobre todo ante los 
Ministerios de Industria, Turismo y Comercio, el 
Ministerio de Fomento y el de Medio Ambiente, el 
ICEX (Instituto Español de Comercio Exterior), el 
Consejo Superior de Cámaras, la CEOE (Confedera-
ción Española de Organizaciones Empresariales) como 
en foros internacionales a través de la pertenencia del 
Grupo Exportador a la organización EIC, European 
International Contractors. EIC agrupa a las principales 
empresas constructoras exportadoras de Europa.

2. Colaborar con las Administraciones referidas y 
con otros estamentos, en el conocimiento de las mejo-
res prácticas posibles en el ámbito de la exportación y 
en el fomento de la presencia de los asociados vía inver-
siones en los países objetivo.
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En el caso de que SEOPAN haya cumplido con éxito 
dichas funciones puede haber incidido en la acción de 
Gobierno, tanto en el pasado como en la actualidad, y 
es por ello y en aras de la transparencia y del control a 
dicha acción de Gobierno prevista en el artículo 66.2 de 
la Constitución Española que este diputado formula las 
siguientes preguntas:

¿Cuántas reuniones ha mantenido SEOPAN Grupo 
Exportador con altos cargos del Gobierno en los dos 
últimos años?

¿Con quién mantuvo dichas reuniones? ¿En qué fecha? 
¿Con qué objeto? ¿Existen actas de dichas reuniones? ¿Se 
alcanzó algún acuerdo a lo largo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/003589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Según el informe de Evolución de las emisiones de 
gases de efecto invernadero en España (1990-2007) 
elaborado por Fernando Rodrigo y José Santamaría las 
emisiones de CO

2
 aumentaron un 2,8% en el 2007.

Este aumento de las emisiones no se puede atribuir a 
un año hidráulico malo ya que la producción hidroeléc-
trica fue un 6,4% superior a la del año 2006.

Si se cumplen las previsiones del Gobierno sobre emi-
siones de CO

2
, el informe calcula que será necesario inver-

tir en el mejor de los casos unos 700 millones de euros 
anuales en la compra de derechos de emisión, es decir 
unos 3.500 millones de euros en el período 2008-2012.

De hecho, es el sector energético el mayor responsa-
ble de las emisiones: representó el 78,7% del total. Las 
emisiones de la generación de electricidad produjeron 
el 24,3% de las emisiones de CO

2
 en el 2007, a pesar de 

que, según el informe, el sector eléctrico es donde hay 
más posibilidades de reducir las emisiones y a un menor 
coste. Las emisiones debidas al transporte por carretera 
generaron el 22,88% del total de las emisiones.

El informe también critica el secretismo en los 
inventarios de emisiones, dado que no se facilita la 
información sobre las fuentes utilizadas, la metodolo-
gía empleada, el coste para los contribuyentes y los 
inventarios para las Comunidades Autónomas.

¿Cree el Gobierno que se han implementado todos los 
mecanismos posibles para reducir las emisiones de CO

2
?

¿A qué atribuye el Gobierno este aumento en las 
emisiones de gases de efecto invernadero? ¿Cree el 
Gobierno que el sector eléctrico podría haber disminui-

do sus emisiones del 2007? ¿Y en el caso del transporte 
por carretera? ¿Qué medidas va a poner en marcha el 
Gobierno para remediar el aumento de las emisiones?

¿Ha contemplado el Gobierno implementar una mora-
toria en la construcción de nuevas autovías y autopistas?

Según la Secretaria de Estado de Cambio Climático, 
Teresa Rivera, los Ministerios de Fomento, Economía y 
Medio Ambiente van a incrementar el peso del trans-
porte de mercancías por ferrocarril; ¿a través de qué 
medidas y cuándo se va a producir este incremento?

¿Por qué motivos no se hacen públicas ciertas infor-
maciones relativas a los inventarios de emisiones, como 
por ejemplo las fuentes utilizadas, la metodología 
empleada, el coste para los contribuyentes y los inven-
tarios para las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/003590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley de Conver-
gencia i Unió sobre inscripción en el Registro Civil del 
nacimiento y muerte de no nacidos a efectos civiles, 
aprobada por la Comisión de Justicia, en su sesión del 
día 26 de junio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mayo 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/003591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Desde qué fecha conocía el Presidente del Gobier-
no la futura contratación del Sr. Taguas como Presiden-
te de SEOPAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.



Congreso 5 de junio de 2008.—Serie D. Núm. 27

341

184/003592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Dio el Presidente del Gobierno su visto bueno a la 
contratación del Sr. Taguas como Presidente de 
SEOPAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿El cese del Sr. Taguas como Director de la Oficina 
Económica de la Presidencia del Gobierno vino moti-
vada por su posterior y prevista contratación, como 
Presidente de SEOPAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no esperó el Presidente del Gobierno a 
avalar la contratación del Sr. Taguas a que se hubiera 
emitido el informe sobre su compatibilidad por el 
Ministerio de Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Quién llamó a los representantes de las principales 
Empresas Asociadas a SEOPAN para facilitar la posi-
ción de la Presidencia del Gobierno sobre la contrata-
ción del Sr. Taguas como Presidente de SEOPAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cree el Presidente del Gobierno que SEOPAN es 
una asociación sin ánimo de lucro que no tiene diferen-
cias básicas con una ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentó la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene alguna relación la contratación del Sr. Taguas 
como Presidente de SEOPAN, con la preocupación de 
las principales empresas constructoras con la contrata-
ción de obras públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.
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184/003598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene alguna relación la contratación del Sr. Taguas 
como Presidente de SEOPAN, con el mantenimiento de 
la Sra. Álvarez al frente de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Rompe el nombramiento del Sr. Taguas el criterio 
sobre incompatibilidades que vienen manteniendo los 
gobiernos socialistas desde 1982, y en particular desde 
la entrada en vigor de la Ley 5/2006, reguladora de los 
conflictos de intereses de los miembros del Gobierno y 
Altos Cargos, que prevé limitaciones de ejercicio duran-
te los dos años siguientes a la fecha de cese del cargo 
cuando sus superiores a propuesta de ellos o los titula-
res de sus órganos dependientes, por delegación o sus-
titución, hubieran dictado resoluciones en relación con 
dichas empresas o sociedades, así como cuando hubie-
ran intervenido en sesiones de órganos colegiados en 
las que se hubiera adoptado algún acuerdo o resolución 
en relación con dichas entidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

Habida cuenta de los intereses en la industria ener-
gética que tienen importantes empresas asociadas en 
SEOPAN, ¿qué régimen de control se va a implantar en 
la Presidencia del Gobierno para regular las relaciones 
entre el Sr. Taguas y su anterior jefe, el Ministro de 
Industria y Energía, Sr. Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Se abstendrá el Sr. Sebastián, Ministro de Industria 
y Energía y anterior jefe del Sr. Taguas, de intervenir en 
todos los asuntos que afecten a SEOPAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué otros grupos, asociaciones u organizaciones 
importantes, en la economía serán ahora objetivo de 
control por parte del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta a la Vice-
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presidenta Primera y Ministra de la Presidencia, para 
que le sea contestada por escrito.

¿El Sr. Taguas cuyo cargo de Jefe de la Oficina Eco-
nómica de la Presidencia del Gobierno le otorgaba 
rango de Secretario de Estado, ha asistido a alguna 
reunión de la Comisión General de Secretarios de Esta-
do y Subsecretarios? En su caso, indique las fechas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta a la Vice-
presidenta Primera y Ministra de la Presidencia, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos de regulación normativa en 
materia de contratación pública, o que afecten al régi-
men de contratación de las empresas integradas en 
SEOPAN, así como expedientes de adjudicación de 
contrataciones de los Ministerios de Fomento y de 
Medio Ambiente han sido analizados y aprobados por 
la Comisión General de Secretarios de Estado y Subse-
cretarios entre el 1 de diciembre de 2006 y el 30 de 
abril de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta a la Vice-
presidenta Primera y Ministra de la Presidencia, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos informes de la Oficina Económica de la 
Presidencia, del Gobierno han sido conocidos por la 
Comisión General de Secretarios de Estado y Subse-
cretarios entre el 1 de diciembre de 2006 y el 30 de 
abril de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta a la Vice-
presidenta Primera y Ministra de la Presidencia, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué Directivos de SEOPAN o de empresas miem-
bros de SEOPAN visitaron a los Sres. Taguas y Sebas-
tián en el complejo de «La Moncloa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Vice-
presidente y Ministro de Economía, para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos informes sobre o proyectos de regulación 
normativa en materia de contratación pública, o que 
afecten al régimen de contratación de las empresas inte-
gradas en SEOPAN, así como expedientes de adjudica-
ción de contrataciones de los Ministerios de Fomento y 
de Medio Ambiente han sido analizados y aprobados 
por la Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos 
Económicos entre el 1 de diciembre de 2006 y el 30 de 
abril de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Vice-
presidente Segundo y Ministro de Economía, para que 
le sea contestada por escrito.
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¿A cuántas reuniones de la Comisión Delegada del 
Gobierno para Asuntos Económicos ha asistido el Sr. 
Taguas entre el 1 de diciembre de 2008 y el 30 de abril 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Vice-
presidente Segundo y Ministro de Economía, para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántos informes de la Oficina Económica de la 
Presidencia del Gobierno han sido conocidos por la 
Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Econó-
micos entre el 1 de diciembre de 2006 y el 30 de abril 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.

184/003610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta a la Ministra 
de Administraciones Públicas, para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Ha renunciado el Sr. Taguas a su retribución como 
ex Secretario de Estado como consecuencia de su con-
tratación como Presidente SEOPAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Rafael Merino López, Diputado.

184/003611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas a la Minis-
tra de Administraciones Públicas, para que le sean con-
testadas por escrito.

El informe sobre la  compatibilidad del Sr. Taguas 
para ser contratado por SEOPAN, ¿ha tenido el apoyo 
unánime de todos los responsables del Ministerio? La 
posición contenida en el informe ¿es la inicialmente 
mantenida por la Oficina de Conflictos de Interés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo 
de 2008.—Rafael Merino López, Diputado.
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